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El presente catálogo ha sido elaborado y es propiedad de Verdú.

Queda prohibida la impresión, reproducción, imitación de las 
ilustraciones o configuración parcial o total de este catálogo 
salvo autorización expresa de Verdú.

La empresa podría modificar el diseño y construcción del mismo.

La empresa queda excluida de toda responsabilidad de errores 
ajena a la misma como problemas en la traducción o en la 
impresión.

El presente catálogo ha sido elaborado por el equipo técnico y de 
diseño de Verdú.

The following catalogue is property and has been made by Verdu.

The catalogue´s printing and/or imitation of its illustrations and 
partial or total configuration is prohibited unless it is explicitly 
authorised by Verdu.

The firm could modify its design and structure.

The firm does not take on responsibility for any third parties 
mistakes as well as errors in its translation or printing.

The following catalogue has been made by Verdu´s technical and 
design team.



Fabricación propia.
Incluir design and manufacturing.

Nuevo almacén inteligente.
New smart warehouse.



GROWING TOGETHER

EVOLUCIONAMOS
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En Verdú tenemos unas instalaciones de 
gran envergadura que superan los 10.000 
m2. Espacios comerciales de más de 3.000 
m2 y 8.000 m2 de almacén, que cubren las 
necesidades de los clientes más exigentes. 
En Verdú la investigación, la tecnología, el 
desarrollo y la innovación, son los factores 
diarios que nos permiten estar siempre 
a la vanguardia del mercado y seguir 
evolucionando.

Verdú counts on large premises exceeding 
the 10.000 m2.

A trading area of more than 3.000 m2 and a 
stock area of 8.000 m2 for meeting the most 
demanding customers. For Verdú, research, 
technology, evolution and innovation 
represent daily factors which allow us to 
be in an avant-garde market position and to 
continue growing.



Si compras productos habituales,
este sistema nuevo te ahorrará
aún más tiempo.

Podrás consultar y descargar todas tus 
facturas desde el historial, ¡incluso si 
realizaste el pedido por otras vías!

En las fichas de producto encontrarás 
detalles técnicos: medidas, materiales... 
y hasta instrucciones de montaje.

Te enviaremos por e-mail un boletín 
personalizado para que estés al tanto de 
nuestras novedades.

Si ya tienes ficha abierta en Verdú, es decir, que ya estás registrado como profesional, y todavía no 
tienes las claves, puedes solicitarlas para comprar por la web. ¡Es fácil y rápido!
Entra en www.verdustore.com y verás el enlace en el menú superior. Con solo rellenar unos 
sencillos datos, recibirás la contraseña en tu e-mail.

¡¡OJO!! Revisa la carpeta SPAM de tu e-mail si no ves el correo en tu bandeja de entrada.

AHORA MÁS FÁCIL CON 
VERDÚ

Regístrate como profesional y accede con tu cuenta a la web; dispondrás de descuentos y 
ventajas profesionales.
Si todavía no formas parte de esta gran comunidad, entra en www.verdustore.com y verás el 
enlace en el menú superior. Rellena los datos y recibirás la contraseña en tu e-mail.

¡¡OJO!! Revisa la carpeta SPAM de tu e-mail si no ves el correo en tu bandeja de entrada.

¡SI TODAVÍA NO TRABAJAS CON NOSOTROS...!

SI TIENES FICHA, PERO NO TRABAJAS ONLINE...

FACILIDADES

NOVEDADES

FACTURAS

AHORRA

ESPECIFICACIONES

PEDIDO RÁPIDO

¡RÁPIDO Y
AL MOMENTO!

DESCUBRE LAS VENTAJAS DE USAR VERDUSTORE.COM

Si accedes con tu cuenta profesional a 
la web, dispondrás de tus descuentos y 
condiciones de pago pactadas.

Ahorrarás tiempo comprando online y 
conseguirás un 1% de descuento extra en 
todos los pedidos.



SLOW

¡ES MUY SENCILLO!
EASIER!

SÍMBOLOS / SYMBOLS

MATERIALES / MATERIALS

ATENCIÓN / ATTENTION

USA LOS CÓDIGOS QR / QR USE
Utiliza los códigos QR que verás por el catálogo para una mejor experiencia de uso. ¡Nosotros 
te explicamos cómo funciona! Si tienes un teléfono móvil de última generación, Android o iOS, 
accede con la cámara de tu dispositivo y podrás leer estos códigos, para descubrir vídeos 
demostrativos, instrucciones de montaje...

Si tu dispositivo no lo lee, puedes descargar una aplicación gratuita desde el Apple Store o 
Play Store para poder visualizar su contenido.

Use QR code for better experience. We explain how it works! You can scan with camera of 
your mobile phone these images and find out videos, drawings, and assembly instructions...

If your device cannot scan, you can download QR scan app from apple store or play store.

Los códigos con la “V”= Pedir por encargo.
Code with “V”= On demand

Carga máxima 
Maximum load

Acero Aluminio
Steel Aluminum

Amortiguado Instrucciones de montaje en web Espesor de tablero
Soft closing Assembly instructions on website Board thickness

Zamak Inoxidable Latón

Nilón

Zinc alloy Stainless steel Brass

Nylon

Enganche rápidoSin mano Taladro

Compatible con taco 
Rubber cleat 

Compatible con rueda
Castor suitable

AssemblyNo handed Drilling

Posiciones Giro con autoretorno Apertura con pulsador
Position Autoreturn Push opening

Indicado para tapiceria Indicado para esqueletaje Mecanizado
Upholstery Wooden frame Mechanized

Sin mano

POS

Nº

AUTORETURN

Ebanisteria y mueble Construcción Palets
Joinery and furniture Construction Pallets

Industria general Secado rápido
General industry Fast dry

FAST Formato blíster
Blister format

ØØ40mm.40mm.

NYLON



01
Ruedas, bases y patas.
Casters, bases and legs.

02
Mecanismos para sofá.
Sofa mechanism.

03
Mecanismos para cama. 
Bed mechanism.



04
Mecanismos Stawett.

Stawett mechanism.

06
Herramientas y complementos.

Components and tools.

05
Fijaciones.

Fixing.

ÍN
D

IC
E

IN
D

EX



RUEDAS, BASES 
Y PATAS

CASTERS, BASES 
AND LEGS





Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01

CLAY Pata metálica H150
Sofa leg

15
0

21
0

10
2

5040

150

17

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.342 acero/steel níquel oscuro/black chrome 50
1439.343 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.350 acero/steel cromo/chrome 50

TROYA  Pata metálica H120-180-250
Sofa leg

101

101

10
,5

10
1

H

10

20

Ø6

Ø20

Código
Code H Material Acabado

Finish
1439.421 120 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.422 180 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.423 250 acero/steel negro mate/black matt 40
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TOGO  Pata metálica  H100 - H120 - H135
Sofa leg

H
26

8

36

130

29 2829

Código
Code H Material Acabado

Finish
1439.466 100 acero/steel blanco/white 50
1439.347 100 acero/steel níquel oscuro/black chrome 50
1439.387 100 acero/steel cromo/chrome 50
1439.374 100 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.418 120 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.386 135 acero/steel blanco/white 40
1439.321 135 acero/steel níquel oscuro/black chrome 50
1439.320 135 acero/steel cromo/chrome 40
1439.362 135 acero/steel negro mate/black matt 40
1439.361 135 acero/steel marrón/brown 50
1439.406 135 acero/steel latón cepillado/brushed brass matt 50
1439.375 135 acero/steel cobre/copper 50



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01
HORSY Pata metálica H125
Sofa leg

12
5

4555

32

30
15

32

190

110

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.219 acero/steel cromo/chrome 50
1439.220 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.222 acero/steel plomo/lead 50
1439.413 acero/steel latón cepillado/brushed brass matt 50

12
5

61

32

36
14

32

190

104

PENT  Pata metálica H125
Sofa leg

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.215 acero/steel chrome/chrome 50
1439.217 acero/steel negro mate/black matt 50
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VINTAGE  Pata metálica H120
Sofa leg

12
0

19

210

192

192

48

50

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.328 acero/steel cromo/chrome 30
1439.329 acero/steel blanco mate/white matt 30
1439.330 acero/steel níquel oscuro/black chrome 30
1439.316 acero/steel negro mate/black matt 30

BIRDIE  Pata metálica H120 - H150 - H180 
Sofa leg

132

Ø16

100

100

132

H

10

Código
Code H Material Acabado

Finish
9034.596 120 acero/steel cromo/chrome 50
9034.597 120 acero/steel níquel oscuro/black chrome 50
9034.606 120 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.415 120 acero/steel latón cepillado/brushed brass matt 50
9034.593 150 acero/steel cromo/chrome 50
9034.594 150 acero/steel níquel oscuro/black chrome 50
9034.598 150 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.414 150 acero/steel latón cepillado/brushed brass matt 50
9034.608 180 acero/steel negro mate/black matt 50



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01

TEE  Pata metálica H120
Sofa leg

12
0

12
6

36

126

29 29 23
Código
Code Material Acabado

Finish
1439.377 acero/steel negro mate/black matt 50

HAMMER  Pata metálica H100-H120
Sofa leg

22

58

10

H

10
1

101

20

Ø6
Ø6

R5

42
21

 

 

Código
Code H Material Acabado

Finish
1439.471 100 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.379 120 acero/steel negro mate/black matt 40

CLAYTON  Pata metálica H120
Sofa leg

12
4

5

125

Ø16

16

40

40

20

Ø10

R5

Ø6

31

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.388 acero/steel cromo/chrome 40
1439.389 acero/steel negro/black 40
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VERSUS  Pata metálica H125
Sofa leg

CORFU  Pata metálica H125
Sofa leg

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.366 acero/steel negro mate/black matt 40

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.346 acero/steel negro mate/black matt 30
1439.384 acero/steel cromo/chrome 30

RIVER  Pata metálica H100-150
Sofa leg

Código
Code H Material Acabado

Finish
1439.357 150 acero/steel cromo/chrome 40
1439.476 100 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.358 150 acero/steel negro mate/black matt 40



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01

SHOT  Pata metálica H138
Sofa leg

270

100 42

24
0

43
,5

13
8

200

23

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.344 acero/steel negro mate/black matt 20

TRAMPOLIN  Pata metálica H45  L175 - L250
Sofa leg

45
60

18

L

90

30

TESIS  Pata metálica H140
Sofa leg

14
0

176

121 58,5

Código
Code L Material Acabado

Finish
1439.365 175 acero/steel cromo/chrome 50
1439.213 250 acero/steel cromo/chrome 50
1439.214 250 acero/steel níquel oscuro/black chrome 50

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.326 aluminio/aluminum negro mate/black matt 30
1439.391 aluminio/aluminum marrón mate/brown matt 30
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01
VINET  Pata metálica H100
Sofa leg

VERNO  Pata metálica H135
Sofa leg

10

32

13
6

40

13
6

136

58

58

VITAL  Pata metálica H125
Sofa leg

12
5

10

40

150

74

15
0

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.202 acero/steel cromo/chrome 30

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.200 acero/steel cromo/chrome 40
1439.198 acero/steel negro mate/black matt 40

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.109 acero/steel cromo/chrome 40
1439.110 acero/steel oro viejo/old gold 40
1439.373 acero/steel negro mate/black matt 40
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0

130

13
0

130
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18
28



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01
HILDA  Pata metálica H100
Sofa leg

135

40

13
5

10
0

20

130

28

13
0

H

20

Código
Code Material Acabado

Finish
656.34 acero/steel cromo/chrome 40

Código
Code H Material Acabado

Finish
1439.407 100 acero/steel negro mate/black matt 40
1439.41 135 acero/steel cromo/chrome 60
1439.39 155 acero/steel cromo/chrome 40

DAYRA  Pata metálica H100 - H135 - H155
Sofa leg

DYRA  Pata metálica H100 - H120
Sofa leg

H
11

3

113

23

20

10

Ø6

23

Código
Code H Material Acabado

Finish
9034.641 100 acero/steel negro mate/black matt 60
9034.640 120 acero/steel negro mate/black matt 60
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01

25

86

23

86 11
5

115

130

13
0

28

12
0

CONE Pata metálica H130
Sofa leg

13
0

87

27

40 5022

30

100

66

VECTOR  Pata metálica H120
Sofa leg

RAMPA  Pata metálica H125
Sofa leg

150

77 111

4546

12
5

80

29

29

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.205 acero/steel chrome/chrome 50
1439.207 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.327 acero/steel blanco/white 50
1439.411 acero/steel plomo cepillado/brushed lead 50
1439.412 acero/steel latón cepillado/brushed brass matt 50

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.224 acero/steel níquel oscuro/black chrome 60

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.325 acero/steel níquel oscuro/black chrome 40



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01

LINE  Pata H120
Sofa leg

159

12
0

50 63

188

15

1534 30

135Código
Code Material Acabado

Finish
1439.351 acero/steel negro mate/black matt 30

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.359 acero/steel negro mate/black matt 40

SUPP  Pata metálica H150-H200
Sofa leg

50

50

70

35

79 70

4020

20
0

15
0

79

NAYLA  Pata metálica H120-H150
Sofa leg

12
0

130

24

14 14 14

95

14

12
12 40

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.143 acero/steel negro mate/black matt 50
1439.144 acero/steel níquel oscuro/black chrome 50
1439.132 acero/steel cromo/chrom 50
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01
SLOT  Pata metálica H105
Sofa leg

KATAR  Pata metálica H130 - H160
Sofa leg

110

47,5 47,5

183

10
5

90 70 35

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.340 acero/steel cromo/chrome 20

Código
Code H Material Acabado

Finish
1439.402 130 acero/steel cromo/chrome 40
1439.94 160 acero/steel cromo/chrome 40

1439.403 130 acero/steel negro mate/black matt 40
1439.381 160 acero/steel negro mate/black matt 40

V MASTER  Pata metálica  H40
Sofa leg

155

135

35
4

Ø6

25

10

10

5

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.628 acero/steel cromo/chrome 30

5

H

5035

69

85

100

25



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01
ROCHA NEW  Pata metálica H110
Sofa leg

• 1 set 4 patas.
• 1 set 4 legs.

150

10
0

11
0

50 8,5

8

BRIDGE  Pata H55
Sofa leg

TECLA  Pata. metálica H78
Sofa leg

60

Ø7

10 50

40

10

21
0

78

4

80

98

144

40
55

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.590 acero/steel cromo/chrome 60

Código
Code Material Acabado

Finish
311.4 acero/steel cromo/chrome 60

Código
Code Material Acabado

Finish
1435.101 zamak/zamac cromo/chrome 20set
1435.102 zamak/zamac gris RAL 9006/grey RAL 20set
1435.103 zamak/zamac negro mate/black matt 20set
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01
CLARK  Pata metálica H120
Sofa leg

TALIA  Pata metálica H170
Sofa leg

110

25

Ø6

20
0

39

12
0

3

32
9

170 70
100

15

40

9

17
0

6

3

50

Ø12

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.624 acero/steel cromo/chrome 40
9034.625 acero/steel negro mate/black matt 40

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.615 acero/steel negro mate/black matt 25



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01
VISTO  Pata metálica H100
Sofa leg

10
0

60

27 40

28

152

192

VERA  Pata metálica H120 
Sofa leg

4040

40

245

40

130

12
0

5

24

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.227 acero/steel cromo/chrome 40
1439.228 acero/steel negro RAL/black RAL 40

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.392 acero/steel negro mate/black matt 32
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01
VELVET  Pata metálica H120
Sofa leg

LOW  Pata metálica H60
Sofa leg

BOAT  Pata metálica H65/H115
Sofa leg

255

40
65

4

11
5

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.363 acero/steel cromo/chrome 30
1439.463 acero/steel negro mate/black matt 50

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.370 acero/steel cromo/chrome 30

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.78 acero/steel cromo/chrome 30

7

12
0

30

172

205

15

58

295

4
40



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01
KASTA  Pata metálica H60
Sofa leg

52

52

20

20

60

225

BRAVA  Pata metálica H50
Sofa leg

50

19

15
0

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.66 hierro/steel cromo/chrome 60

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.30 acero/steel cromo/chrome 40

1439.364 acero/steel negro mate/black matt 40

NIMIAN  Pata metálica  H49
Sofa leg

184
138

Ø5

26 40

4

43 49

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.629 acero/steel cromo/chrome 30
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01
TEOS  Pata metálica H120
Sofa leg

STOR  Tubo redondo Ø25
Tube

• Barras de 3 metros.
• 3 meters bar.

TEOS 
cód. 1439.95

Tubo Ø25  
cód. 130.54

Ø25

Código
Code Material Acabado

Finish
130.54 acero/steel cromo/chrome 9 barras/9 bars
130.64 acero/steel negro mate/black matt 9 barras/9 bars

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.404 zamak/zamac cromo/chrome 30
1439.405 zamak/zamac negro mate/black matt 30

Ø2
3

Ø25

145

45

14
5

48

12
0



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs
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01
PENNY  Pata H100 - H120
Sofa leg

LIANA  Pata metálica H100
Sofa leg

ROXANNE  Pata metálica H58
Sofa leg

70

60
10

0

3

20

70
58

2060

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.44 acero/steel cromo/chrome 60

Código
Code Material Acabado

Finish
656.26 acero/steel cromo/chrome 70

Código
Code H Material Acabado

Finish
1439.83 100 acero/steel cromo/chrome 80
1439.84 100 acero/steel níquel satinado/satin nickel 80
1439.85 120 acero/steel cromo/chrome 60
1439.86 120 acero/steel níquel satinado/satin nickel 60

1439.376 120 acero/steel negro mate/black matt 60
65 45

45

55

85

H
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RUDY  Pata metálica H80
Sofa leg

62

10
0

80

5

28

TULA  Pata metálica H100
Sofa leg

57

60

10
0

5

32 60

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.19 acero/steel cromo/chrome 40

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.22 acero/steel cromo/chrome 40

ASIA  Pata metálica H50
Sofa leg

105

45

70

50

35

ASPEN  Pata metálica H100
Sofa leg

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.45 hierro/steel cromo/chrome 100

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.76 hierro/steel cromo/chrome 60

1439.390 hierro/steel negro/black 60

120

12
0

10
0

50

50
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DARAY  Pata metálica H105
Sofa leg

CLASS  Pata metálica H104
Sofa leg

98

92

5

25

92

92

3218

CLOE  Pata metálica H95
Sofa leg

140

48
95

Ø48

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.62 hierro/steel zamak/zamac 40

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.43 hierro/steel cromo/chrome 100

Código
Code Material Acabado

Finish
1386.179 acero/steel cromo/chrome 150
1386.180 acero/steel oro/gold 150

90

78

40

10
2

90
3
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SARAY  Pata metálica H140
Sofa leg

46

14
0

96

40

3636

74
5050

74

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.92 zamak/zamac cromo/chrome 40
1439.93 zamak/zamac bronce/bronze 40
1439.97 zamak/zamac cobre/copper 40
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01

ISELA  Pata metálica H120
Sofa leg

65

22

65
12

0

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.592 acero/steel cromo/chrome 60
9034.604 acero/steel negro mate/black matt 60

ONICE  Pata metálica H300
Sofa leg

COV  Pata metálica H180
Sofa leg

80

2

30
0

100°
10

80

Ø33

Ø19

64
64

Ø6

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.616 acero/steel oro/gold 60

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.486 acero/steel negro mate/black matt 40
1439.487 acero/steel níquel oscuro/black chrome 40

88
66Ø5-Ø6

Ø20

66

11

25

50

5
5

104º

88

18
0
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HELGA XL  Pata metálica H125
Sofa leg

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.129 acero/steel cromo/chrome 5
1439.130 acero/steel níquel oscuro/black chrome 5
1439.360 acero/steel negro mate/black matt 5

TEN  Pata metálica H120
Sofa leg

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.430 acero/steel negro mate/black matt 30

Ø650

40 75

70

36

Ø12

12
0

4

17
4

17

80 80

180

12
5

860

60 80
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01
VERNICE  Pata metálica H100 - H120
Sofa leg

VERNICE XL  Pata metálica H130  L970
Sofa leg

163

85

5

12,5

3

H

90

40

25

Ø13

22

970

850

12
7

34
0

15
0

4020

10
7

13
3

Ø12

Ø6

Código
Code H Material Acabado

Finish
9034.736 100 acero/steel negro mate/black matt 30
9034.737 120 acero/steel negro mate/black matt 30

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.738 acero/steel negro mate/black matt 1

• Otras medidas disponibles.
• Other sizes available.



01.26www.verdustore.com

01

TELLA XL  Pata metálica H120
Sofa leg

TELLA  Pata metálica H1100 - H120
Sofa leg

22
9

10

9

Ø6,5

62

4

H

3

80 40

Código
Code H Material Acabado

Finish
9034.591 100 acero/steel cromo/chrome 60
9034.599 120 acero/steel cromo/chrome 60
9034.631 100 acero/steel negro mate/black matt 60
9034.632 120 acero/steel negro mate/black matt 60

Ø4,7

873

825

24

11

40

5

60

403

81

12
0,

5

889

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.416 acero/steel negro mate/black matt 10
1439.339 acero/steel cromo/chrome 10
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01

PASTRANA 50  Pata metálica Ø50  H54
Sofa leg

225

100

75
54

Ø50

PASTRANA 35  Pata metálica Ø35  H40
Sofa leg

L Ø35

A

65
39

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.552 hierro/steel cromo/chrome 40

Código
Code L A Material Acabado

FinishCon placa Sin placa
9034.550 - 135 100 acero/steel cromo/chrome 80
9034.554 - 165 100 acero/steel cromo/chrome 80
9034.588 9034.589 220 100 acero/steel cromo/chrome 80
9034.553 9034.595 280 150 acero/steel cromo/chrome 50

9034.1026 - 220 100 acero/steel negro mate/black matt 80
9034.1027 - 280 150 acero/steel negro mate/black matt 50
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GALATEA  Pata metálica 40  H43
Sofa leg

OVALEKO  Pata metálica 20x40  H25
Sofa leg

40 43

40

L

L 40

25 20
Código
Code L Material Acabado

Finish
9034.580 90 acero/steel cromo/chrome 80
9034.607 150 acero/steel cromo/chrome 80
9034.601 190 acero/steel cromo/chrome 80
9034.603 220 acero/steel cromo/chrome 80
9034.602 260 acero/steel cromo/chrome 80

Código
Code L Material Acabado

Finish
1439.172 90 acero/steel cromo/chrome 60
1439.334 170 acero/steel cromo/chrome 40
1439.169 225 acero/steel cromo/chrome 40
1439.170 280 acero/steel cromo/chrome 40

ALBERO  Pata metálica 25x50  H29
Sofa leg

100

225 50

50
76

29 25

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.556 acero/steel cromo/chrome 40
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01

STORM  Pata regulable 
Adjustable sofa leg 

STORMY  Pata metálica regulable
Adjustable sofa leg 

Ø40

Ø35

Ø25

M

H

H1

65

Ø4

M8

Ø45

45
18

H

Código
Code M H H1 Material Acabado

Finish
1439.349 8 70 120 acero/steel negro/black 80
1439.383 8 90 150 acero/steel negro/black 80
1439.332 8 90 150 acero/steel cromo RAL 9006/grey RAL 80
1439.341 8 120 180 acero/steel negro mate/black matt 70
1439.481 10 90 150 acero/steel negro mate/black matt 80
1439.482 10 120 180 acero/steel negro mate/black matt 70

Código
Code H Material Acabado

Finish
720.25 95-145 plástico-ABS/plastic-ABS negro/black 100
720.21 130-180 plástico-ABS/plastic-ABS negro/black 100



01.30www.verdustore.com

01
OCTO ST  Pata de cocina regulable octogonal sin tetón
Adjustable sofa leg 

SANDY  Pie nivelador regulable
Adjustable sofa leg

SANDY M8  Pie nivelador regulable
Adjustable sofa leg

100KG 100KG

Código
Code Mín Máx Material Acabado

Finish
1070.1066 80 110 plástico/plastic negro mate/black matt 4/200
1070.1067 100 140 plástico/plastic negro mate/black matt 4/200
1070.1068 140 190 plástico/plastic negro mate/black matt 4/200

Código
Code H R Material Acabado

Finish
679.41 35-50 8 plástico/plastic negro mate/black matt 200
679.42 45-70 16 plástico/plastic negro mate/black matt 100
679.43 64-100 16 plástico/plastic negro mate/black matt 100

Código
Code H Material Acabado

Finish
679.21 35-50 plástico/plastic negro mate/black matt 200
679.22 45-70 plástico/plastic negro mate/black matt 100
679.23 64-100 plástico/plastic negro mate/black matt 100

Ø57

A
57

57

69

Ø4

M8

Ø6
0

H

Ø42

R
H

Ø42

M8

Ø4

Ø6
0
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TOZO  Pata de madera H220 - H260
Sofa leg

BOOMERANG  Pata de madera H105
Sofa leg

40
H

96

L

Ø16

Ø7  

Ø18Ø5

48

110

30

35

40
,5

10
5

Código
Code L H Material Acabado

Finish
36.17 220 25 madera haya/beech wood wengue/wengue 64
36.18 220 25 madera haya/beech wood natural/natural 64
36.23 260 35 madera haya/beech wood natural/natural 64

Código
Code Material Acabado

Finish
154.41 madera haya/beech wood natural/natural 60
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PALO  Pata madera cónica H150
Sofa leg

Ø50

M8

Ø28

15
0

Código
Code Material Acabado

Finish
154.12 madera/wood haya/beech 120
154.17 madera/wood negro/black 120
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01

PALO  Pata madera cuadrada H250
Sofa leg

PALO  Pata madera cuadrada H150
Sofa leg

PALO  Pata madera cónica H80
Sofa leg

ELISEO  Pata madera H100/130
Sofa leg

Ø50

M8

Ø30

80

50

M8

30

50
25

0

40

M8

25

40
15

0

Código
Code Material Acabado

Finish
154.5 madera/wood haya/beech 80

Código
Code Material Acabado

Finish
154.10 madera/wood haya/beech 200

Código
Code H Material Acabado

Finish
154.46 100 madera/wood roble/oak 50
154.47 130 madera/wood roble/oak 40

Código
Code Material Acabado

Finish
154.4 madera/wood haya/beech 180

H

120

80

12
0

17

Ø6
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PALO  Pata madera inclinada H120 - H150
Sofa leg

45

M8

Ø25

75

43

H

Código
Code H Material Acabado

Finish
154.21 120 madera/wood haya/beech 100
154.26 120 madera/wood negro/black 100
154.22 150 madera/wood haya/beech 80
154.27 150 madera/wood negro/black 80
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01

TWIST’N TURN  Conector para patas ajustable  M10. 
Adjustable leg connector

15°13,5°10,5°5°0°
Ø60 máx.

20

Ø79,5

Código
Code Material Acabado

Finish
731.4 plástico/plastic negro/black 180

KETAL  Placa inclinada M8 
M8 Angle plate

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.5 acero/steel zincado/zinc 400

Video montaje
Video montage

Información técnica
Technical information

40
°

80
°

40
°

10 M8

45
,5 66

58

45,5 R81,8

DATA  Placa cuadrada para patas
Square plate

54 R

54

40

5

2,3

7

7

Código
Code R Material Acabado

Finish
9030.219 M6 acero/steel zincado/zinc 500
9030.165 M8 acero/steel zincado/zinc 500
9030.164 M10 acero/steel zincado/zinc 250
9030.93 M8 acero/steel bruto/raw material 500

9030.107 M10 acero/steel bruto/raw material 500
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01
MATE 46  Placa redonda para patas
Round plate

MATE 66  Placa redonda para patas M8
Round plate M8

R 6

Ø46 3

Ø1
0 Ø4

,7

Código
Code R Material Acabado

Finish
9030.177 M8 acero/steel zincado/zinc 500
9030.217 M10 acero/steel zincado/zinc 500

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.178 acero/steel zincado/zinc 250

2,5Ø66

Ø9 Ø5

M8 5

9030.52

9030.51

TINA  Arandelas para patas 
Plastic washer

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
9030.52 47 plástico/plastic negro/black 1.000
9030.51 57 plástico/plastic negro/black 1.000

ARPLAS  Arandela de plástico
Plastic washer

Código
Code Material Acabado

Finish
2000.45 plástico/plastic negro/black 5.000

Ø1
0

3

Ø

Ø8,5

Ø2
4

2
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PLASTICPLÁSTICO
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MAYA  Pata plástico H40
Plastic sofa leg

41

38
40

4170 70

230

SUKA  Pata plástico H52
Plastic sofa leg

14
0

140

52

Código
Code Material Acabado

Finish
597.73 plástico/plastic negro/black 228

Código
Code Material Acabado

Finish
597.55 plástico/plastic negro/black 128

MAYA  Pata plástico H35
Plastic sofa leg

220

50 50120

35

Ø6 Ø6

Código
Code Material Acabado

Finish
317.21 plástico/plastic haya/beech 1/275

SENKA 140  Pata de plástico H40
Plastic sofa leg

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.42 plástico/plastic negro/black 104

95

14
0

Ø6

Ø6 Ø6

Ø1
2

Ø6

18

Ø13 Ø13

40
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BLU  Pata plástico H20-H35
Plastic sofa leg

L

35

H
45

Código
Code H L Material Acabado

Finish
317.27 20 60 plástico/plastic negro/black 700
317.3 35 80 plástico/plastic negro/black 330

ASTI  Pata plástico H120
Plastic sofa leg

ARON  Pata plástico H70 - H97 - H105
Plastic sofa leg

Ø50

Ø60

Ø8

36

12
0

13

 

Código
Code Material Acabado

Finish
317.28 plástico/plastic negro/black 170

Código
Code H Material Acabado

Finish
317.11 70 plástico/plastic negro/black 285
317.13 97 plástico/plastic negro/black 180
317.12 105 plástico/plastic negro/black 180

Ø57

Ø7

H

Suplemento para pata  ASTI  H30 
Plastic supplement

4134

Ø8Ø63

Código
Code Material Acabado

Finish
317.30 plástico/plastic negro/black 500

• Usar DIN 933 M8X80/90/100 (Salida rosca 10/20/30). No incluido.
• Use DIN 933 M8X80/90/100. (Upper thread 10/20/30). Not included.

• Usar DIN 933 M8X50/60 (Salida rosca 14/24.). No incluido.
• Use DIN 933 M8X50/60. (Upper thread 14/24.) Not included.
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TIKA Pata de plástico H25
Plastic sofa leg

TIKA Pata de plástico H35-40
Plastic sofa leg

25

Ø44

Ø4

Ø9,5

12
,5

H

Ø15

Ø8

Ø44

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.110 plástico/plastic negro/black 1.000

Código
Code H Material Acabado

Finish
1037.112 35 plástico/plastic negro/black 500
1037.111 40 plástico/plastic negro/black 500

SIMIO  Pata plástico con esparrago H50
Plastic sofa leg with thread

Tapón roscado para pata plástico  SIMIO 
Plastic tap

E
50

M10

Ø40

Ø42

Ø15

10

10

M10

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.144 plástico/plastic negro/black 1.000

Código
Code E Material Acabado

Finish
9030.64V 13 plástico/plastic negro/black 120
9030.65 18,5 plástico/plastic negro/black 120
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PRIMATE 14  Pata plástico H14
Plastic sofa leg

Ø35

Ø44

Ø5

14

PRIMA 30  Pata plástico H30
Plastic sofa leg

Ø6

30

Ø48

PRIMA 50  Pata plástico H50
Plastic sofa leg

ALON  Pata plástico H30-35
Plastic sofa leg

Ø6

Ø56

50

PRIMA 60  Pata plástico H60
Plastic sofa leg

PRIMA 50/60TM10   Pata plástico para DIN 933
Plastic sofa leg

Ø6

60

Ø56

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.187 plástico/plastic negro/black 3.000

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.169 plástico/plastic negro/black 400

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.27 plástico/plastic negro/black 325

Código
Code H H1 Material Acabado

Finish
9030.176 50 25 plástico/plastic negro/black 400
9030.175 60 30 plástico/plastic negro/black 325

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.26 plástico/plastic negro/black 900

Código
Code H Ø ØB Material Acabado

Finish
317.16 30 48 60 plástico/plastic negro/black 850
317.17 35 60 71 plástico/plastic negro/black 500

Ø

ØB

Ø8

H

Ø10

H

Ø56

H1

E • Usar DIN 933 M10X50/60. No incluido.
• Use DIN 933 M10X50/60. Not included.
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TOGO  Patas de plástico H100 - H120
Plastic sofa leg

CLARK  Patas de plástico H120
Plastic sofa leg

Código
Code H Material Acabado

Finish
317.33 120 plástico/plastic blanco/white 110
317.36 100 plástico/plastic madera/wood 110
317.34 120 plástico/plastic madera/wood 110
317.35 100 plástico/plastic negro mate/black matt 110
317.32 120 plástico/plastic negro mate/black matt 110

Código
Code H Material Acabado

Finish
317.43 120 plástico/plastic blanco/white 110
317.42 120 plástico/plastic negro mate/black matt 110

14
8

Ø6

12
2

130

 

16
0

12
0

74

110

26

Ø6

23 2
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Código
Code Material Acabado

Finish
720.41 ABS/ABS blanco/white 100
720.42 ABS/ABS negro/black 100

FASTER  Pata de plástico  H120
Plastic sofa leg

• La pata se divide en dos pieza.
• Two parts.

32

35

62 62

45

12
0

2

32
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ESQUINERA  Pata de plástico con lámina de acero inox. H30
Plastic sofa leg with stainless steel sheet

KIANA  Pata de plástico con lámina de acero inox. H30
Plastic sofa leg with stainless steel sheet

KADE  Pata de plástico con lámina de acero inox. H40
Plastic sofa leg with stainless steel sheet

50

16
0

50

160

30

L

20
40

L

114

30

83

83

Ø4

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.56 plástico-a.inox/plastic-stainless steel a.inox/stainless steel 105

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.5 plástico-a.inox/plastic-stainless steel a.inox/stainless steel 336

Código
Code L Material Acabado

Finish
1037.54 120 plástico-a.inox

plastic-stainless steel a.inox/stainless steel 132
1037.55 140 99
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DUKA 30  Pata de plástico con lámina de acero inox H30
Plastic sofa leg with stainless steel sheet

DUKA 40  Pata de plástico con lámina de acero inox H40
Plastic sofa leg with stainless steel sheet

54
30

94

70

130

40

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.52 plástico-a.inox/plastic-stainless steel a.inox/stainless steel 379

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.53 plástico-a.inox/plastic-stainless steel a.inox/stainless steel 120

QUINA  Pata plástico H30
Plastic sofa leg H30

30
17

0

40

70

100

10
0

70

Ø11,5

Ø8

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.89 plástico/plastic a.inox/stainless steel 108
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OKALIPTUS  Patas de plástico H100
Plastic sofa leg

OKALIPTUS  Patas de plástico H140
Plastic sofa leg

10
0

135

14
5

32 32 32

40

18
0

53

20 2038 38

165

50

14
0

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.82 plástico/plastic cromo RAL 9006/grey RAL 55
1037.83 plástico/plastic negro/black 55

1037.312 plástico/plastic cambrian/cambrian 55
1037.313 plástico/plastic nogal/walnut 55
1037.314 plástico/plastic blanco mate/white matt 55

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.64 plástico/plastic blanco/white 32
1037.65 plástico/plastic cromo RAL 9006/grey RAL 32
1037.84 plástico/plastic negro/black 32
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OKALIPTUS JOYA  Patas de plástico H140
Plastic sofa leg

14
0

40

18
0

56

20 2038 38

165

50

Código
Code Material Acabado

Finish
1037.85 plástico/plastic oro/gold 32
1037.86 plástico/plastic perla/pearl 32
1037.87 plástico/plastic blanco/white 32
1037.88 plástico/plastic negro/black 32
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Código
Code Material Acabado

Finish
94.11 acero/steel negro mate/black matt 2

Código
Code Material Acabado

Finish
94.6 acero/steel negro mate/black matt 2
94.7 acero/steel níquel cepillado/brushed nickel 2

MANTIS  Pies giratorios para silla con base de 4 brazos  H450
Swivel chair base

SPIDER  Pies giratorios para sillones tapizados con base de 4 brazos  H240
Swivel sofa base

Ø40 17
5

90º

19
5 24

0

Ø55

Ø740±3

3

8

Ø720±3

17
0±

1,
5

170±1,5

135±1,5
38

5±
3

65

43

85

Ø50

Ø57
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01

Ø50

44

30

8

r = 345

H 
= 

58 Código
Code Material Acabado

Finish
1145.2 hierro/steel negro mate/black matt 2
1145.3 hierro/steel níquel cepillado/brushed nickel 2

CONEY  Pies giratorios para sillones tapizados con base de 5 brazos
Swivel sofa base

SPIDER 



Ruedas, Bases y Patas
Casters, Bases and Legs

01.51 www.verdustore.com

01

240

24
0

Ø50

L

IZA 600  Pie giratorio para sillones tapizados con base cónica Ø600
Swivel sofa base Ø600

Base abombada Ø600 modelo IZA 600
Ø600 Conic base 

H120

H205

H325

Columna con placa para base IZA 
Column with plate for base

H

Ø600

Ø50

Ø600

90

Código
Code Material Acabado

Finish
1216.3 acero/steel cromo/chrome 5

Código
Code

H=altura del 
pie completo

H=total 
height

L=altura 
columna

L=column 
height

Material Acabado
Finish

1216.5 235 185 acero/steel cromo/chrome 5
1216.6 320 270 acero/steel cromo/chrome 5
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01

240

24
0

Ø50

L

IZA 600  Pies giratorios para sillones tapizados con base cónica Ø600
Swivel sofa base Ø600

Base abombada Ø600 modelo IZA 600
Ø600 Conic base

H325

Columna con placa para base IZA 
Column with plate for base

H

Ø600

Ø50

Ø600

90

H205

H120

Código
Code Material Acabado

Finish
1216.18 acero/steel negro mate/black matt 5

Código
Code

H=altura del 
pie completo

H=total 
height

L=altura 
columna

L=column 
height

Material Acabado
Finish

1216.19 235 185 acero/steel negro mate/black matt 5
1216.21 320 270 acero/steel negro mate/black matt 5
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ROLAN  Base fija de embutir  Ø22
Embedded fixed castor 

Ø22

16
,5

26

33

10
,5

6

NEO  Rodillo con placa
Embedded fixed castor 

Ø2
6

14

Ø1
3

CASSONE A-2  Base fija de embutir Ø26
Embedded fixed castor 

CASSONE A-6  Base fija de embutir Ø26
Embedded fixed castor 

Ø32

Ø2
6

Ø26

1927

6

2

Ø20

15

8 6

COMPO  Esfera deslizante  Ø32
Embedded swivel castor 

DOHA  Base de embutir giratoria  Ø35
Embedded swivel castor 

34

4
8

22

Ø32

Ø40

Ø20

13 22 18

Ø26

2

26

Ø32

4

2

Código
Code Material Acabado

Finish

597.11 poliuretano
polyurethane

negro
black 800

Código
Code Material Acabado

Finish

381.49 acero-plástico
steel-plastic

negro
black 200

Código
Code Material Acabado

Finish

381.48 acero-plástico
steel-plastic

níquel
nickel 125

Código
Code Material Acabado

Finish

597.12 poliamida-nilón
polyamide-nylon

gris-negro
grey-black 800

Código
Code Material Acabado

Finish

1340.1 acero-plástico
steel-plastic

zincado-negro
zinc-black 1.000

Código
Code Material Acabado

Finish

970.25 plástico-nilón/plastic-nylon negro-blanco/black-white 1.000

45KG 40KG

25KG 50KGØ20

Ø35

Ø51

4
15

15
8
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KETY  Rueda fija con escuadra Ø16  H19
Fixed castor

KETY-S  Rueda fija con escuadra Ø25  H28
Fixed castor

1917

22

32

Ø16

38

22

16

27

14
1,

5
6

32

22

1,
5

6
6,

5
10

10

20KG 20KG

Código
Code Material Acabado

Finish

381.57 acero-plástico
steel-plastic

níquel-gris
nickel-grey 500

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.39 acero-plástico
steel-plastic

zincado-negro
zinc-black 500

28
21 14

1,5 38

15

13

30,5

2118

Ø24,8

Ø6

21

48

GONDO  Aro suelto de goma
Castor

RONDO  Aro suelto de goma Ø30
Castor

A ØB

Ø

Código
Code Ø A ØB Material Acabado

Finish

675.38 25 13,5 4 goma
rubber

gris
grey 2.800

675.66 50 15 8,5 goma
rubber

gris
grey 1.000

675.74 50 13 6 goma
rubber

gris
grey 1.000

Código
Code Material Acabado

Finish

675.93 goma
rubber

gris-negro
grey-black 1.000

16 5

30

Banda rodadura

de goma

Banda rodadura

de goma Banda rodadura

de goma
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PADI  Rueda fija lateral Ø38  H41
Lateral fixed castor

29

15

41

22

24

46

22

46

Ø38

63

ORIANA  Rueda fija lateral Ø39  H42
Lateral fixed castor

30
42

14

2263

39 Ø6,5

46

22

IPAD  Rueda fija lateral Ø38  H50
Lateral fixed castor

NORIA  Rueda fija lateral Ø25  H28
Lateral fixed castor

65

2646

Ø25 15

21 28

46

24

55

45

Ø38

25

15

40 35

50

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Material Acabado
Finish

1253.7 35kg. acero-goma
steel-rubber

zincado-negro
zinc-black 250

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Material Acabado
Finish

381.36 35kg. acero-polipropileno
steel-polypropylene

galvanizado-blanco
galvanized-white 200

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Material Acabado
Finish

381.35 20kg. acero-polipropileno
steel-polypropylene

galvanizado-blanco
galvanized-white 200

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Material Acabado
Finish

1253.28 30kg. acero-poliuretano
steel-polyurethane

zincado-gris
zinc-grey 200

Banda rodadura

de goma Banda rodadura

de poliuretano
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GORI  Rueda fija lateral con soporte angular Ø50
Lateral fixed castor

62

1816

62

Ø50

80

13

32

18

38

Código
Code Material Acabado

Finish

675.211 acero-goma
steel-rubber

zincado-gris
zinc-grey 100

60KG
Sin mano

Código
Code SP Material Acabado

Finish

1333.10 12 acero-plástico
steel-plastic

zincado-negro
zinc-black 400

1333.110 20 acero-plástico
steel-plastic

zincado-negro
zinc-black 400

Código
Code Material Acabado

Finish

675.121 acero-nilón
steel-nylon

aluminio RAL 9006
aluminum grey RAL 200

RUNI  Rueda con soporte para nidos Ø25  H30
Fixed castor

38

SP

30

20

40

54

28

Ø25

KIOTO  Rueda para camas nido Ø40.
Fixed castor

30KG

TAKUA  Rueda fija lateral con escuadra Ø30  H39
Lateral fixed castor

1523

2

22
39

18

Ø30

Código
Code Material Acabado

Finish

1340.237 acero-plástico
steel-plastic

zincado-negro
zinc-black 400

19mm.19mm.

mínimo
19mm.

17

43

10

52

20

Ø40

74

Banda rodadura

de goma

Banda rodadura

de goma
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TRUMAN  Rueda fija para nido Ø39  H48 
Fixed castor 

AZURA  Rueda fija para nido Ø30  H35
Fixed castor

AARON  Rueda fija para nido Ø30  H39
Fixed castor

NIDUS  Rueda fija para nido Ø30/40
Fixed castor 

44

35

20

35

20

14 Ø30

25

67

Ø

33

25

A

H

48

35

21

39

21

13,5 Ø30

30

56

44

26

Ø39

35

48

26

14

25KG 20KG

30KG

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.27 acero-poliuretano
steel-polyurethane

zincado-gris
zinc-grey 500

Código
Code Ø H A Material Acabado

Finish

675.59 30 42 16 acero-goma
steel-rubber

zincado-gris
zinc-grey 250

675.65 40 47 17 acero-goma
steel-rubber

zincado-gris
zinc-grey 250

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.21 acero-nilón
steel-nylon

zincado-negro
zinc-black 400

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.26 acero-poliuretano
steel-polyurethane

zincado-gris
zinc-grey 250

Banda rodadura

de poliuretano

Banda rodadura

de poliuretanoBanda rodadura

de goma
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ZAGA  Rueda fija Ø50  H74
Fixed castor

62

75

24

62
44

6746

Ø50

60KG

Código
Code Material Acabado

Finish

1340.176 acero-goma
steel-rubber

zincado-gris
zinc-grey 100

35KG

30KG

Código
Code Material Acabado

Finish

675.69 acero-poliuretano
steel-polyurethane

galvanizado-gris
galvanized-grey 500

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.25 acero-poliuretano
steel-polyurethane

zincado-gris
zinc-grey 250

CICLO 25  Rueda fija para nido Ø25  H28
Fixed castor

40

17
28

Ø25

RIAZA  Rueda fija para nido Ø20  H25
Fixed castor

OLIVER  Rueda fija para nidos Ø30  H39 
Fixed castor

43

25

20

28

25

Ø20

22

52

35

26

Ø30

3039

26

13,5

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.2 acero-plástico
steel-plastic

zincado-negro
zinc-black 1.000

Banda rodadura

de poliuretano Banda rodadura

de goma
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Código
Code Material Acabado

Finish

1253.23 acero-polyurethane
steel-polyurethane

zincado-negro
zinc-black 1.000

NIPEX  Rueda fija para nido Ø30  H36
Fixed castor

46

20

14

36

Ø30

25

DEVON  Rueda fija pequeña Ø20  H22
Fixed castor

MINIMA  Rueda fija mini Ø12  H12
Fixed castor

ORION  Rueda fija especial, muy estrecha Ø20  H22
Especial fixed castor

19
,5

25

36

19,5

12

13

9

Ø12

13

21

18

22

Ø20

17

35,5

25

18
13

32

40

Ø20

19

8

13

22

Código
Code Material Acabado

Finish

701.10 acero-polyurethane
steel-polyurethane

zincado-gris
zinc-grey 600

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.22 acero-nilón
steel-nylon

zincado-negro
zinc-black 1.000

25KG 10KG

15KG

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.30 plástico ABS
ABS plastic

negro
black 1.000

Banda rodadura

de poliuretano

Banda rodadura

de poliuretano
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20KG 20KG

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.29 acero-nilón
steel-nylon

zincado-negro
zinc-black 500

Código
Code Material Acabado

Finish

1253.38 acero-goma
steel-rubber

zincado-gris
zinc-grey 400

UNAI  Rueda fija Ø16mm. H21
Fixed castor

21

26

21

17

Ø16

26

47

18

ANUI  Rueda fija Ø24mm. H26mm.
Fixed castor

26

23

19

18

Ø24

26

47 52

18

ZIAKO  Rueda fija Ø32  H36
Fixed castor

Ø3222,5

36

1,
5

54

44

28 38

40KG

Código
Code Material Acabado

Finish

1367.10 acero-plástico
steel-plastic

zincado-negro
zinc-black 400

NIPEX  Rueda fija para nido Ø30  H36
Fixed castor

Código
Code Material Acabado

Finish

381.56 acero-plástico
steel-plastic

zincado-gris
zinc-grey 400

Ø6,5

Ø2
4,8

85
32

24

1,4

13
21

29

10

Banda rodadura

de goma

Banda rodadura

de goma
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ALPHA PL  Rueda giratoria con placa. Aro de nilón resistente Ø100 H128
Swivel castor with plate. Resistant nylon material

Ø100

12
8

85

80 10
5

60

77

Ø100

12
8

85

80 10
5

60

7735

•Norma/standar EN 12530.

Código/Code

Ø
Antihilo

Anti-
thread

Carga
máxima
Loading
capacity

Carga
estática

Static loading
capacity

Material Acabado
FinishSin freno

No brake
Con freno
With brake

225.8 225.28 100 no 100kg. 200kg. acero-nilón/steel-nylon zincado/zinc 25
225.7 225.27 100 si 100kg. 200kg. acero-nilón/steel-nylon zincado/zinc 25

100KG

Ficha técnica
Data sheet
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ALPHA FIJA  Rueda fija con placa. Aro de nilón resistente Ø100 H128
Fixed castor with plate. Resistant nylon material

NALON FIJA  Rueda fija con placa. Aro de nilón resistente Ø65 H96
Fixed castor with plate. Resistant nylon material

•Norma/standar EN 12530.

Ø100 36

12
8

96

80 10
3

60

85

96

65

30

51 82

98

15

74

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Carga
estática

Static loading
capacity

Material Acabado
Finish

1340.23 150kg. 300kg. acero-nilón
steel-nylon

zincado-blanco
zinc-white 25

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Material Acabado
Finish

381.20 60kg. acero-nilón
steel-nylon

zincado-blanco
zinc-white 20

150KG

60KG

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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JADE PLUS TP10 FR  Rueda giratoria con taladro pasante
Swivel castor with through-hole drill

• Aros de goma gris con placas laterales antihilos.
• Grey rubber ring

Ø8

H
21 Ø

48 36

64

50

H

21 Ø

Código
Code Ø H

Carga
máxima
Loading
capacity

Acabado/Finish

Soporte
Support

Banda
Band

Placa
Plate

Sin freno Con freno
1340.95 1340.97 60 85 50kg. zincado/zinc gris/grey zincado/zinc 80/60
1340.50 1340.51 80 105 65kg. zincado/zinc gris/grey zincado/zinc 70/50
1340.96 1340.98 100 122 75kg. zincado/zinc gris/grey zincado/zinc 50/36

Código
Code Ø H

Carga
máxima
Loading
capacity

Acabado/Finish

Soporte
Support

Banda
Band

Placa
Plate

Sin freno Con freno
1340.11 1340.10 60 86 50kg. zincado/zinc gris/grey zincado/zinc 70/60
1340.4 1340.5 80 105 65kg. zincado/zinc gris/grey zincado/zinc 70/60
1340.7 1340.6 100 124 75kg. zincado/zinc gris/grey zincado/zinc 50/40

75KG
50-

75KG
50-

JADE PLUS PL FR  Rueda giratoria con placa
Swivel castor with plate

• Aros de goma gris con placas laterales antihilos.
• Grey rubber ring

Banda rodadura

de goma

Banda rodadura

de goma
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• Aros de goma gris oscuro 
• Dark grey rubber ring

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Carga
estática

Static loading
capacity

Material Acabado
Finish

Sin freno Con freno

1360.111 1360.112 40kg. 80kg. acero-goma
steel-rubber

zincado-gris
zinc-grey 100/90

CROSS PL  Rueda giratoria con placa Ø50  H70
Swivel castor with plate

38

24

Ø5019

70

48

60

38 48 60

40KG

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Carga
estática

Static loading
capacity

Material Acabado
Finish

Sin freno Con freno

1360.113 1360.114 40kg. 80kg. acero-goma
steel-rubber

zincado-gris
zinc-grey 100

CROSS TP  Rueda giratoria con taladro pasante
Swivel castor with through-hole drill

19 Ø50

69

Ø11

40KG

• Aros de goma gris oscuro 
• Dark grey rubber ring

Banda rodadura

de goma

Banda rodadura

de goma
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LINEA LIGHT  Rueda giratoria aro doble negro Ø50   
Swivel castor

Código
Code

Carga
máxima
Loading
capacity

Carga
estática

Static loading
capacity

Material Acabado
FinishSin freno

No brake
Con freno
With brake

1360.151 1360.152 50kg. 100kg. plástico-poliuretano
plastic-polyurethane

negro/
black 50

50KG

50KG

47,6
21,6

50
,5

Ø10

Ø23

Ø5
0,5

63,3

15

13

Banda rodadura

de poliuretano

STYLEA LOW  Rueda giratoria doble Ø35
Swivel castor

17,5 17

52

15,2

Ø9

11

12

Ø35

31

Código
Code

Carga máx.
Loading
capacity

Carga
estática

Static loading
capacity

Material Acabado
Finish

1360.72 50kg. 100kg. polyamide negro/black 150

Código
Code

Carga máx.
Loading
capacity

Carga
estática

Static loading
capacity

Material Acabado
Finish

1360.71 50kg. 100kg. polyamide negro/black 150

STYLEA HIGH  Rueda giratoria doble Ø35
Swivel castor

17,5

52

17

Ø10

15,2

11 Ø35

12

44
,5

Placa cuadrada para ruedas
Square plate for castor

A 3

Ø

50

B

A

Espiga roscada
Threaded pin

Ø

M

32L

Código
Code M L Ø Material Acabado

Finish
1360.94 M10 15 9 acero/steel zincado/zinc 100
1360.95 M8 25 10 acero/steel zincado/zinc 100
1360.96 M8 15 10 acero/steel zincado/zinc 100
1360.97 M10 15 10 acero/steel zincado/zinc 100
1360.98 M10 35 10 acero/steel zincado/zinc 100

Hoja técnica
Data sheet

Hoja técnica
Data sheetØØ9mm.9mm.

50KG
ØØ10mm.10mm.

Código
Code Ø A B Material Acabado

Finish
1360.90 9 38 27 acero/steel zincado/zinc 40
1360.91 10 42 32 acero/steel zincado/zinc 40
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CAMARENA PL  Rueda giratoria clásica tipo camarera con placaØ105  H123  
Swivel castor with plate

CAMARENA EC  Rueda giratoria clásica tipo camarera
Swivel castor with pin

12
3

42 34 13

34

42

Ø105

13

Ø105

Ø8

Ø14

25

25

11
8

36

15
5

33

35KG

Código
Code Material Acabado

Finish

381.50 acero-zamak
steel-zamac

bronce
bronze 30

381.51 acero-zamak
steel-zamac

latonado
brass plating 28

381.53 acero-zamak
steel-zamac

cromo
chrome 24

Código
Code Material Acabado

Finish

381.52 acero-zamak
steel-zamac

bronce
bronze 28

381.54 acero-zamak
steel-zamac

latonado
brass plating 24
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RETO  Deslizante redondo base PTFE con adhesivo
Round non-slip PTFE rubber with adhesive

FLON  Deslizante cuadrado base PTFE con adhesivo
Square non-slip PTFE rubber with adhesive

Caja/ Box Caja/ Box

Código
Code H Material

Material
Acabado

Finish
595.191 24x24 PTFE gris/grey 8
595.192 30x30 PTFE gris/grey 8

Código
Code H L Material

Material
Acabado

Finish
595.196 24 34 PTFE gris/grey 8
595.197 24 100 PTFE gris/grey 4

Código
Code H L Material

Material
Acabado

Finish
595.96 24 34 PTFE gris/grey 200
595.97 24 100 PTFE gris/grey 100

Código
Code H Material

Material
Acabado

Finish
595.91 24x24 PTFE gris/grey 200
595.92 30x30 PTFE gris/grey 200

GLON  Deslizante rectangular base PTFE con adhesivo
Rectangular non-slip PTFE rubber with adhesive

Blister Blister

Caja/ Box

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
595.181 20 PTFE gris/grey 8
595.182 25 PTFE gris/grey 8
595.183 30 PTFE gris/grey 8
595.184 40 PTFE gris/grey 4
595.185 50 PTFE gris/grey 4
595.186 60 PTFE gris/grey 2
595.187 70 PTFE gris/grey 2

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
595.81 20 PTFE gris/grey 200
595.82 25 PTFE gris/grey 200
595.83 30 PTFE gris/grey 200
595.84 40 PTFE gris/grey 100
595.85 50 PTFE gris/grey 100
595.86 60 PTFE gris/grey 50
595.87 70 PTFE gris/grey 50

Blister

5
H

L

5
H

H

5

Ø
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Código
Code Ø H Material Acabado

Finish
595.101 18 11 hierro-plástico/steel-plastic níquel-negro/nickel-black 8
595.102 20 13 hierro-plástico/steel-plastic níquel-negro/nickel-black 8
595.103 25 15 hierro-plástico/steel-plastic níquel-negro/nickel-black 8
595.104 30 15 hierro-plástico/steel-plastic níquel-negro/nickel-black 8
595.105 35 20 hierro-plástico/steel-plastic níquel-negro/nickel-black 4

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
595.111 17 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 8
595.112 20 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 8
595.113 24 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 8
595.114 28 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 8
595.115 35 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 4

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
595.11 17 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 200
595.12 20 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 200
595.13 24 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 200
595.14 28 fieltro-plástico/felt-plastic marrón/brown 200

ABAX  Deslizante con base metálica
Non-slip with nail

TEFLO  Deslizante con base PTFE. Con clavo
Non-slip PTFE rubber with nail

KOFU  Deslizante quitarruido con fieltro
Non-slip felt with nail

CRATE  Deslizante con base PTFE. Con tornillo 
Non-slip PTFE rubber with screw   

Caja/ Box

Caja/ Box

Caja/ Box

Caja/ Box

Blister

Blister

Blister

Blister

Ø

H
10

Ø

8
14

12

Ø

5

5
18

Ø5
,3

Ø

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
595.171 20 PTFE gris/grey 8
595.172 25 PTFE gris/grey 8
595.173 30 PTFE gris/grey 8
595.174 40 PTFE gris/grey 4

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
595.176 19 PTFE gris/grey 8
595.177 25 PTFE gris/grey 8
595.178 30 PTFE gris/grey 8
595.179 38 PTFE gris/grey 8

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
595.71 20 PTFE gris/grey 200
595.72 25 PTFE gris/grey 200
595.73 30 PTFE gris/grey 200
595.74 40 PTFE gris/grey 100

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
595.76 19 PTFE gris/grey 200
595.77 25 PTFE gris/grey 200
595.78 30 PTFE gris/grey 200
595.79 38 PTFE gris/grey 100

Código
Code Ø H Material Acabado

Finish
595.2 20 13 hierro-plástico/steel-plastic níquel-negro/nickel-black 200
595.3 25 15 hierro-plástico/steel-plastic níquel-negro/nickel-black 200
595.4 30 15 hierro-plástico/steel-plastic níquel-negro/nickel-black 200
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DEFA  Fieltro deslizante redondo con adhesivo
Round non-slip rubber with adhesive

ALOA  Fieltro deslizante cuadrado con adhesivo
Square non-slip rubber with adhesive

GULO  Fieltro deslizante rectangular con adhesivo
Rectangular non-slip rubber with adhesive

3
3

3

Marrón
Brown

Medidas
Size
mm.

Código
Code

Ø12 384 988.201
Ø14 180 988.202
Ø16 150 988.203
Ø18 120 988.204
Ø20 150 988.205
Ø22 150 988.206
Ø24 108 988.207
Ø26 96 988.208
Ø28 72 988.209
Ø30 63 988.210
Ø32 42 988.211
Ø34 36 988.212
Ø36 54 988.213
Ø40 36 988.214
Ø45 30 988.215
Ø50 24 988.216
Ø55 24 988.217
Ø60 24 988.218
Ø75 9 988.219

Ø100 6 988.220

Marrón
Brown

Medidas
Size
mm.

Código
Code

20x20 150 988.241
25x25 96 988.242
30x30 63 988.243
34x34 36 988.244
45x45 30 988.245
60x60 24 988.246
75x75 9 988.247

100x100 6 988.248

Marrón
Brown

Medidas
Size
mm.

Código
Code

20x40 60 988.261
25x50 54 988.262
30x65 48 988.263

50x100 15 988.264
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ROLF  Rollo de fieltro deslizante adhesivo 25m.
Felt roll

3

Espesor

Código
Code

Ancho
Broad

Largo
Long Material Acabado

Finish
988.100 20 2.500 fieltro/felt marrón/brown 1/25
988.101 40 2.500 fieltro/felt marrón/brown 1/10
988.102 50 2.500 fieltro/felt marrón/brown 1/8
988.103 70 2.500 fieltro/felt marrón/brown 1/6
988.111 80 2.500 fieltro/felt marrón/brown 1/6
988.104 100 2.500 fieltro/felt marrón/brown 1/4
988.105 150 2.500 fieltro/felt marrón/brown 1/3
988.106 200 2.500 fieltro/felt marrón/brown 1/2

ZOLA  Deslizante-quitarruido
Non-slip rubber

PISANO  Deslizante en tira para grapar.Tiras de 16
Non-slip rubber

13 16

34
5

Código
Code Material Acabado

Finish
570.81 plástico/plastic blanco/white 1.000
570.82 plástico/plastic negro/black 1.000
570.83 plástico/plastic marrón/brown 1.000

Ø3,5

32

13,54

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.116 plástico/plastic blanco/white 1.920
9033.117 plástico/plastic marrón/brown 1.920
9033.118 plástico/plastic negro/black 1.920

• Cada tira 16 unidades
• Every strip 16 units
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OTTO  Deslizante-quitarruido Ø15
Round non-slip

6 Ø1
5

Código
Code Material Acabado

Finish
842.11 plástico/plastic blanco/white 100
842.12 plástico/plastic marrón/brown 100
842.13 plástico/plastic negro/black 100

FELT  Deslizante quitarruido con fieltro 
Plastic glide with felt

Código
Code A B Ø Material

Material
Acabado

Finish
988.2 13 14 6 plástico/plastic negro/black 500
988.3 15 17 8 plástico/plastic negro/black 500

B

A

Ø

5
16

,5

21
,5

NITRO  Deslizante redondo de embutir Ø8
Non-slip glide

ZEN  Deslizante redondo de embutir Ø5mm. 
Non-slip glide

ØA 3,
5

10

ØB

Ø1
2

8,
5 2,
5

Ø5

Código
Code Material Acabado

Finish
5022.42 plástico/plastic negro/black 5.000

Código
Code ØA ØB Material Acabado

Finish
236.84 16 6,5 plástico/plastic negro/black 1.000
529.11 18 8 plástico/plastic negro/black 5.000
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NIBA  Pie nivelador M6
Leveler

Ø2
1

14

M6

6

YOTA  Pata de plástico con clavo Ø34
Plastic sofa leg

Código
Code Material Acabado

Finish
1165.3 plástico/plastic negro/black 1.000

Código
Code Material Acabado

Finish
1190.135 hierro-plástico/steel-plastic zincado-negro/zinc-black 6/1800

Ø3
4

19

TAPA PENNY  Tapa antideslizante
Non-slip glide

32

6
6

4

25

Código
Code Material Acabado

Finish
1439.199 plástico/plastic negro/black 1.000
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RESORTE COMPAS COD. 427.40

SET SOFA HINGE

RESORTE COD. 427.117

SET SOFA HINGE

DESLIZANTE DE SOFA COD. 465.104

EXTRAIBLE SOFA MECHANISM
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RESORTE COD. 427.43

SET SOFA HINGE

DESLIZANTE DE SOFA COD. 465.104

PATA TALIA COD. 9034.615

SOFA LEG

PATA HELGA XL COD.1439.360

SOFA LEG

MECANISMO DESPLAZAMIENTO COD. 427.101

MECHANISM FOR BACK ADJUSTMENT
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REX 90-180° LARGO  Set mecanismo reclinable cabecero 6 POSICIONES
Set sofa hinge 90-180° large 6 Positions

REX 90-180° CORTO  Set mecanismo reclinable cabecero 6 POSICIONES
Set sofa hinge 90-180° short 6 Positions

Código
Code Material Acabado

Finish
427.104 acero/steel zincado/zinc 20 sets
427.117 acero/steel negro mate/black matt 20 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
427.103 acero/steel zincado/zinc 20 sets
427.116 acero/steel negro mate/black matt 20 sets

Ø12

Ø18

62

39

28
0

62

H5
0

23 19
,5

68

68

54

16
,5

10
,5 28,5 3

160

180º

2,
5

Ø18
Ø21,5

Retorno
15º

Retorno
15º

110

180º

62 62

19
,5

68
2,

5

39

H5
0

23

Ø18 Ø18 Ø12
Ø21,5

28
0

68

54

16
,5

10
,5 28,5 3

POS

6

POS

6
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REX 90-210° LARGO  Set mecanismo reclinable cabecero 8 POSICIONES
Set sofa hinge 90-210° large 8 Positions

REX 90-210° CORTO  Set mecanismo reclinable cabecero 8 POSICIONES
Set sofa hinge 90-210° short 8 Positions

Código
Code Material Acabado

Finish
427.37 acero/steel zincado/zinc 20 sets

427.119 acero/steel negro mate/black matt 20 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
427.36 acero/steel zincado/zinc 20 sets

427.118 acero/steel negro mate/black matt 20 sets

Ø18
Ø21,5

23
39

H5
0

68
2,

5
68

160

210°

Retorno

15°

Ø18

62

Ø12

19
,5

28
0

16
,5

10
,5

68
28,5 3

54

110

68

H5
0

39

Ø18
Ø21,5

23

2,
5

62

210°

Retorno

15°

62

Ø18

28,5
54

10
,5

68

3

16
,5

28
0

19
,5

Ø12

POS

8

POS

8
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LEO  Set mecanismo reclinable cabecero 45/60 POSICIONES
Set sofa hinge 45/60 Positions

KALEO  90-180° Set mecanismo reclinable cabecero 26 POSICIONES
Set sofa hinge 90-180° 26 Positions

Código
Code Material Acabado

Finish
427.56 acero/steel zincado-cromo/zinc-chrome 25 sets

Código
Code

Posiciones
Positions Material Acabado

Finish
427.39 45pos (90-180º) acero/steel zincado-cromo/zinc-chrome 15 sets
427.41 60pos (90-210º) acero/steel zincado-cromo/zinc-chrome 15 sets

427.221 45pos (90-180º) acero/steel negro mate/black matt 15 sets
427.222 60pos (90-210º) acero/steel negro mate/black matt 15 sets

12
0

H5
8 

41

162

20

78

116

5°
retorno

66

16
9

328

11
1

26

Ø12
22

26

90º

62

Ø18

10
0

165°

Po
sit

ion

2,
5 

62

Ø18
Ø21,5

23
39

H4
04

Retorno 15° 55

Ø12

30

16
0

30
30

21
,5

30
0

50
50

POS

26
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REX 90-180° CORTO  Set mecanismo reclinable cabecero 6 POSICIONES con tuerca metrica
Set sofa hinge with nut 90-180° short 6 Positions

Código
Code Material Acabado

Finish
427.57 acero/steel zincado/zinc 20 sets
427.58 acero/steel negro mate/black matt 20 sets

37
M10

50
60

10

90

3

10
,5 29 3

16
16

16
80

,5

112
º

Retorno
22º

POS

6
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KOP 90°-180°  Set mecanismo reclinable cabecero y brazo 6 POSICIONES
Set sofa hinge 90-180° 6 Positions

KOP 90°-135°  Set mecanismo reclinable cabecero y brazo 3 POSICIONES
Set sofa hinge 90-135° 3 Positions

12
0

4

14

135°

Ø40

29

12
0

30
18

16
16

16
8

16

29

15°retorno

Código
Code Material Acabado

Finish
427.22 acero/steel zincado/zinc 30 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
427.32 acero/steel zincado/zinc 30 sets

Código
Code

9030.256

Código
Code

9030.256

 

180°

106

12
0

6

Ø40

29

Ø6

140

89

8
16

16
17

32

14

15°
retorno

 

POS

6

POS

3
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KOP 90°-165°  Set mecanismo reclinable cabecero y brazo 5 POSICIONES
Set sofa hinge 90-165° 5 Positions 

KOP 90°-210°  Set mecanismo reclinable cabecero y brazo 8 POSICIONES
Set sofa hinge 90-210° 8 Positions 

12
0

4

14

15°
retorno

165°

Ø40

29

12
0

30
18

16
16

16
8

16

29
Código
Code Material Acabado

Finish
427.21 acero/steel zincado/zinc 30 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
427.33 acero/steel zincado/zinc 30 sets

Código
Code

9030.256

Código
Code

9030.256

12
0

14

210°

Ø40

15°

retorno

29

89

106
140

Ø6

17
16

32
16

8

  

6

POS

5

POS

8
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210°
25

48

29 4

16
16

16
16

8

12
0

15°

retorno

15°
retorno

46

4

3016

29

8
16

16
16

16
17

8

32

12
0

Ø40

Ø6

90°

Código
Code Material Acabado

Finish
427.40 acero/steel zincado/zinc 30 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
427.24 acero/steel zincado/zinc 25 sets

HOP 180-210°  Set mecanismo reclinable cabecero y brazo 2 POSICIONES AUTORETORNO
Set sofa hinge 180-210° 2 Positions with memory return

LULO 90-180°  Set mecanismo reclinable cabecero con pletina 6 POSICIONES AUTORETORNO
Set sofa hinge 90-180° with plate 6 Positions memory return

POS

2

POS

6
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ODDEY   90-180 Set mecanismo reclinable cabecero 6 POSICIONES
Set sofa hinge 90-180° 6 Positions

ODDEY-E  90-180 Set mecanismo reclinable cabecero con embellecedor 6 POSICIONES
Set sofa hinge with nerd 90-180° 6 Positions 

18º
retorno

90º

139

29

17
5

Ø3
6

Código
Code

Nombre
Name Material Acabado

Finish
427.47 ODDEY acero/steel zincado-cromo/zinc-chrome 20 sets

Código
Code

Nombre
Name Material Acabado

Finish
427.43 ODDEY acero/steel negro/black 20 sets

Código
Code

9030.256

Código
Code

9030.256

18º
retorno

90º

139

29

97
4

60

18
0

Ø3
6

40

POS

6

POS

6
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15°
retorno

90°

1829

55

39

31
0

47
5

Ø4
0

13
0

12
0

48
48

12
12

65

16

140

Posición
de máxima 
elevación

Open
position

Posición
plegada

Close
position

Código
Code Material Acabado

Finish
427.30 acero/steel zincado/zinc 10 sets

SACHA 90-180º  Set mecanismo reclinable cabecero con pletina 6 POSICIONES desplazamiento vertical
Set sofa hinge 90-180° with plate 6 Positions vertical movement

POS

6
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105° - 205°
12 posiciones

+
retorno

12 positions
+

return

Código
Code Material Acabado

Finish
427.45 acero/steel cromo-zincado/chrome-zinc 10 sets

ASCENT 105-205º  Set mecanismo reclinable cabecero con pletina 12 POSICIONES desplazamiento vertical
Set sofa hinge 105-205° with plate 12 Positions vertical movement

Ø4
0

POS

12
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VEDA  Mecanismo respaldo sofa reclinable 
Sofa hinge

Código
Code Material Acabado

Finish
716.23 aluminio/aluminium negro mate/black matt 10

314

35

32

35
52

10
0º 90º

359

20
6

388
409

COMPOS  Resorte compás multiposición
Sofa hinge

MULTITOM  Resorte multiposición con muelle
Sofa hinge with spring

20 65

3

10
32

32
58

26
4

Ø7

20
3

22
6

8
32

32
40

Ø36

Ø7

Código
Code Material Acabado

Finish
451.33 acero/steel zincado/zinc 50

Código
Code Material Acabado

Finish
451.250 acero/steel zincado/zinc 150
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CAÑA  Casquillo rosca madera de embutir para mecanismos de sofá Ø12mm.
Shocket for sofa hinge Ø12mm.

ZEPA  Casquillo arpón de embutir para mecanismos de sofá Ø12mm.
Shocket for sofa hinge Ø12mm.

Código
Code

Descripción
Description Material Acabado

Finish

1333.37 con tope final
with stopper

plástico-acero inox
plastic-stainless negro/stainless 250

1333.47 sin tope final
without stopper

plástico-acero inox
plastic-stainless negro/stainless 250

Código
Code

Descripción
Description Material Acabado

Finish

567.18 con tope final
with stopper

zamak
zamac

cromo
chrome 200

567.19 sin tope final
without stopper

zamak
zamac

cromo
chrome 200

20

Ø1225

Ø19

Ø22

41
4

6670

12

Ø40

SIN TOPE FINAL
WITHOUT STOPPER

CON TOPE FINAL
WITH STOPPER

Ø12

Ø4
1

70
6

60

CON TOPE FINAL
WITH STOPPER

Ø12

64

SIN TOPE FINAL
WITHOUT STOPPER
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Código
Code Material Acabado

Finish
9030.56 acero/steel zincado/zinc 225

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.401 acero/steel zincado/zinc 100

Código
Code

Descripción
Description Material Acabado

Finish
9030.256 normal acero/steel acero/steel 200
9030.255 reforzado/reinforced acero/steel acero/steel 200
9030.257 pasante/no stopper acero/steel acero/steel 200

R20  Cajetín para resorte compás
Shocket for sofa hinge

CAPLA  Cajetín para resorte compás
Shocket for sofa hinge

E20 ECO  Cajetín para resorte compás
Shocket for sofa hinge

R30  Cajetín para resortes compás
Shocket for sofa hinge

E30 ECO   Cajetín para resortes compás
Shocket for sofa hinge

  

34

55

85 8227
27

7
9

2

30

11
Ø6

8,458

38
7,

5

95

32,5
30 7,8

24

9524
7

2

50

22

9
Ø6

20

24 7

8

95

20

50

45
10

Código
Code Material Acabado

Finish
427.55 acero/steel acero/steel 250

Código
Code Material Acabado

Finish
451.253 acero/steel acero/steel 300

UNIFIX  Cajetín con amortiguador
Silent Unifix

• Unión rápida de cabeceros y reposabrazos.
• Fast connection.
• Pieza de plástico para un mejor deslizamiento.
• Plastic part for better movement.

98 64 85

Ø7
,2

90
°

Ø1
3

13

37 18

Código
Code Material Acabado

Finish
1423.7 acero/steel zincado/zinc 100

21

35,6
31,6

12
,5

21
,7

7,9

23
,3

5
8

Ø7,5

64

63

10

8,
5

10
2,

5
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TACA  Tapa de plástico para cajetín rectangular
Rectangular plastic cover for sofa hinge

56

9,
7

41
1,

5

14
,5

25

28,5 12,5

MOTION  Mecanismo desplazamiento de módulos para sofá
Mechanism for back adjusment

A

H1

H

100

40 40 58

88 12
0

14
0

54

80

Ø8 (6x) Ø8 (4x)

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.150 plástico/plastic negro/black 500

Código
Code A H H1 Material Acabado

Finish

427.102 380 160 220 acero/steel cromo-negro/
chrome-black 10

427.101 490 205 285 acero/steel cromo-negro/
chrome-black 10

CLAP  Abrazadera reforzada para cabezero
Reinforced plate for reclining system

• Tornillo M6 no incluido.
• M6 screws not included.

38

R5,9

1

10
10°

35
,7

Código
Code Material Acabado

Finish
1258.253 acero/steel negro/black 600



02.17

Mecanismos de Tapicería
Sofa Mechanism

www.verdustore.com

02
FRANKOFLEX GR-7  Juego de resorte compás 90°-180° para sofá 10 posiciones
 Sofa hinge 90-180° 10 Positions

• Posibilidad de montaje en armazón metálico y de madera.
• Metal and wood frame posibility.
• Posiciones de 9° permiten un ajuste individual más eficiente.
• 9° step adjustment.

12
0

64
48

48
64

4 29

32
16

16
32

16 Ø6
,2

 (4
x)

Ø6
,2

 (5
x)

12
0

4

15

29

90°

R10

Ø50

R10

Código
Code Material Acabado

Finish
1423.3 acero/steel zincado/zinc 25 sets

Código
Code
1423.7

POS

10
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FRICOSTRETCH  Juego de resorte compás fricción 270°
Friction sofa hinge 270° with bracket

FRICOFLEX  Juego de resorte compás 270°
Friction sofa hinge 270°

• Evita pliegues en el tapizado.
• Avoid fabric folds.
• Se recomienda espuma de alta densidad.
• High density foam is recommended.• 
• Desplazamiento axial de aproximadamente 80mm.
• Axial movement 80mm.

• Posibilidad de montar en armazones de madera mediante tornillos M6.
• Wood frame installation with M6 screw.
• Posibilidad de montar en armazones tubulares Ø22x1,8mm.
• Tubular frame installantion with Ø22x1,8mm. tube.

Código
Code

9030.56

Código
Code

9030.56

Código
Code

Par de Giro
Force

Fuerza
Force N Material Acabado

Finish
1423.4 10Nm 80N acero/steel zincado/zinc 50 sets

Código
Code

Escuadra
Bracket

Par de Giro
Force Material Acabado

Finish
1423.14 no 10Nm acero/steel zincado/zinc 50 sets
1423.16 si/yes 7Nm acero/steel zincado/zinc 50 sets

234

30

24 37

48

32

65

7

10

12 30

4

39 17

104

17 17

18

273

117

16

55

4

8
7

4

3019 22

16

5050

Ø6,2 (4x)

Ø6,3 (3x)

116

61

1826

48

32

16Ø25
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ZUKER MINI  Mecanismo elevador placa giratoria
Elevator mechanism for a rotating plate

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.104 acero/steel zincado-cromo/zinc-chrome 100 sets

Ø38

68
3

3

65

Ø12

50

Ø6
50
34

ZUKER  Mecanismo elevador giratorio
Elevator mechanism for a rotating plate

1,
5

41
M

ín
. 4

2 
/ M

áx
 1

52

Ø8

Ø21

33
17

53 39

Ø33
Ø6

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.103 acero/steel cromo-zincado/chrome-zinc 100 sets



02.20www.verdustore.com

02

KATLIN  Bisagra plana
Sofa hinge

KAT  Bisagra plana
Sofa hinge

KATLINY  Bisagra plana
Sofa hinge

12
,5 2

255

40

12,512,5 6848

24
10

2,
5

43

198

32323232 40

25
11

12
,5

25

200

13 23 32 32 13

Código
Code Material Acabado

Finish
948.11 acero/steel galvanizado/galvanized 200

Código
Code Material Acabado

Finish
948.38 acero/steel crudo/raw 250

Código
Code Material Acabado

Finish
948.28 acero/steel zincado/zinc 100
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VERA SRP  Bisagra plana
Sofa hinge

A

B
1

PIANO  Bisagras en rollos de 5/25 metros
Roll 5/25 meter sofa hinge

PIANO  Bisagras en rollos de 5 y 25 metros
Roll 5/25 meter sofa hinge

A 0,7

60

A 0,7

60

Código
Code A B Material Acabado

Finish
851.42 25 25 acero/steel latonado/brass 24
851.45 40 35 acero/steel latonado/brass 24
851.61 40 35 acero/steel níquel/nickel 24
851.62 50 40 acero/steel níquel/nickel 24
851.63 60 40 acero/steel níquel/nickel 24
851.64 70 50 acero/steel níquel/nickel 24

851.101 40 35 acero/steel zincado/zinc 24
9009.114 50 30 acero/steel zincado/zinc 24
9009.115 60 35 acero/steel zincado/zinc 24
851.104 60 40 acero/steel zincado/zinc 24

9009.101 60 60 acero/steel zincado/zinc 24
851.71 40 35 acero/steel negro/black 24
851.72 50 40 acero/steel negro/black 24
851.73 60 40 acero/steel negro/black 24
851.74 70 50 acero/steel negro/black 24

Código
Code A Material Acabado

Finish
491.5 25 acero/steel níquel/nickel 5m.
491.6 32 acero/steel níquel/nickel 5m.
491.7 40 acero/steel níquel/nickel 5m.

491.16 32 acero/steel níquel/nickel 25m.

Código
Code A Material Acabado

Finish
491.1 20 acero/steel latonado/brass 5m.
491.2 28 acero/steel latonado/brass 5m.
491.3 32 acero/steel latonado/brass 5m.
491.4 40 acero/steel latonado/brass 5m.

491.11 20 acero/steel latonado/brass 25m.
491.12 28 acero/steel latonado/brass 25m.
491.14 40 acero/steel latonado/brass 25m.
491.19 20 acero/steel negro/black 5m.
491.20 25 acero/steel negro/black 5m.
491.21 32 acero/steel negro/black 5m.
491.22 40 acero/steel negro/black 5m.
491.23 20 acero/steel negro/black 25m.
491.24 30 acero/steel negro/black 25m.
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CRIPLI  Bisagra de superficie 90°
Sofa hinge 90º

CRIPLI SOFT  Bisagra de superficie 90° con cierre suave
Soft closing sofa hinge 90º

32 24

43

19 40
38

10
5

26

16

Código
Code Material Acabado

Finish
3.97 acero/steel níquel/nickel 200

Código
Code Material Acabado

Finish
716.16 acero/steel níquel/nickel 200

SLOW

32

16
18 48

11
327

38

3344

ENCIA  Bisagra  redonda con ángulo de apertura 270°
Round folding hinge with 270º opening

Ø5

2

21

47

30

Código
Code

Material
Material        

Acabado
Finish

415.71 latón/brass mate/matt 100
415.103 latón/brass níquel/nickel 100

BRASS
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32

28

26,5

3232
41

49
-5

4

32 75º

Máx.
19

ODEON  Juego de bisagras compás con muelle
Set sofa hinge

CODEON  Juego de bisagras compás sin muelle
Set sofa hinge without spring

50

31

64

85

32 32

100

191

19

10

7

7

Código
Code Material Acabado

Finish
1368.3 acero/steel níquel/nickel 50 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
1368.14 acero/steel zincado/zinc 60 sets

SELINUS  Juego de bisagras compás con muelle
Set sofa hinge

64

41

41

64

75°

Máx.
19 64 32

24

Código
Code Material Acabado

Finish
1368.11 acero/steel negro/black 50 Sets
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Código
Code L Material Acabado

Finish
985.21 720 acero/steel cromo/chrome 10
985.24 520 acero/steel cromo/chrome 10

Código
Code

Fuerza
Force Magnet ØA ØB Material Acabado

Finish
677.14 4,5kg norte/north 14 3 neodymium níquel/nickel 840
677.15 4,5kg sur/south 14 3 neodymium níquel/nickel 840
677.11 3,5kg - 20 3 neodymium níquel/nickel 300

Código
Code

Fuerza
Force Ø H Material Acabado

Finish
677.7 2kg. 8 5 neodimio/neodymium níquel/nickel 1.155
677.6 2,5kg. 10 5 neodimio/neodymium níquel/nickel 840
677.5 3,5kg. 12 5 neodimio/neodymium níquel/nickel 480
677.8 5,5kg. 18 5 neodimio/neodymium níquel/nickel 240
677.9 10kg. 22 10 neodimio/neodymium níquel/nickel 64

Código
Code

Fuerza
Force Material Acabado

Finish
677.10 1,6kg acero/steel níquel/nickel 1.300

IMAX  Soporte magnético Ø63 
Magnetic support Ø63

IMA  Imán neodimio
Neodymium magnet

Ø63
14

30

M8

Ø15

Ø

H

ALISE  Varillas lisas embellecedoras montadas con 2 espárragos M5
Decorative bar with M5 rod

L Ø8

M5

IMA A  Imán neodimio aro
Neodymium magnet

ØA

ØB

3

1,
5

9

20

IMA B Imán neodimio bloque
Neodymium magnet

Código
Code

Fuerza
Force Material Acabado

Finish

677.4 35kg hierro-imán
steel-magnet zincado/zinc 40
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BOA XL  Articulación plana larga 6 nudos
Sofa hinge long extension 6 axis 

BOA CODO XL  Articulación codo larga 6 nudos
Sofa hinge long extension 6 axis

130

100

25
0

23
0

4

525

25
18

1616 21 16 36 32 32 32 32 32 16 36

185

16 2116 16

185

16

525

25
25

1616 21 36

185

16 16 32 32 32 32 32 16 36

185

16 211616

4

23
0 25
0

130

100

Código
Code Material Acabado

Finish
1440.12 acero/steel zincado/zinc 50

Código
Code Materia Acabado

Finish
1440.13 acero/steel zincado/zinc 50
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CONFE  Set soporte telescópico multiposición
Set telescopic support

12

30

17
0

14
8

10

Ø8

30

21
5

Ø7,5

23
6

10

Código
Code

Posiciones
Positions Material Acabado

Finish
1440.18 5 acero/steel zincado/zinc 100 sets
1440.17 10 acero/steel zincado/zinc 50 sets

POS

10
POS

5
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BIRDY  Placas enganche unión módulos
Sofa connector

MINIBIRDY  Enganche colgador rectangular
Sofa connector

BLU  Placa unión modulos 
Plastic sofa connector

USINTAC  Enganche unión módulo tapicería
Sofa connector

A

B

Ø6

60

Código/Code:
 9030.281

100

45 40

44

20

8

12

Ø6,535   

1,
5

62

37
Ø6 Ø1

8
40

Código
Code Material Acabado

Finish
1363.5 acero/steel galvanizado/galvanized 150 sets

9033.32 acero/steel zincado/zinc 150 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
317.5 plástico/plastic negro/black 150

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.33 acero/steel zincado/zinc 250 sets

Código
Code A B Material Acabado

Finish
605.22 62 65 acero/steel zincado/zinc 550
605.21 50 55 acero/steel zincado/zinc 200

CONECTOR MOD  Juego conector modulo
Sofa connector

Código
Code Material Acabado

Finish
567.41 acero/steel zincado/zinc 150

30 25
21

Ø4

43

68

12
7

65

63

32

32

1

12

Ø5Ø8

16

96

77

8

40

5Ø6

47
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VARIO  Set enganche módulo H130mm.
Set sofa connector H130

KAZA  Set enganche módulo H150mm.
Set sofa connector H150

KOTA  Set enganche módulo H190mm.
Set sofa connector H190

Código
Code Material Acabado

Finish
948.29 acero/steel zincado/zinc 150 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
990.11 acero/steel zincado/zinc 125 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
294.1 acero/steel zincado/zinc 400 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
948.30 acero/steel zincado/zinc 100 sets

36,3 11

7

32

11,8

13
0

19
32

32
19

Ø6,3

1338

34

12
24

10
10

24

44

21
61

Ø6
,2

x3

4,5x2

40

15
0

VASSI  Set enganche módulo H89mm.
Set sofa connector H89

20
35

20

36 31,5 14,5

92

Ø6

• Para pata alta.
• For high sofa leg.

35 17,5

32

20
40

4
9

12
60

45
35

38

40

37

Ø8
,5

x3
4,

5

19
0
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Código
Code Material Acabado

Finish
990.4 acero/steel zincado/zinc 100

KROKO  Placa con enganche automático
Sofa connector

2,
5

1015

20
,5

27
515

10

65

145

22

4355 39

819

74

SEAT  Placa con enganche automático
Sofa connector

55

13
5

40

15 20

18

43 28

40

55

Código
Code Material Acabado

Finish
948.31 acero/steel zincado/zinc 100

RAKA  Conector de plástico regulable
Sofa connector

59 21

21,5

43

43Ø4,5

29
13

8

74

74

3
15

Código
Code Material Acabado

Finish
567.43 plástico/plastic negro/black 100
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Código
Code Material Acabado

Finish

567.2 hierro-plástico/
steel-plastic

zincado-negro/
zinc-black 100

Código
Code Material Acabado

Finish

567.23 hierro-plástico/
steel-plastic

zincado-negro/
zinc-black 100

QUIDO XL  Enganche dentado plano para unión módulos tapizados
Sofa connector

QUIDO  Enganche dentado plano para unión módulos tapizados
Sofa connector

ADDO  Enganche dentado escuadra para unión módulos tapizados
Sofa connector

17

166

145
mín. 30

máx. 110
mín. 14
máx. 90

27

55 40

43

6,5

98

19
mín. 16
máx. 54

55 40

11

35

Código
Code Material Acabado

Finish

567.1 hierro-plástico/
steel-plastic

zincado-negro/
zinc-black 100

128
96

6,
5

mín. 28
máx. 76
mín. 12
máx. 50

55 40 35

27
43
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VIZNAR  Bastidor para sillón con plato giratorio
Swivel frame for sofa

Ø600

245

24
5

55

Ø18

Código
Code

Descripción
Description Material Acabado

Finish

1440.4 sin retorno
without return acero/steel negro/black 5

1440.44 con retorno
with return acero/steel negro/black 6

GEOS MAX  Giratorio 360°
Swivel mechanism 360°

Código
Code E ØA ØB Material

Material
Acabado

Finish
970.39 19 600 525 aluminio/aluminium bruto/raw 5
970.19 13,5 320 260 aluminio/aluminium negro/black 10

• Con topes antideslizante
• With non-slip rubber 

E
ØA ØB

AUTORETURN
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ALBORA 330  Plato giratorio cuadrado
Swivel plate

ALBORA 245  Plato giratorio cuadrado
Swivel plate

33
0

330

9,5

30,5

Ø50

27
25

24
5

245

8,5

21

ALBORA 160  Plato giratorio cuadrado
Swivel plate 

16
0

160

90° return

200

2,5

22

8

Código
Code

Descripción
Description Material Acabado

Finish

1440.21 con retorno
with return

acero
steel

negro
black 20

1440.27 sin retorno
without return

acero
steel

negro
black 30

Código
Code Material Acabado

Finish
1440.3 acero/steel negro/black 6

Código
Code Material Acabado

Finish
1440.2 acero/steel negro/black 6

AUTORETURN
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• No incluye pistón
• Gas spring not included.

KUKU  Juego de bisagras compás para pistón
Set sofa hinge with gas spring

RESORTE M8  de gas para rosca 
Gas spring for M8

Ø8

35
5

34
0

18
8ØB

ØA

15
2

54°

Código
Code Material Acabado

Finish
45.1 acero/steel negro/black 400 Sets

Modelo GERMANY M8

Alta Calidad/High Quality

FUERZA
Force

CÓDIGO
Code ØA ØB

250N 699.2 8 18 50
350N 699.3 8 18 50
400N 699.66 8 18 50
450N 699.69 8 18 50
500N 699.65 8 18 50
600N 699.4 8 18 50
700N 699.5 10 21 50
800N 699.6 10 21 50
900N 699.7 10 21 50

1000N 699.8 10 21 50
1150N 699.9 10 22 50
1250N 699.10 10 22 50
1400N 699.11 10 22 50
1500N 699.12 10 22 50
1600N 699.13 14 27 50
1700N 699.14 14 27 50
1900N 699.16 14 27 50

35
0

8

8,
3

8,
3 15

,7 54
°

28

30

295

370
123
34,5

123 27

16

A

A

B

B
BC

C C
C

C C

23 8

603030
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SANDI  Juego de bisagras de 60º con muelles 
Set sofa hinge with spring

KUKU  Juego de bisagras compás con muelles 
Set sofa hinge with spring

50º

Código
Code Material Acabado

Finish
948.24 acero/steel negro/black 360 sets
948.14 acero/steel negro/black 5 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
948.12 acero/steel zincado/zinc 10 sets

60º

25,4

15
0

15
0

14
7

28,5

60º

168

25

235,5

20
20

35
0

8

8,
3

8,
3 15

,754
°

28

30

295

370
123
34,5

123 27

16

A

A

B

B
BC

C C
C

C C

23 8

603030

• Incluye muelle.
• Spring included.

• Incluye muelle.
• Spring included.
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FLEXIA  Muelle Zig-Zag
Zig-Zag spring

CLIPA  Rollo para muelle Zig-Zag
Zig-Zag plastic roll

• Otras medidas, consultar.
• Posible other sizes

CINCH  Rollo cincha elástica 100m
Elastic webbing 100m

A

50

45

Código
Code

Lineas
Lines

Ancho
Broad

Elasticidad
Elasticity

Acabado
Finish

716.3 4 60 40% verde/green 5
716.7 3 80 45% verde/green 5
716.5 2 60 60% verde/green 5

Código
Code A Calibre

Caliber Material Acabado
Finish

189.11 460 Ø3,6mm. acero/steel negro/black 20/300

Código
Code A Metros

Meters Material Acabado
Finish

189.5 10 150 plástico/plastic negro/black 1 rollo
189.6 12 144 plástico/plastic negro/black 1 rollo

A

FLED  Fleje refuerzo contrafuerte
PVC profile 

15

1,
15

Código
Code Material Acabado

Finish
140.8 PVC blanco/white 500m
140.9 PVC translúcido/ translucent 500m
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CAPI  Tirante capitoné
Tape

ACTIVA  Cable-tirador con cazoleta
Sofa handle

• Longitud del cable 940mm.
• Cable length 940m.

6856

112

36
2

9779519130

60

100

Código
Code

Clips
Long Material Acabado

Finish
716.2 140 plástico/plastic blanco/white 5.000

Código
Code Material Acabado

Finish
1375.51 acero/steel zincado/zinc 5

Código
Code Material Acabado

Finish
1258.251 metálico/metal negro/black 50

PLAY-GRIP  Rollo play-grip 3 puntas 30m
Play-grip roll 3 point 30m

TECU  Portavaso embellecedor para sofá H60
Cup holder H60

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
567.40 100 acero/steel inox 8/80

Ø102

Ø123

Ø100

58

1

INOX
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ZAMBRA 30  Guía unidireccional. Serie económica 
Extendable slide

B C

A

Código
Code

A
Longitud
Length

B
Apertura lateral
Lateral opening

C

1017.20 500 360 140

10
set

1017.21 600 360 240
1017.27 650 330 320
1017.23 650 410 240
1017.24 700 460 240
1017.25 800 560 240
1017.28 900 660 180
1017.26 1.000 760 240
1017.47 1.100 850 250

STEEL45KG

35

32

5



02.38www.verdustore.com

02
ACTION  Deslizante sofá 
Extraible sofa mechanism

ACTION RUEDA  Deslizante sofá con pata 
Extraible sofa mechanism with leg

Código L Material Acabado
788.41V 500 hierro negro 1
788.42V 540 hierro negro 1
788.43V 600 hierro negro 1
788.44V 650 hierro negro 1
788.45V 700 hierro negro 1
788.46V 740 hierro negro 1
788.47V 800 hierro negro 1
788.48V 900 hierro negro 1
788.49V 1000 hierro negro 1
788.50V 1050 hierro negro 1

• Otras medidas consultar.
• Other sizes available.

Código
Code L Salida

Extension Material Acabado
Finish

465.102V 560 320 acero/steel negro/black 1/25
465.103V 660 320 acero/steel negro/black 1/25
465.104V 760 320 acero/steel negro/black 1/25
465.105V 860 320 acero/steel negro/black 1/25

75

800

1130

360

320

L

L
75

24
5

1350

930 420
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Ø8

35
5

34
0

18
8ØB

ØA

15
2

• Con arandela de nilón para facilitar la movilidad.
• Nylon washer included.

ALIDE M8  Juego de bisagras para canapé bulones rosca 
Canape hinge M8

RESORTE M8  de gas, para bisagras de canapé bulones rosca 
M8 gas spring

View A

12

32

81

144

125
65

Ø15

 
Ø8

34

34
0

40
°

A

415

206 51

524

190 5224

45
0

3

39

711

10
4

M8

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.56 acero/steel negro/black 7 Sets

Modelo GERMANY M8

Alta Calidad/High Quality

NEWTON CÓDIGO
Code ØA ØB

180N 699.70 8 18 50
250N 699.2 8 18 50
350N 699.3 8 18 50
400N 699.66 8 18 50
450N 699.69 8 18 50
500N 699.65 8 18 50
600N 699.4 8 18 50
700N 699.5 10 21 50
800N 699.6 10 21 50
900N 699.7 10 21 50

1000N 699.8 10 21 50
1150N 699.9 10 22 50
1250N 699.10 10 22 50
1400N 699.11 10 22 50
1500N 699.12 10 22 50
1600N 699.13 14 27 50
1700N 699.14 14 27 50
1900N 699.16 14 27 50

Tabla de medidas canapé
Canape sizes

Según las medidas del canapé utilizar los pistones aconsejados
According to canape sizes, use the recommended gas spring

Medidas canapé
Canape sizes Newton Pistón

Gas spring

90x190 800-1000N 699.6, 699.7, 699.8
90x200 800-1000N 699.6, 699.7, 699.8

100x190-200 1150-1250N 699.9, 699.10
120x190-200 1150-1250N 699.9, 699.10
150x190-200 1400-1500N 699.11, 699.12
160x190-200 1400-1500N 699.11, 699.12

180-200x190-200 1600-1900N 699.13, 699.14, 699.16

Ficha técnica
Data sheet

Vista A

CE

RTIFICADO

20.000 CICLOS
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RESORTE M8  de gas, para bisagras de canapé bulones rosca 
M8 gas spring

IDEAL DOBLE  Juego de bisagras para canapé doble pistón bulones rosca 
Canape hinge M8

96

25

35
0

430

36

14

11015020038

68 170

90 145 125

52 96 25

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.53 acero/steel negro/black 12 sets

Ø8

35
5

34
0

18
8ØB

ØA

15
2

Modelo GERMANY M8

Alta Calidad/High Quality

NEWTON CÓDIGO
Code ØA ØB

180N 699.70 8 18 50
250N 699.2 8 18 50
350N 699.3 8 18 50
400N 699.66 8 18 50
450N 699.69 8 18 50
500N 699.65 8 18 50
600N 699.4 8 18 50
700N 699.5 10 21 50
800N 699.6 10 21 50
900N 699.7 10 21 50

1000N 699.8 10 21 50
1150N 699.9 10 22 50
1250N 699.10 10 22 50
1400N 699.11 10 22 50
1500N 699.12 10 22 50
1600N 699.13 14 27 50
1700N 699.14 14 27 50
1900N 699.16 14 27 50

Tabla de medidas canapé
Canape sizes

Según las medidas del canapé utilizar los pistones aconsejados
According to canape sizes, use the recommended gas spring

Medidas canapé
Canape sizes Newton Pistón

Gas spring

150x190-200 1150-600N 699.9, 699.4
160x190-200 1250-600N 699.10, 699.4

180-200x190-200 1400-600N 699.11, 699.4
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• Con arandela de nilón para facilitar la movilidad.
• Nylon washer included.

ALIDE M8  Juego de bisagras para canapé con pala larga 1,2m.
Canape hinge M8 with longer arm 1,2m.

530
50 19350158

34
0

1200

30

58

31
º

24Ø8

82
8

125

144

230

577

66

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.54 acero/steel negro/black 1 Set

Ø8

35
5

34
0

18
8ØB

ØA

15
2

RESORTE M8  de gas, para bisagras de canapé bulones rosca M8
M8 gas spring

Modelo GERMANY M8

Alta Calidad/High Quality

NEWTON CÓDIGO
Code ØA ØB

180N 699.70 8 18 50
250N 699.2 8 18 50
350N 699.3 8 18 50
400N 699.66 8 18 50
450N 699.69 8 18 50
500N 699.65 8 18 50
600N 699.4 8 18 50
700N 699.5 10 21 50
800N 699.6 10 21 50
900N 699.7 10 21 50

1000N 699.8 10 21 50
1150N 699.9 10 22 50
1250N 699.10 10 22 50
1400N 699.11 10 22 50
1500N 699.12 10 22 50
1600N 699.13 14 27 50
1700N 699.14 14 27 50
1900N 699.16 14 27 50

Tabla de medidas canapé
Canape sizes

Según las medidas del canapé utilizar los pistones aconsejados
According to canape sizes, use the recommended gas spring

Medidas canapé
Canape sizes Newton Pistón

Gas spring

90x190 800-1000N 699.6, 699.7, 699.8
90x200 800-1000N 699.6, 699.7, 699.8

100x190-200 1150-1250N 699.9, 699.10
120x190-200 1150-1250N 699.9, 699.10
150x190-200 1400-1500N 699.11, 699.12
160x190-200 1400-1500N 699.11, 699.12

180-200x190-200 1600-1900N 699.13, 699.14, 699.16
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• Sistema valido para camas de 1,35m - 1,50m - 1,90m - 2m de ancho.
• Pistones incluidos. 2 pistones largos de 1100N, 2 pistones cortos de 700N.
• Valid for 1,35m - 1,50m - 1,90m - 2m. canape width.
• Gas spring included. 2x1100N and 2x700N.

BAZA LUX  Juego de bisagras canapé doble pistón posición horizontal sobreelevada
Set canape hinge with lifting horizontal position 

Posición horizontal sobreelevada
Lifting horizontal position

85213

8,
558

,5

127

43
4

223

Posición cerrada
Closed position

99

17
5

155

44

749

543

650

1033333 102,5

Posición canapé
Canape position

33º

Código
Code Material Acabado

Finish
948.27 acero/steel zincado/zinc 5 Sets
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CANELA 35  Tapa embellecedor embutir Ø35mm.
Excenter tape Ø35mm

2

Ø40

8

6

Ø39

Ø35

31,
5

TAPPO 35  Tapa embellecedora Ø40mm. 
Excenter tape Ø40

CALIBRO  Sistema ensamble excéntrico Ø35mm. 
Excenter fixing system Ø35
Excéntrica Ø35mm.  CALIBRO
Excenter Ø35mm

35/55±0,5

m
ín

. 1
9

m
ín

. 1
6

Ø35

M
8

9

Tirante doble para unión de tableros
Excenter screw

Tirante 90°  50/50mm.  
Excenter screw

50

Ø35

50 Ø9

Ø3
5

Tirante M8
Excenter screw

Mecanizado

Ø35

M
8

cód. 428.4

cód. 428.9

Ø9 B 11

M
8

6
8

4,6

6,54,5

16

Código
Code Material Acabado

Finish
428.11 zamak/zamac bruto/brut 550

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.75 plástico/plastic blanco/white 1.500

9030.196 plástico/plastic gris/grey 1.500
9030.322 plástico/plastic negro/black 1.500
9030.323 plástico/plastic arena/sand 1.500
9030.74 plástico/plastic marrón/brown 1.500

Código
Code

Mecanizado
Machining B Material Acabado

Finish
428.32 35 29 acero/steel zincado/zinc 500
428.3 55 48 acero/steel zincado/zinc 500

428.13 57 49,5 acero/steel zincado/zinc 500

Código
Code L A Material Acabado

Finish
428.4 55 31 acero/steel zincado/zinc 500
428.9 74 50 acero/steel zincado/zinc 250

Código
Code Material Acabado

Finish
428.8 acero/steel zincado/zinc 500

Código
Code Material Acabado

Finish
9030.120 plástico/plastic gris/grey 2.000
9030.202 plástico/plastic negro/black 2.000
9030.305 plástico/plastic blanco/white 2.000
9030.303 plástico/plastic arena/sand 2.000
9030.302 plástico/plastic lino/linen 2.000
9030.105 plástico/plastic marrón/brown 2.000
9030.304 plástico/plastic crema/cream 2.000

cód. 428.4

cód. 428.9

cód. 428.9

Ø35

35 35

LA
12

12
Ø9

89

44 44

Ø35

86 a 89

35
19 a 24

35

Ø35

ZINC
ALLOY
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MI-FIX  Sistema ensamble excéntrico Ø15mm.
Excenter fixing system Ø15mm.
Excéntrica Ø15mm.  MI-FIX 
Excenter Ø15mm

Excéntrica Ø12mm.  MI-FIX
Excenter tape Ø12mm

A

B

Ø15

Tapa excéntrica embellecedora Ø17mm.
Excenter tape Ø17mm

1

Ø17

Ø4,2

Excéntrica Ø16,5mm.  MI-FIX
Excenter Ø16,5mm.

10
,5 6

Ø12

Código
Code SP A B Material Acabado

Finish
214.14 12 10,5 6 zamak zincado/zinc 2.500
214.2 16 12,5 8 zamak zincado/zinc 2.500

1366.104 18 14 9 zamak zincado/zinc 2.500
1366.59 22 16 11 zamak zincado/zinc 2.000
214.12 28/30 19 14,5 zamak zincado/zinc 2.500

acero/steel SP Material Acabado
Finish

214.13 12 zamak zincado/zinc 2.500

Código
Code Material Acabado

Finish
1366.4 plástico/plastic blanco/white 5.000
1366.5 plástico/plastic negro/black 5.000
1366.7 plástico/plastic marrón/brown 5.000

570.267 plástico/plastic pino/pine 500
570.270 plástico/plastic cerezo/cherrywood 500
570.265 plástico/plastic gris/grey 500

Código
Code SP A B Material Acabado

Finish
214.36 16 13 8 zamak zincado/zinc 2.500
214.37 18 14 9 zamak zincado/zinc 2.500

Tornillo para excéntricas  MI-FIX 
Excenter screw

R

B
X

C

Ø7

POZI

X

Ø15

Ø7
,5

12,5

SP

A B

Código
Code R X C B Material Acabado

Finish
443.25 RMØ5 24 34 11 acero/steel zincado/zinc 2.500
214.4 RMØ5 34 45 11 acero/steel zincado/zinc 2.500
214.9 RMØ6 28 39 11 acero/steel zincado/zinc 2.500

443.34 M6 24 31 8 acero/steel zincado/zinc 2.500
214.5 M6 34 42 8 acero/steel zincado/zinc 2.500

Tornillo articulado para  MAX y MI-FIX
Excenter screw

SP

°

44

44

X

X

SP

SP
Espesor madera
Wood thickness

º 16 19 22
30° 57,9 60,5 63,1

X

45° 52 53,5 55
60° 48,6 49,5 50,4
70° 46,9 47,5 48
80° 45,4 45,7 45,9
90º 44 44 44

Acabado
Finish Material Acabado

Finish
1366.8 acero/steel zincado/zinc 1.000

M RMØ

Ø16,5

A

B
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IRA  Pletinas para unión canapé
Canape connector

10

45

83
30

Ø10

25
2,

5

10

90

30

Ø10

140

25
2,

5

FILO  Perfil de embutir embellecedor para canapé
PVC profile for canape

22

3
4

9

Código
Code

Modelo
Model Material Acabado

Finish
1333.48 Ira 140 acero/steel zincado/zinc 250
1333.49 Ira 83 acero/steel zincado/zinc 500
1333.50 Ira 83 acero/steel black/negro 500

Código
Code

Largo
Long Material Acabado

Finish
1120.16 3m. PVC/PVC blanco/white 100 barras/bars
1120.17 3m. PVC/PVC gris/grey 100 barras/bars
1120.18 3m. PVC/PVC black/negro 100 barras/bars

CANPE  Canto PVC adhesivo para uniones canape 
Adhesive PVC for canape

• Codigos con “V” pedir por encargo.
• Under order “V”

30

0,
4

Código
Code Material Acabado

Finish
782.11V PVC blanco/white 300m
782.12V PVC negro/black 300m
782.13V PVC lino textil/lino 300m

HOKEY  Perfil tapagrapa
Plastic profile

7

5 12

Código
Code Material Acabado

Finish
140.3 plástico/plastic beige/beige 130m.
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ARCANE  Arco canapé
Canape connector

ARCANE PLUS  Arco redondo para canapé con punta curva
Canape connector

• Otras medidas consultar.
• Other sizes available.

• Otras medidas consultar.
• Other sizes available.

50

Ø

A

L

12
0

H

L

315

H1

Ø6

Código
Code Ø L A Material Acabado

Finish
9030.289 6 310 304 acero/steel galvanizado/galvanized 250
9030.286 6 350 344 acero/steel zincado/zinc 300
9030.288 7 310 303 acero/steel zincado/zinc 140
9030.188 7 350 343 acero/steel zincado/zinc 140

Código
Code H H1 L Material Acabado

Finish
9030.284 160 36 32 acero/steel galvanizado/galvanized 250

Ø1
8Ø

4037

SOMBRE  Taco sombrerete para arcos de canapé
Plastic support for canape

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
9030.281 6 plástico/plastic blanco/white 6.000

317.31 6 plástico/plastic negro/black 6.000
9030.182 7 plástico/plastic blanco/white 6.000
9030.282 7 plástico/plastic negro/black 2.000
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Rueda de goma RIAL TP
Caster 

Tornillo rosca metal DIN 965 - M8X16
Screw DIN 965 - M8X16

SEMA  Mecanismo elevador para canapés
Lifting system for canape

Ø7
0

Ø4

20

38

5

98

Ø40

180°

70
3,

5

M
áx

.

M
ín

.

H

Ø

Ø8

A

Código
Code Material Acabado

Finish
9016.3 zamak/zamac gris/grey R9006 50

Código
Code Material Acabado

Finish
9004.304 acero/steel zincado/zinc 500

Código
Code

Máximo
Maximum

Mínimo
Minimum

1340.224 52 40
1340.225 62 50

Código
Code Ø H A Carga Máxima

Loading capacity Material Acabado
Finish

1340.224 30 43 16 15Kg. hierro-goma
steel-rubber

zincado-gris
zinc-grey

300
1340.225 40 53 16 20Kg. 300

Un set incluye/One set include
• 1 x ref. 9016.3 
• 1 - Ø30, ref. 1340.224 or Ø40, ref. 1340.225
• 1 x DIN 965 M8X16, ref. 9004.304
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Código
Code Material Acabado

Finish
362.2 hierro/steel gris/grey R9006 15

ROCANA  Mecanismo elevador para canapés H150
Lifting system for canape

• Elevación de 20mm.
• 20mm. lifting.

65

13
0

Ø25

Ø13,5

Ø30

4

4
M

áx
. 8

5

M
ín

. 6
5

55

55

44
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BIRD  Set placas de enganche
Set bed connector

34
,5

12

7,
4

14 21

61

38

69,3

2

Ø4,8 2

7
7

24
,3

38
,4

8,9
70

Ø4,8

Ø10

 

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.34 acero/steel bicromatado/yellow zinc 500 sets

CHAFLAN  Escuadra para cama
Bed connector

YNKA  Enganche para cama
Set bed connector

Código
Code Material Acabado

Finish
577.100 acero/steel gris/grey 4/32

Código
Code Material Acabado

Finish
33.38 acero/steel pavonado/black 200
33.39 acero/steel zincado/zinc 200

 

  

66
41

10

Ø5

48 44 26
8

81
5043

50
7

7

3

Ø8

17 24

26

33
77

20

306

11 32 32

3232

Ø4
,5

18

8

2

7

8

9

8

10

38
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BIDUO  Set enganche para cama
Set bed connector

22

95

22 23

95

23

• El juego se compone de 8 piezas: 4 pares (un par igual a la foto).
• One set include 8 pz: 4 pairs (same than picture).

Código
Code Material Acabado

Finish
948.32 acero/steel zincado/zinc 10 sets

PEGASO  Set soporte larguero M - H para cama
Set bed frame connector

  

 

1004
96

20
32

Ø6,3

Ø8

13

6,5

42

10
,5

35
27

55

100

5

48

10
0

Código
Code Material Acabado

Finish
626.1 plástico/plastic blanco/white 1.000 Sets

AKER  Enganche para cama
Set bed connector

E-DELTA  Placa colgador
Set bed connector

E-DELTA  Colgador recto
Set bed connector

38

90

34

Código
Code Material Acabado

Finish
504.16 acero/steel zincado/zinc 250

Código
Code Material Acabado

Finish
947.107 acero/steel zincado/zinc 1.000

Código
Code Material Acabado

Finish
947.108 acero/steel zincado/zinc 1.000

Instrucciones de montaje
Assembly instructions

Ø5

53

51
4

1

Ø5

7
20

12

68

16

12

4,5

8
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ORANGE  Tirador de zamak M4
Canape handle

160

28

242

28Código
Code Material Acabado

Finish
1435.553 zamak/zamac cromo/chrome 30
1435.555 zamak/zamac negro mate/black mate 30

ARPON  Asa arpón canape
Canape handle

70
40

22
21

Ø40

105
155

Código
Code Material Acabado

Finish
317.22 plástico/plastic negro/black 1/300

POKYO  Tirador de plástico embellecedor, para embutir 
Canape handle

130
64

24
,5

40

26 29

SP

36

34,5

Ø4

123

R21,5

1,
5

Código
Code SP Material Acabado

Finish
317.51 30 plástico/plastic negro/black 1
317.52 22 plástico/plastic negro/black 1

138

128

15

15

29
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DADO  Tirador uñero cuadrado
Canape handle

DADO  Tirador uñero oval
Canape handle

Ø55

12

70

70

29

12

120

40

94

GRAMOLA  Tirador de madera M6
Wooden Canape handle

230

128

22

40

Código
Code Material Acabado

Finish
3522.117 acero inox/inox inox mate/inox mate 100

Código
Code Material Acabado

Finish
3522.18 acero inox/inox inox mate/inox mate 100

Código
Code Material Acabado

Finish
135.101 madera haya/beech wood wengue/wengue 140
135.102 madera haya/beech wood cerezo/cherry tree 140
135.105 madera haya/beech wood crudo/raw 140

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1386.34 zamak aluminio ral 9006 250
1386.234 zamak negro mate/black mate 250
1386.235 zamak blanco mate/white mate 250

TOKYO Tirador embutir
Embedded handle

138

128

134

25

11

128

15

15

29

Mecanizado.
Drilling part.
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HOTEL F  Pata metálica fija  Ø50
Bed leg

HOTEL H  Pata metálica fija  Ø50
Bed leg

HOTEL R Pata metálica con rueda  Ø50
Bed leg with castor

M10

15
H Ø50

M10

15
25

0 Ø50

H
15

M10

Ø50

96

Código
Code H Material Acabado

Finish
42.21 160 acero/steel antracita/anthracite 56
42.31 200 acero/steel antracita/anthracite 44
42.29 250 acero/steel antracita/anthracite 60
42.23 270 acero/steel antracita/anthracite 68
42.25 300 acero/steel antracita/anthracite 60
42.27 350 acero/steel antracita/anthracite 60

Código
Code Material Acabado

Finish
9034.801 acero/steel antracita/anthracite 40

Código
Code H Material Acabado

Finish
42.22V 160 acero/steel antracita/anthracite 40
42.32V 200 acero/steel antracita/anthracite 42
42.30V 250 acero/steel antracita/anthracite 42
42.24V 270 acero/steel antracita/anthracite 26
42.26V 300 acero/steel antracita/anthracite 20
42.28V 350 acero/steel antracita/anthracite 16
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REDO  Aireador para canapé
Canape accesories

ROSY  Aireador para canapé
Canape accesories

ROSY  Arandela tope para aireador canapé
Canape accesories

RETA  Aireador + contracanapé
Canape accesories

Código
Code Material Acabado

Finish
9033.100 plástico/plastic negro/black 250
9033.101 plástico/plastic gris/grey 250
9033.102 plástico/plastic blanco/white 250

Código
Code Material Acabado

Finish
1457.2 plástico/plastic negro/black 250
1457.3 plástico/plastic blanco/white 250
1457.4 plástico/plastic marrón/brown 250

Código
Code Material Acabado

Finish
1457.12 plástico/plastic negro/black 250
1457.13 plástico/plastic blanco/white 250
1457.14 plástico/plastic marrón/brown 250

Código
Code Material Acabado

Finish
1457.9 acero/steel niquelado/nickel plate 1.000

13
2,

5

Ø50

Ø6
0

Ø30

Ø22

Ø40

15
2,

5

Ø40

Ø20

Ø40

24
15

2,
5

4,
5

Ø19

25mm.25mm.

Ø48

0,
5

4
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Personalización de producto
Customization
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KELLYS  Mecanismo de cama elevable mediante pedal
Lift bed with elevator pedal

Código
Code L Material Acabado

Finish
893.6 1.900 acero/steel negro/black 1
893.7 2.000 acero/steel negro/black 1

• Opción motor. Consultar.
• Optional motor. 

900

29
6 

- 6
10

1.900 - 2.000
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KELLYS  Mecanismo de cama elevable mediante pedal
Lift bed with elevator pedal

• Opción motor. Consultar.
• Optional motor. 

Código
Code L A Material Acabado

Finish
893.8 1.900 1.800 acero/steel negro/black 1
893.9 2.000 2.000 acero/steel negro/black 1

29
6 

- 6
10

A L
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JAPON ZERO  Juego de bisagras sofá-cama 180° PARED ZERO
Set zero wall sofa hinge

439,9

34
8,

8

305,4

95,5

669

29,563
34

,5
35

,5
17

,5

27
2

103º 49

49

15

8,
3

14
5,

5
80

,5

250,5 207,9

49 15

Código
Code Material Acabado

Finish
948.34 acero/steel zincado/zinc 8 sets
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JAPON  Juego de bisagras sofá-cama 103° - 180°
Set sofa hinge

103°

163

28
1

103º

38
14

2,
5

18
2

Código
Code Material Acabado

Finish
948.1 acero/steel zincado/zinc 10 sets
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SIRT  Juego de bisagras sofá-cama posicionable 3 posiciones
Set sofa hinge 3 positions

107º

135º

180º

107º

260

70
,5

2316

81
,6

Código
Code Material Acabado

Finish
948.7 acero/steel zincado/zinc 20 sets

Código
Code Material Acabado

Finish
948.33 acero/steel zincado/zinc 20 sets

ABATI  Juego de bisagras abatible 2 posiciones
Set sofa hinge 2 positions

20
0

67

317

186

357

120°
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Código
Code

Referencia
Reference

Acabado
Finish

1258.19 acero/steel negro/black. 1 set

RECLINE  Juego de mecanismos chaise-long para sofá. Pared cero
Set mechanism for sofa chaise-long. Zero wall

196 378

455

109

48
0

254

143º

207

15
1

9189

15
5

10
0 33
3349,5
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TUNA  Mecanismo manual giratorio 90°. Chaise-longe/cama
Swivel mechanism 90º

41
0

24
0

Ø1
90

156 4

44

190

90° 90°
37

6

Código
Code Material Acabado

Finish
567.36 acero/steel zincado/zinc 5
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YIRO  Mecanismo brazo giratorio abatible
Swivel arm mechanism

100KG

165

190

187

166,1

60

12
0

42
13

8

69

Ø6

16
1,

3
69

,5

12
0

Ø8

Código
Code Material Acabado

Finish
716.21 acero/steel zincado/zinc 10

Vídeo
Video



3.27

Mecanismos para Cama
Bed Mechanism

www.verdustore.com

03

860

44
0

31
045

5

MAX Mecanismo extraíble sofá/cama. Manual. 
Sofa bed mechanism

Código
Code Material Acabado

Finish
327.6 acero/steel negro/black 12 Set

1100-1600

730

270,8

31
5

12
0

Barra telescopica
Telescopic bar

1400

790 mín.

45
5

40 60 60

14
0

21
5

86

600
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EAZYBED  Mecanismo sofá/cama. Manual
Sofa bed mechanism

• Colchón 120mm. no incluido.
• Mattress 120mm. not included

650

12
0

12
0

31
0

26
022
5

760

1280

1990

520

A B BC

Código
Code A B Ancho Flanco

B Wide Flank
Ancho Colchón
Mattress width

777.37V 88,5 87cm. 80 1
777.46V 128,5 127cm. 120 1
777.38V 148,5 147cm. 140 1

Ficha técnica
Data sheet
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IFAFLEX 10M-QM  Mecanismo sofá/cama. Manual
Sofa bed mechanism

24
5

27
0

2240

1920

1880

695

850 mín.

85 10
0

35
8

Código
Code A B Ancho Flanco

B Wide Flank
Ancho Colchón
Mattress width

777.35 93,5 80cm. 73 1
777.45V 113,5 100cm. 93 1
777.44V 143,5 130cm. 123 1
777.34 153,5 140cm. 133 1

Ficha técnica
Data sheet

• Colchón 100mm. no incluido.
• Mattress 100mm. not included
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IFAFLEX 10M-QM PATA ALTA  Mecanismo sofá/cama. Manual
Sofa bed mechanism high leg

A B

10
0

45
5

33
0

36
5

1900

825

Código
Code A B

777.64 122cm. 140cm. 1
777.65V 142cm. 120cm. 1

Ficha técnica
Data sheet

• Colchón 100mm. no incluido.
• Mattress 100mm. not included
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EPONA  Mecanismo sofá/cama. Manual
Sofa bed mechanism

50
0

33
0

860

10
0

14
0

45
0

1980

A B

Código
Code A B

777.52V 102cm. 80cm. 1
777.53 122cm. 100cm. 1

777.54V 142cm. 120cm. 1
777.55 162cm. 140cm. 1
777.56 182cm. 160cm. 1

Ficha técnica
Data sheet

• Colchón 140mm. no incluido.
• Mattress 140mm. not included
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EPONA PATA ALTA  Mecanismo sofá/cama. Manual
Sofa bed mechanism

50
0

47
0

34
5

180 180500

70
0

44
0

12
0

2065

1980

110

16
2

14
0

Código
Code Material Acabado

Finish
777.36 hierro/steel gris/grey 1 Set

Ficha técnica
Data sheet

• Colchón 140mm. no incluido.
• Mattress 140mm. not included
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SNAKE  Aplique LED con brazo flexible Luz blanca 6.000-6.500K.
Flexible led Lamp. White light 6.000-6.500K.

Características 
Characteristics:
• 16 SMD LED  2,1W. 12V. DC 120 Lm
• Cable de 1500mm.
• 1500mm. wire.
• Transformador mín: 20W. No incluido.
• Driver min 20W. Not included.
• Con doble conexión USB (5V. 1A.+2A.). 
• Double connection USB (5V. 1A.+2A.).

touch

546

2017

90

Ø60

Ø1
1

75

Ø57

400
Código
Code

Watios
Watts

Tensión
Tension Material Acabado

Finish
859.61 2,1W. 12V. DC goma/rubber negro/black 25
859.62 2,1W. 12V. DC goma/rubber blanco/white 25

Características 
Characteristics:
• 14 SMD LED 0,8W. 3,2V. DC
• 3 diferentes intensidades de luz.
• 3 different light intensities. 
• USB conexión.
• USB connection.

LOMBY USB  Aplique LED con brazo flexible Luz blanca 6.000K
Flexible led Lamp. White light 6.000K

touch

24554 153

14

452

2316

Código
Code

Watios
Watts

Tensión
Tension Material Acabado

Finish

427.53 0,8W. 3,2V. DC plástico-goma
plastic-rubber blanco/white 50
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ambiente de iluinación
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Características 
Characteristics:
• 10 LED. 5V. DC  1W.
• USB conexión.
• USB connection..

FLEXY USB  Lámpara USB “touch” flexible
Flexible led Lamp. White light 6.000K

TOUCH

37647 152

Ø1
0

Ø10

Ø1
0

575

15

touch

Código
Code

Watios
Watts

Tensión
Tension Material Acabado

Finish
73.51 1W. 5V. DC metal/metal plata/silver 1

SACYR  Torre de conexión telescópica 3 enchufe y 2 USB
Telescopic connection 3 shocket and 2 USB

• Apertura por presión.
• Push to open
• Potencia max 3.500W. 16A. 230V.
• Max power 3.500W. 16A. 230V.
• Cable de 1600 mm.
• 1600mm. wire.

31
5

Ø80

M
áx

 4
5

DC 5V 2.1A

Código
Code Material Acabado

Finish

177.83 aluminio-termoplástico
aluminum-thermoplastic

plata mate
matt silver 10
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03
12

80

18
,5

KALOA  Sistema de doble conexión USB para embutir
USB connection

Características 
Characteristics:
• 2 conexiones USB.
• 2 USB connection.
• Transformador incluido.
• Driver included.
• Cable de 1500mm.
• 1500 mm. wire.

Código
Code

Potencia
Power Input Output Acabado

Finish
721.13 10W. 110-240V. AC 5V. 2A. blanco/white 100

KALO  Sistema de doble conexión USB para embutir
USB connection

Características 
Characteristics:
• 2 conexiones USB..
• 2 USB connection.
• Transformador incluido.
• Driver included.
• Cable de 1500 mm.
• 1500 mm. wire.

98

80

6
18

,5
1

Código
Code

Potencia
Power Input Output Acabado

Finish
721.32 10W. 110-240V. AC 5V. 2A blanco/white 100

Características 
Characteristics:
• 1 conexión USB tipo A y una conexión USB tipo C.
• 1 USB A and 1 USB C.
• Cable de 1800mm.
• 1800 mm. wire.

TAP USB A+C  Sistema de conexión USB para embutir
USB connection

Ø50 34 5

Ø4
0

Ø3
9

13

ØØ40mm.40mm.

Código
Code Input Output Acabado

Finish
9031.122 AC220-250V 5.1V. DC - 2.1A negro/black 100

18-25mm.18-25mm.

18-25mm.18-25mm.
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1258.333  Mecanismo para sillón reclinable. 3 posiciones. Unidad fija. Manual. Estructura madera.
Reclining mechanism 3 position. Fixed unit manual version. Wooden structure 

Código
Code

Referencia
Reference

Peso
Weight

1258.333 97850 5,6kg 1

Código
Code

Referencia
Reference

Peso
Weight

1258.13 97850.50 11,8kg 1

• Posición relax.
• Relax position

• Posición TV: 
• TV position: 

1258.13  Mecanismo para sillón reclinable. 3 posiciones. Unidad giratoria. Manual. Estructura madera.
Reclining mechanism 3 position. Swivel unit manual version. Wooden structure

• Posición relax.
• Relax position

• Posición TV: 
• TV position: 

• Piecero angular: 
• Angular footrest: 

• Piecero angular: 
• Angular footrest: 

120KG

120KG
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1258.332  Mecanismo para sillón reclinable. Unidad fija. 1 motor. Estructura madera.
Reclining mechanism. Fixed unit 1 motor. Wooden structure 

• Incluye transformador.
• Driver included.

• Incluye transformador.
• Driver included.

Código
Code

Referencia
Reference

Peso
Weight

1258.332 97637.83 10,5kg 1

Código
Code

Referencia
Reference

Peso
Weight

1258.327 97637.54 5,6kg 1

• Posición relax.
• Relax position

• Posición TV: 
• TV position: 

1258.327  Mecanismo para sillón reclinable. Unidad giratoria. 1 motor. Estructura madera.
Reclining mechanism. Swivel unit 1 motor. Wooden structure 

• Posición relax.
• Relax position

• Piecero angular: 
• Angular footrest: 

• Piecero angular: 
• Angular footrest: 

• Posición TV: 
• TV position: 

Cód.: 1258.225

Cód.: 1258.225

Opción otros modelos de
columnas ver página 4.6

120KG

120KG
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Bisagra por fricción para reposacabezas manual.
• Manual hinge for headrest

• Posición horizontal: 
• Horizontal position:

• Posición TV: 
• TV position: 

• Reposapiés plegable
• Folding footrest

• Respaldo individual ajuste por pistón.
• Back adjustment with gas spring

1258.4  Mecanismo para sillón reclinable. Unidad fija. Manual / pistón. Bastidor metálico.
Reclining mechanism. Fixed unit manual version. Metal frame

1258.55  Mecanismo para sillón reclinable. Unidad giratoria. Manual / pistón. Bastidor metálico.
Reclining mechanism. Swivel unit manual version. Metal frame

Código
Code

Referencia
Reference

Peso
Weight

1258.4V 98379.08 15kg. 1

Código
Code

Referencia
Reference

Peso
Weight

1258.55V 98379.07 16kg. 1

120KG

120KG

Bisagra por fricción para reposacabezas manual.
• Manual hinge for headrest

• Posición horizontal: 
• Horizontal position:

• Posición TV: 
• TV position: 

• Reposapiés plegable
• Folding footrest

• Respaldo individual ajuste por pistón.
• Back adjustment with gas spring

Opción columnas ver 
página 4.6

Columns optión see 
page 4.6
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1258.51  Mecanismo para sillón reclinable. Unidad giratoria. 2 motores. Bastidos metalico
Reclining mechanism. Swivel unit 2 motor. Metal frame 

• Posición horizontal: 
• Horizontal position:

• Posición TV: 
• TV position: 

• Respaldo individual con motor.
• Back adjustment with motor.

Cód.: 1258.226

Opción columnas ver 
página 4.6

Columns optión see 
page 4.6

• 25,2V.  1800mA. 24V-32VCD
• Cable de 550mm.
• 550 mm. wire.
• Autonomía para 160 ciclos.
• Autonomy for 160 cycles.
• Emite un pitido de emergencia que se activa cuando le queda 10% batería.
• Emits an emergency beep that activates when it has 10% battery left.

1258.201  Batería para sillón relax con motores STAWETT.
Battery for STAWETT mechanism

Código
Code

Referencia
Reference

Peso
Weight

1258.51V 98378.06 18,5kg.. 1

Código
Code

Referencia
Reference

Acabado
Finish

1258.201 538349.00 negro/black 1

120KG• Incluye transformador.
• Driver included.
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BOMBER  Base redonda
Round base

CONEY  Base de 5 brazos
5 star base

Ø625

50

Ø50

r=345

Ø50

40

30

8

H=
58

Código
Code

Referencia
Reference

Medida
Size Material

1258.103 599038.28 Ø625x50mm inox mate/inox mate. 25

Código
Code

Referencia
Reference

Acabado
Finish

1145.2 acero/steel negro/black 2
1145.3 acero/steel níquel cepillado/nickel brushed 2
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COLUMNAS  Para base BOMBER y CONEY
Columns

Base BOMBER Base CONEY

H

5850

H

H1

Ø49,5

Código
Code H1 H Material Acabado

Finish
1258.105 112 129 acero/steel. cromo/chrome 15
1258.342 112 136 acero/steel. negro/ black 15
1258.324 136 150 acero/steel. cromo/chrome 15

Código
Code H1 H Material Acabado

Finish
1258.105 112 133 acero/steel. cromo/chrome 15
1258.342 112 133 acero/steel. negro/ black 15
1258.324 136 156 acero/steel. cromo/chrome 15

Botonera con dos pulsadores 1 motor
Hand control

Botonera con cuatro pulsadores 2 motores
Hand control

Código
Code

Referencia
Reference Material Acabado

Finish
1258.225 538549.28 acero inox/inox inox 1

Código
Code

Referencia
Reference Material Acabado

Finish
1258.226 538550.28 acero inox/inox inox 1
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Zincado
Zinc plated Negro/Black Acero inox

Stainless steel

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

2,5
ØC 5.
PZ1

1428.43

12 1.000 9011.300
16 1.500 9011.301
20 1.000 9011.302
25 1.000 9011.303
30 1.000 9011.304

3,0
ØC 6

PZ1
1428.43

12 1.200 9011.599
13 1.200 9011.311
15 1.000 9011.312
16 1.000 9011.187 9011.170 9011.600
17 1.000 9011.313
20 1.000 9011.191 9011.601
25 1.000 9011.314 9011.602
30 1.000 9011.315 9011.603
35 1.000 9011.316
40 1.000 9011.163

3,5
ØC 7

PZ2
1428.44

12 1.000 9011.181 9011.609
13 1.000 9011.132
15 1.000 9011.136 9011.169
16 1.000 9011.183 9011.111 9011.610
17 1.000 9011.320
20 1.000 9011.148 9011.67 9011.611
25 1.000 9011.149 9011.113 9011.122
30 1.000 9011.158 9011.154 9011.139
35 1.000 9011.180 9011.612
40 1.000 9011.159 9011.68 9011.613
45 1.000 9011.321 9011.614
50 1.000 9011.150 9011.14 9011.151

4,0
ØC 8

PZ2
1428.44

12 1.000 9011.330
15 1.000 9011.331
16 1.000 9011.186 9011.203 9011.620
17 1.000 9011.332
20 1.000 9011.146 9011.167 9011.621
25 1.000 9011.155 9011.184 9011.622
30 1.000 9011.156 9011.114 9011.123
35 1.000 9011.176 9011.152
40 1.000 9011.160 9011.377 9011.623
45 500 9011.333 9011.624
50 500 9011.175 9011.378 9011.625
55 500 9011.334
60 500 9011.335
65 500 9011.336
70 500 9011.337

UCAFIX PL  Tornillo rosca madera de cabeza plana Pozidriv
Pozi chipboard screw

Zincado
Zinc plated Negro/Black 

Acero inox
Stainless 

steel

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

4,5
ØC 9

PZ2
1428.44

16 1.000 9011.116
20 1.000 9011.340 9011.640
25 1.000 9011.341 9011.641
30 1.000 9011.118 9011.642
35 500 9011.117 9011.153
40 500 9011.342 9011.382 9011.643
45 500 9011.188 9011.644
50 500 9011.343 9011.645
55 200 9011.351
60 200 9011.112 9011.646
65 200 9011.344
70 200 9011.345
80 200 9011.346

5,0
ØC 10

PZ2
1428.44

20 1.000 9011.119
25 1.000 9011.120 9011.15
30 1.000 9011.347 9011.157 9011.660
35 500 9011.348 9011.661
40 500 9011.349 9011.21 9011.662
45 500 9011.350 9011.663
50 200 9011.185 9011.31 9011.664

50/30 200 9011.66 9011.55
55 200 9011.376
60 200 9011.352 9011.665
65 200 9011.353
70 200 9011.354 9011.65
80 200 9011.355
90 200 9011.356

100 200 9011.357

6,0
ØC 12

PZ3
1428.46

30 500 9011.360
40 500 9011.361
50 200 9011.362 9011.383
60 200 9011.363 9011.384
70 200 9011.364
80 200 9011.365
90 200 9011.366

100 100 9011.367
120 100 9011.370
130 100 9011.371
140 100 9011.369
150 100 9011.372
160 100 9011.373
180 100 9011.374
200 100 9011.375

ØC L

ØT

Pozidriv
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Zincado
Zinc plated

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

3,0
ØC 6mm.

PZ1
1428.43

16 1.000 9001.414

20 1.000 9001.416

25 1.000 9001.417

30 1.000 9001.418

3,5
ØC 7mm.

PZ2
1428.44

12 1.000 9001.421
20 1.000 9001.426
25 1.000 9001.427
30 1.000 9001.428
35 1.000 9001.429
40 1.000 9001.430
45 1.000 9001.431

50 1.000 9001.432

4,0
ØC 8mm.

PZ2
1428.44

20 1.000 9001.445
25 1.000 9001.446
30 1.000 9001.447
35 1.000 9001.448
40 1.000 9001.449
45 1.000 9001.450
50 500 9001.451
60 500 9001.453

70/42 500 9001.455

4,5
ØC 9mm.

PZ2
1428.44

20 1.000 9001.461
25 1.000 9001.462
30 1.000 9001.463
35 500 9001.464
40 500 9001.465
45 500 9001.466
50 500 9001.467
60 200 9001.469

70/42 200 9001.471

5,0
ØC 10mm.

PZ2
1428.44

50 200 9001.486

60/36 200 9001.488

70/42 200 9001.490

RS-FIX  Tornillo rosca madera punta broca PZ
RS-FIX Pozi chipboard screw

ØC L

ØT

Pozidriv

RS-FIX  Tornillo rosca madera punta broca Torx
RS-FIX Torx chipboard screw

TORX

ØC L

ØT

Torx

Zincado
Zinc plated

Bicromatado/
Yellow zinc

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

3,5
ØC7mm.

T-15
1428.55

16 1.000 9001.1223
20 1.000 9001.1225
25 1.000 9001.1226
30 1.000 9001.1227
35 1.000 9001.1228
50 1.000 9001.1232

4,0
ØC8mm.

T-20
1428.56

20 1.000 9001.1245
25 1.000 9001.1246
30 1.000 9001.1247
35 1.000 9001.1248
40 500 9001.1249
50 500 9001.1251
60 500 9001.1253

5,0
ØC10mm.

T-25
1428.57

50 500 9001.1286

70/45 200 9001.1290

80/48 200 9001.1292

90/54 200 9001.1293

6,0
 ØC10mm.

T-25
1428.57

120/60 100 9001.1309

140/60 100 9001.1311

8,0
 ØC10mm.

T-40
1428.60

160 60 9001.1320

200 50 9001.1321

240 100 9001.1322

300 100 9001.1323

PUNTA BROCA
RS-FIX

TALADRO SIN
AGUJERO

DRILL WITHOUT 
HOLE

PUNTA BROCA
RS-FIX

TALADRO SIN
AGUJERO

DRILL WITHOUT 
HOLE
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UCAFIX TORX PL  Tornillo rosca madera de cabeza plana 
Torx chipboard screw

TORX
Bicromatado/ Ye -

llow zinc

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

3,0
Ø6mm.

punta T-10
1428.54

15 1.000 9011.1012

20 1.000 9011.1015

25 1.000 9011.1016

30 1.000 9011.1017

35 500 9011.1018

3,5
cabeza Ø7mm.

punta T-15
1428.55

12 500 9011.1020
13 100 9011.1021
15 1.000 9011.1022
16 1.000 9011.1023
17 100 9011.1024
20 100 9011.1025
25 100 9011.1026
30 100 9011.1027
35 100 9011.1028
40 100 9011.1029
45 100 9011.1030
50 1000 9011.1031

4,0
Ø8mm.

T-20
1428.56

16 1.000 9011.1043
17 100 9011.1044
20 1.000 9011.1045
25 1.000 9011.1046
30 1.000 9011.1047
35 1.000 9011.1048
40 100 9011.1049
45 100 9011.1050
50 100 9011.1051
60 250 9011.1053
70 250 9011.1055

Bicromatado/Yellow 
zinc

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

4,5
Ø9,5mm.

T-20
1428.56

20 500 9011.1060
30 100 9011.1062
35 100 9011.1063
40 100 9011.1064
45 100 9011.1065
50 2.500 9011.1066
60 2.500 9011.1068
70 2.500 9011.1070
80 2.500 9011.1072

5,0
Ø10mm.

punta T-25
1428.57

30 250 9011.1082
35 100 9011.1083
40 100 9011.1084
45 100 9011.1085
50 100 9011.1086
60 250 9011.1088
70 250 9011.1090
80 200 9011.1092
90 200 9011.1093

100 100 9011.1094

6,0
Ø12mm.

T-30
1428.59

40 250 9011.1101
50 250 9011.1102
60 250 9011.1103
70 200 9011.1104
80 100 9011.1105
90 100 9011.1106

100 100 9011.1107
120 100 9011.1109
130 100 9011.1110
140 100 9011.1111
160 100 9011.1113
180 100 9011.1115
200 100 9011.1116

AUTOKIT PUNTA  Tornillo de ensamble rosca madera, cabeza allen CON PUNTA
Confirmat chipboard screw with point 

ØC

Allen

L
ØT

Zincado
Zinc plated Negro/Black 

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

 allen 3mm.
1087.185

5
ØC 7,5

50 2.000 9021.6 9021.8

 allen 4mm.
1087.186

7
ØC10

50 1.000 9021.45 9021.39 

ØC L

ØT

Torx
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Zincado
Zinc platedd

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

3,5
PH2

1428.40

6,5 1.000 9003.148
9,5 1.000 9003.1
13 500 9003.2
16 500 9003.3
19 500 9003.4
25 500 9003.6

3,9
PH2

1428.40

6,5 1.000 9003.155
9,5 500 9003.7
13 500 9003.8
16 500 9003.9
19 500 9003.10
22 250 9003.11
25 250 9003.12

4,2
PH2

1428.40

9,5 1.000 9003.13
13 1.000 9003.14
16 500 9003.15
19 500 9003.16
22 250 9003.17
25 250 9003.18
32 250 9003.19
38 250 9003.20
45 250 9003.134

4,8
PH2

1428.40

9,5 500 9003.21
13 500 9003.22
16 250 9003.23
19 250 9003.24
22 250 9003.25
25 250 9003.26
32 250 9003.27
38 250 9003.28
45 250 9003.29
50 250 9003.30
60 250 9003.119
70 100 9003.120
80 100 9003.153
90 100 9003.165

100 100 9003.147

5,5
PH3

1428.42

13 250 9003.31
16 250 9003.32
19 250 9003.151
22 250 9003.34
25 250 9003.35
32 250 9003.36
38 250 9003.37 
45 250 9003.38
50 250 9003.39
60 100 9003.121
70 100 9003.122
80 100 9003.162

100 100 9003.161

Zincado
Zinc plated

Acero inox
Stainless steel

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

3,5
PH1

1428.39

9,5 1.000 914.25 9003.400
13 500 914.18 9003.401
16 1.000 914.200 9003.402
19 1.000 914.41 9003.403
22 1.000 914.209 9003.404
25 1.000 914.210 9003.405

4,2
PH1

1428.39

13 1.000 914.125 9003.411
16 1.000 914.45 9003.412
19 500 914.78 9003.413
22 250 914.75 9003.414
25 100 914.76 9003.415
32 1.000 914.77 9003.416

4,8
PH2

1428.40

13 1.000 914.19 9003.430
16 1.000 914.20 9003.431
19 1.000 914.21 9003.432
25 500 914.22 9003.433
32 500 914.23 9003.434
38 500 914.24 9003.435
45 500 914.38 9003.436
50 500 914.43 9003.437
60 200 914.143 9003.438

DIN 7981  Tornillo rosca chapa cabeza redonda
 Sheet metal screw round head

DIN 7504-P  Tornillo punta broca cabeza plana 
Self drilling screw flat head

DIN 7504-N  Tornillo punta broca cabeza redonda
Self drilling screw round head

Zincado
Zinc plated

Acero inox
Stainless steel

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

3,5
PH1

1428.39

11 1.000 914.53
13 1.000 914.130 9003.300
16 1.000 914.54 9003.301
19 1.000 914.26 9003.302
22 500 914.55 9003.303
25 500 914.56 9003.304

4,2
PH1

1428.39

13 500 914.57 9003.310
16 1.000 914.58 9003.311
19 1.000 914.59 9003.312
22 500 914.60 9003.313
25 1000 914.61 9003.314
32 500 914.62 9003.315

4,8
PH2

1428.40

16 1.000 914.63 9003.320
19 1.000 914.64 9003.321
25 500 914.65 9003.322
32 500 914.66 9003.323
38 500 914.67 9003.324
50 500 914.68 9003.325

5,5
PH3

1428.41

19 500 914.207 9003.340
25 500 914.69 9003.341
32 500 914.208 9003.342
38 500 914.70 9003.343
50 250 914.71 9003.344

ØT

L
L

ØT

Phillips

ØT

L

Phillips
Phillips
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Zincado
Zinc plated

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

5
C 8

30 200 1241.3
35 200 1241.4
40 200 1241.5
50 200 1241.7

6
C 10

30 200 1241.10
35 200 1241.11
40 200 1241.12
45 200 1241.13
50 200 1241.14
60 200 1241.15
70 200 1241.16
80 200 1241.17
90 200 1241.18

7
C12

30 200 1241.19
35 200 1241.20
40 200 1241.21
45 200 1241.22
50 200 1241.23
60 100 1241.24
70 100 1241.25
80 100 1241.26
90 100 1241.27

Zincado
Zinc plated

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

8
C 13

40 200 1241.28
45 200 1241.29
50 200 1241.30
60 100 1241.31
70 100 1241.32
80 100 1241.33
90 100 1241.34

100 100 1241.35
110 100 1241.36
120 100 1241.37

10
C17

70 50 1241.38
80 50 1241.39
90 50 1241.40

100 50 1241.41

DIN 571  Tornillo tirafondo rosca madera cabeza hexagonal 
Hex head wood screw

C L

ØT

Zincado
Zinc plated

ØT
L

LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

M6

30 4.280 1191.165
40 3.000 1191.175
50 2.000 1191.159
60 2.000 1191.79
70 1.700 1191.173
80 1.400 1191.181

M8

40 1.700 1191.142
50 1.600 1191.93
60 1.500 1191.94
70 1.250 1191.95
80 1.250 1191.96
90 500 1191.97

100 500 1191.107
110 750 1191.92
120 750 1191.160
130 100 1191.184

M10
50 1.000 1191.154
60 950 1191.134
70 750 1191.135

100 400 1191.172

TONGA  Espárrago de 2 roscas madera-metal
Hanger bolt

R

L
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CEGAS M6  Tornillo embellecedor cabeza plana allen
Joint connector bolt type allen

CEGAS M8  Tornillo embellecedor cabeza plana allen
Joint connector bolt type allen

Allen

4

ØC15 2,5 L

M
6

Allen

5

ØC19 3 L

M
8

Negro/Black Níquel/Nickel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M6

allen
4mm.

1087.186

10 4.000 9191.249 9191.210
12 3.000 9191.250 9191.200
15 3.500 9191.201
20 3.000 9191.252 9191.202
25 1.800 9191.203
30 1.800 9191.204
35 2.000 9191.205
40 1.500 9191.206
45 1.500 9191.207
50 1.500 9191.208
60 1.000 9191.209
70 800 9191.217
80 500 9191.218
90 500 9191.219

100 400 9191.220
110 100 9191.221
120 100 9191.222

Níquel/Nickel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

M8

allen
5mm.

1087.187

20 1.000 9191.232
25 1.000 9191.233
30 1.000 9191.234
35 1.000 9191.235
40 1.000 9191.236
45 1.000 9191.237
50 800 9191.238
60 500 9191.239
70 500 9191.240
80 400 9191.241
90 400 9191.242

120 400 9191.245

Níquel/Nickel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

L1 CÓDIGO
CODE

M8

allen
5mm.

1087.187

15 9-10 1.000 9191.264

27 14 1.000 9191.265

Negro/
Black 

Níquel/
Nickel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

L1 CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M6

4mm.
1087.186

12 7-8 1.000 9191.261

15 12-13 1.000 9191.272 9191.262

27 14 1.000 9191.263

CEGAS  Tubo conjunto unión M6
Joint connector nut type allen

CEGAS  Tubo conjunto unión M8
Joint connector nut type allen

Ø9

Ø1
5

4

M6L1
2,

5

L

Ø10

M8L1

L

3
Ø2

0

5
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Negro/Black Zincado
Zinc plated

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M6
ØC 14

allen
5mm.

1087.187

12 3.000 1354.7 1354.20
16 3.000 1354.1 1354.21
20 2.000 1354.2 1354.22
25 2.000 1354.3 1354.23
30 2.000 1354.4 1354.24
35 1.500 1354.5 1354.25
40 1.500 1354.6 1354.26

TOREX  Tornillo embellecedor cabeza redonda allen
Joint connector bolt type allen round head

ØC14 L

M
6

5

Allen

Zincado
Zinc plated

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

M4
ØC 7,5

PZ2
1428.44

10 500 9004.52
15 500 9004.53
20 500 9004.54
25 500 9004.55
30 500 9004.56
35 500 9004.57
40 500 9004.58
45 500 9004.198
50 500 9004.199

M5
ØC 9

PZ2
1428.44

10 500 9004.59
15 500 9004.60
20 500 9004.61
25 500 9004.62
30 500 9004.63
35 500 9004.64
40 500 9004.65
45 200 9004.66
50 200 9004.67

M6
ØC 11

PZ3
1428.46

10 200 9004.69
15 200 9004.70
20 200 9004.71
25 200 9004.72
30 200 9004.73
35 200 9004.74
40 200 9004.75
45 200 9004.76
50 200 9004.77
60 200 9004.78
70 200 9004.79
80 200 9004.80

M8
ØC 14,2

PZ3
1428.46

30 200 9004.97
35 200 9004.98
40 200 9004.99
45 200 9004.100
50 200 9004.101

Zincado
Zinc plated

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

M4
ØC 7,7

PZ2
1428.44

10 500 9004.156
15 500 9004.157
20 500 9004.158
25 500 9004.159
30 500 9004.160
35 500 9004.161
40 500 9004.162
45 500 9004.201

M5
ØC 9,7

PZ2
1428.44

10 500 9004.163
15 500 9004.164
20 500 9004.165
25 500 9004.166
30 500 9004.167
35 500 9004.168
40 500 9004.169
45 500 9004.170
50 500 9004.171
60 200 9004.172

M6
ØC 12

PZ3
1428.46

10 200 9004.173
15 200 9004.174
20 200 9004.175
25 200 9004.176
30 200 9004.177
35 200 9004.178
40 200 9004.179
45 200 9004.180
50 200 9004.181
60 200 9004.182
70 200 9004.183
80 200 9004.184

DIN 965  Tornillo rosca metal cabeza plana Pozidriv 
Pozi flat head countersunk screw

DIN 7985  Tornillo rosca metal cabeza redonda Pozidriv
Pozi round head countersunk screw

POZIDRIV

R

L
ØC

POZIDRIV

R

L
ØC
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Zincado
Zinc plated

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

M6
ØC 14     A 10

B 6,5

16 500 9005.448
20 500 9005.817
25 500 9005.818
30 200 9005.819
35 200 9005.584
40 200 9005.820

M8
ØC 18     A 13

B 8

16 200 9005.821
20 200 9005.822
25 200 9005.823
30 200 9005.824
35 200 9005.825
40 200 9005.593
50 200 9005.826

Zincado
Zinc plated

Acero inox
Stainless 

steel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M4
A 7

10 500 9005.1 9006.1
16 500 9005.2 9006.2
20 500 9005.3 9006.3
25 500 9005.4
30 500 9005.5 9006.4
35 500 9005.6

M5
A 8

10 500 9005.7 9006.5
16 500 9005.8 9006.6
20 500 9005.9 9006.7
25 500 9005.10
30 500 9005.11 9006.8
35 500 9005.12
40 500 9005.13 9006.9
45 200 9005.14
50 200 9005.15
60 200 9005.16
70 200 9005.17

M6
A 10

10 1.000 9005.18 9006.10
16 1.000 9005.19 9006.11
20 500 9005.20 9006.12
25 500 9005.21 9006.94
30 500 9005.22 9006.13
35 500 9005.23 9006.85
40 250 9005.24 9006.14
45 200 9005.25 9006.157
50 200 9005.26 9006.15
60 200 9005.27 9006.16
70 200 9005.28 9006.158
80 200 9005.29 9006.159
90 500 9005.30

100 500 9005.31

Zincado
Zinc plated

Acero inox
Stainless 

steel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M8
A 13

10 500 9005.46 9006.160
16 500 9005.47 9006.161
20 500 9005.48 9006.17
25 200 9005.49 9006.95
30 200 9005.50 9006.18
35 200 9005.51 9006.86
40 200 9005.52 9006.19
45 200 9005.53 9006.162
50 200 9005.54 9006.20
60 200 9005.55 9006.21
70 200 9005.56 9006.163
80 200 9005.57 9006.164
90 200 9005.58

100 200 9005.59
110 200 9005.60

M10
A 17

16 200 9005.63
20 200 9005.64
25 200 9005.65
30 150 9005.66 9006.22
35 100 9005.67
40 100 9005.68 9006.23
45 200 9005.69
50 100 9005.70 9006.24
60 100 9005.71 9006.25
70 100 9005.72
80 100 9005.73
90 50 9005.74

100 50 9005.75

DIN 933  Tornillo hexagonal
Hex head screw

DIN 6921  Tornillo hexagonal grafilado
Hex head screw

LB

R

A

ØC

A
L

R
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ISO 7380  Tornillo allen
Allen screw

Zincado
Zinc plated Negro/Black 

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M6
ØC 10,5

10 200 9012.507 9012.515
12 500 9012.154 9012.487
16 200 9012.508 9012.516
20 200 9012.509 9012.517
25 200 9012.510 9012.518
30 500 9012.485 9012.506
35 200 9012.492 9012.519
40 200 9012.511 9012.520
45 200 9012.512 9012.521
50 200 9012.513 9012.522
60 200 9012.514 9012.523

M8   
ØC 14

14 500 9012.504

16 500 9012.525 9012.494

20 500 9012.476 9012.503

25 200 9012.475 9012.496

30 200 9012.491 9012.533

35 200 9012.526 9012.534

40 200 9012.527 9012.498

45 200 9012.528 9012.535

50 200 9012.529 9012.499

55 100 9012.497

60 100 9012.530 9012.536
Allen

ØC 5 L

R



5.11

Tornillería y Grapas
Fixing

www.verdustore.com

05

Zincado
Zinc plated Negro/Black Acero inox

Stainless steel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M8
ØC 13

allen
6mm.

1087.188

10 500 9012.412 9012.136 9006.177
15 500 9012.413 9012.30 9006.52
20 500 9012.414 9012.31 9006.53
25 500 9012.415 9012.32 9006.150
30 200 9012.416 9012.33 9006.54
35 200 9012.417 9012.34 9006.138
40 200 9012.418 9012.35 9006.55
45 200 9012.419 9012.36 9006.152
50 200 9012.420 9012.37 9006.56
55 200 9012.505
60 200 9012.421 9012.38 9006.153
70 200 9012.422 9012.39 9006.154
80 200 9012.423 9012.40 9006.155
90 200 9012.424 9012.41

100 200 9012.425 9012.42

M10
ØC 16

allen
8mm.

1428.139

12 200 9012.9
16 200 9012.459 9012.43
20 200 9012.472 9012.44
25 200 9012.468 9012.45
30 200 9012.474 9012.46 9006.167
35 200 9012.470 9012.47
40 200 9012.480 9012.48 9006.168
45 200 9012.49
50 100 9012.488 9012.50 9006.169
60 100 9012.469 9012.51 9006.170
70 100 9012.52
80 100 9012.53
90 100 9012.54

100 50 9012.55

Zincado
Zinc plated Negro/Black Acero inox

Stainless steel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M3
ØC 5,5

 allen
2,5mm. 

1087.271

10 500 9012.1

16 500 9012.2

20 500 9012.142

25 500 9012.143

M4
ØC 7

allen 3mm. 
1087.185

10 500 9012.3 9006.82
12 500 9012.255
15 500 9012.4 9006.83
20 500 9012.5 9006.93
25 800 9012.6
30 500 9012.7
35 100 9012.131
50 200 9012.144

M5
ØC 8,5

allen
4mm.

1087.186

10 500 9012.473 9012.8 9006.43
16 500 9012.10 9006.44
20 200 9012.11 9006.45
25 500 9012.12
30 200 9012.13 9006.46
35 200 9012.14
40 200 9012.15
45 200 9012.16
50 200 9012.17

M6
ØC 10

allen
5mm.

1087.187

10 500 9012.400 9012.18 9006.47
16 500 9012.401 9012.19 9006.48
20 500 9012.402 9012.20 9006.49
25 500 9012.403 9012.21 9006.71
30 500 9012.404 9012.22 9006.50
35 500 9012.405 9012.23 9006.144
40 500 9012.406 9012.24 9006.74
45 500 9012.407 9012.25 9006.145
50 500 9012.408 9012.26 9006.146
55 200 9012.148
60 500 9012.409 9012.27 9006.147
70 500 9012.410 9012.28 9006.148
80 500 9012.411 9012.29 9006.149
90 100 9012.466

DIN 912  Tornillo allen
Allen screw

LØC

R
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Zincado
Zinc plated Negro/Black Acero inox

Stainless steel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M3 
ØC 6

 allen 
2mm. 

1087.269

10 500 9012.260

16 500 9012.132

20 200 9012.145

35 500 9012.471

M4
ØC 8

allen
2,5mm.

1087.271

10 1.000 9012.87 9006.135
16 1.000 9012.88 9006.136
20 1.000 9012.135 9006.77
25 500 9012.141 9006.89
30 500 9012.486 9006.78
35 500 9012.138
40 500 9012.139 9006.137
50 200 9006.140

M5
ØC 10

allen
3mm.

1087.185

10 500 9012.477 9012.123 9006.57
16 500 9012.89 9006.58
20 500 9012.90 9006.59
25 500 9012.91 9006.106
30 500 9012.92 9006.60
35 500 9012.124
40 500 9012.93
45 500 9012.146
50 500 9012.456

M6
ØC 12

allen
4mm.

1087.186

10 500 9012.426 9012.94 9006.61
16 500 9012.427 9012.95 9006.62
20 500 9012.428 9012.96 9006.63
25 500 9012.429 9012.97 9006.128
30 500 9012.430 9012.98 9006.64
35 200 9012.431 9012.99 9006.129
40 200 9012.432 9012.100 9006.79
45 200 9012.433 9012.101 9006.133
50 200 9012.434 9012.102 9006.73
55 200 9012.462 9012.128
60 200 9012.435 9012.103 9006.132
65 200 9012.489
70 500 9012.436 9012.104 9006.141
80 500 9012.437 9012.484 9006.130
90 500 9012.133 9012.257

100 200 9012.253

Zincado
Zinc plated Negro/Black Acero inox

Stainless steel

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

M8
ØC 16

allen
5mm.

1087.187

12 500 9006.65
16 800 9012.438 9012.122 9006.66
20 500 9012.439 9012.105 9006.67
25 200 9012.440 9012.106 9006.156
30 200 9012.441 9012.107 9006.68
35 200 9012.442 9012.108 9006.131
40 200 9012.443 9012.109 9006.69
45 200 9012.444 9012.110 9006.134
50 200 9012.445 9012.111 9006.70
55 200 9012.493 9012.134
60 200 9012.446 9012.112 9006.139
65 200 9012.156
70 200 9012.447 9012.113 9006.142
80 200 9012.448 9012.502 9006.143
90 200 9012.449 9012.258

M10
ØC 20

allen
6mm.

1087.188

20 200 9012.149
25 200 9012.495 9012.125
30 200 9012.481 9012.114 9006.108
35 200 9012.500 9012.137
40 200 9012.463 9012.115 9006.151
45 200 9012.140
50 200 9012.116 9006.165
60 200 9012.461 9012.117 9006.166
70 200 9012.126
80 200 9012.465
90 200 9012.150

100 200 9012.460 9012.151

M12ØC 24

 allen
8mm. 

1428.139

40 100 9012.118

50 100 9012.119

60 50 9012.120

DIN 7991  Tornillo allen
Allen screw

L

R

ØC
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Zincado
Zinc plated

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

M6
ØC 15,5

20 100 1083.181
25 100 1083.178
30 350 1083.157
35 350 1083.158
40 250 1083.159
45 200 1083.160
50 250 1083.161
55 200 1083.184
60 200 1083.162
70 200 1083.163
80 200 1083.164
90 200 1083.165

100 150 1083.166
110 100 1083.167
120 100 1083.179

M8
ØC 19,5

60 400 1083.169
70 100 1083.170
80 100 1083.171

ØC
L

R

DIN 603  Tornillo metrico rosca total
Metric screw full thread

BAROS  Espárrago todo rosca metal 
Hanger bolt

VARIS  Varilla roscada de metal 1m.
Metric bar 1m.

R

L

10
00

m
m

Zincado
Zinc plated

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

M5 50 2.500 1191.118

M6

35 3.000 1191.90
40 3.000 1191.130
45 3.000 1191.131
50 3.500 1191.91
60 2.000 1191.110
70 2.000 1191.140
80 2.000 1191.161

115 1.000 1191.168

M8

35 2.500 1191.150
40 1.600 1191.141
50 1.000 1191.122
60 1.300 1191.123
70 1.200 1191.136
80 1.250 1191.111
90 500 1191.120

100 750 1191.132
110 500 1191.127
120 500 1191.156

M10 50 1.000 1191.186
60 1.000 1191.155

Zincado
Zinc plated

ROSCA
THREAD

L
LONGITUD
LENGTH

CÓDIGO
CODE

M4 1.000 100 122.33

M5 1.000 100 122.34

M6 1.000 100 122.1

M8 1.000 50 122.2

M10 1.000 30 122.3

M12 1.000 20 122.4

M14 1.000 10 122.5

M16 1.000 10 122.6

M18 1.000 10 122.7

M20 1.000 5 122.8
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TITAN H  Tuerca de embutir allen
Embedded allen nut

ØA

ØD

B
C

R

ØE

PUNXO  Tuerca uña dentada
T-nut

CAMPA  Tuerca plana con cuello
Flat nut

TADAO  Tuerca con cabeza blocante
Block head nut

UÑA  Tuerca uña
T-nut

R

A

B

C D

B
ØA

R

R

ØA
B

ØA

D

B

ØC
R

• Valido soldar.
• Can be welded

Código
Code R B ØA ØD ØE C Material Acabado

Finish
253.35 M4 10 8,2 6 8,5 4 acero/steel zincado/zinc 8.000
253.36 M6 13 10 8 12 6 acero/steel zincado/zinc 4.000
253.12 M6 15 10 8 12 6 acero/steel zincado/zinc 3.000
253.11 M6 20 10 8 12 6 acero/steel zincado/zinc 2.000
253.17 M8 15 12,5 10 14 8 acero/steel zincado/zinc 2.000
253.10 M8 20 12,5 10 14 8 acero/steel zincado/zinc 1.500
253.31 M8 24 12,5 10 14 8 acero/steel zincado/zinc 1.300
253.32 M8 28 12,5 10 14 8 acero/steel zincado/zinc 1.000
253.27 M10 20 15,3 12 17 10 acero/steel zincado/zinc 1.000
253.33 M10 25 15,3 12 17 10 acero/steel zincado/zinc 1.000

Código
Code R B D C A Material Acabado

Finish
423.52 M6 19 9 7 8 acero/steel zincado/zinc 5.000
423.53 M8 22 11 8 10 acero/steel zincado/zinc 3.000
423.54 M10 25 13 9 12 acero/steel zincado/zinc 2.000

Código
Code R ØA B Material Acabado

Finish
1191.2 M5 18 7,5 acero/steel zincado/zinc 5.000
1191.3 M6 20 9 acero/steel zincado/zinc 2.500
1191.4 M8 22,5 11 acero/steel zincado/zinc 1.300
1191.5 M10 25,5 12 acero/steel zincado/zinc 1.000

Código
Code R ØA B Material Acabado

Finish
423.57 M6 25 11 acero/steel en bruto/raw 5.000
423.58 M8 25 11 acero/steel en bruto/raw 3.000
423.59 M10 29 11 acero/steel en bruto/raw 3.000

Código
Code R B ØA ØC D Material Acabado

Finish
1366.63 M6 15,4 14 8,7 1,6 acero/steel zincado/zinc 2.500
1366.64 M8 16 20 10,7 2 acero/steel zincado/zinc 1.000
1366.65 M10 16 22 12,5 2,5 acero/steel zincado/zinc 1.000
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DIN 985  Tuerca autoblocante  
Block hex nut

BLIND  Tuerca ciega
Blind hex nut

DIN 934  Tuerca hexagonal  
Hex nut

DIN 6923  Tuerca con arandela grafilada  
Hex nut

DIN 315  Tuerca palomilla
Wing nut  

R

A

R

A
A

R

B

R

A
B

R

ØC

Zincado
Zinc plated

Acero inox
Stainless steel

ROSCA
THREAD A CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

CODE

M4 7 2.000 9007.49 1.000 9006.29
M5 8 500 9007.45 1.000 9006.30
M6 10 500 9007.44 500 9006.31
M8 13 1.000 9007.40 500 9006.32

M10 17 200 9007.47 200 9006.33
M12 19 200 9007.7 200 9006.34

Zincado
Zinc plated

Acero inox
Stainless steel

ROSCA
THREAD A CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

CODE

M4 7 2.000 122.55 1.000 9006.174
M5 8 500 122.37 500 9006.124
M6 10 500 122.38 500 9006.121
M8 13 500 122.35 200 9006.110

M10 17 350 122.39 200 9006.122
M12 19 350 122.40 200 9006.112

Código
Code R A B ØC Material Acabado

Finish
9007.55 M5 8 5 11,8 acero/steel zincado/zinc 3.000
9007.54 M6 10 6 14,2 acero/steel zincado/zinc 4.000
9007.56 M8 13 8 17,9 acero/steel zincado/zinc 3.000
9007.57 M10 15 10 21,8 acero/steel zincado/zinc 1.500

Código
Code R A B Material Acabado

Finish
647.4 M4 7 7 latón/brass níquel/nickel 500
647.5 M6 10 9 latón/brass níquel/nickel 500
647.6 M8 12 10 latón/brass níquel/nickel 500
647.7 M10 12 10 latón/brass níquel/nickel 1.000

Código
Code R Material Acabado

Finish
365.314 M3 acero/steel zincado/zinc 4.000
365.299 M4 acero/steel zincado/zinc 4.000
365.302 M5 acero/steel zincado/zinc 3.200
365.270 M6 acero/steel zincado/zinc 5.000
365.294 M8 acero/steel zincado/zinc 2.000
365.298 M10 acero/steel zincado/zinc 1.600
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Código
Code ØA ØB Material Acabado

Finish
365.308 6,4 11 acero/steel zincado negro/black zinc 2.500
365.309 8,2 15 acero/steel zincado/zinc 1.000
365.310 10,5 18 acero/steel zincado/zinc 1.000

365.311V 13 20,5 acero/steel zincado/zinc 500

DIN 125  Arandela  
Washer

DIN 9021  Arandela  
Washer

ØA

ØB ØB

ØA

Grower DIN 127 Arandela  
Washer

DIN 6797-J MIKALOR  Arandela dentada  
Washer

ØA

ØB

ØA

ØB

AFT  Arandela  
Washer

Estándar Arandela  
Washer

ØA

ØB

Ø

Código
Code ØA ØB Material Acabado

Finish
861.57 7 16 acero/steel zincado/zinc 500
861.58 8 18 acero/steel zincado/zinc 500
861.60 10 22,5 acero/steel zincado/zinc 1.000
861.61 12 22 acero/steel zincado/zinc 500

Código
Code Ø Material Acabado

Finish
365.2 6 acero/steel zincado negro/black zinc 1.000
365.3 8 acero/steel zincado negro/black zinc 1.000

365.272 10,5 acero/steel zincado negro/black zinc 1.000

Zincado
Zinc plated

Acero inox
Stainless steel

ØA ØB CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

4 9 1.000 861.83 1.000 9006.35
5 10 1.000 861.82 1.000 9006.36
6 12 1.000 861.43 1.000 9006.37
7 14 1.000 861.44
8 16 500 861.45 500 9006.38

10 20 450 861.46 500 9006.39
12 24 500 861.47 200 9006.40

Zincado
Zinc plated

Acero inox
Stainless steel

ØA ØB CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

4 12 2.000 861.32 1.000 9006.96
5 15 2.000 861.33 500 9006.116
6 18 1.000 861.34 1.000 9006.117
7 22 1.000 861.42
8 25 250 861.35 500 9006.84

10 30 200 861.36 200 9006.118
12 40 300 861.37 200 9006.120

ZINCADO
ZINC

Acero inox
Stainless steel

ØA ØB CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

6 11 1.000 361.32 1.000 9006.113
8 14 1.000 361.33 1.000 9006.114

10 17 600 361.34 100 9006.75
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DIN 125  Arandela de nilón
Nylon washer

ØB

ØA

DIN 9021  Arandela de nilón
Nylon washer

ØA

ØB

ARPLAS  Arandela de plástico
Plastic washer

Ø8,5

Ø2
4

2

Código
Code ØA ØB Material Acabado

Finish
1349.5 4 9 nilón/nylon blanco/white 1.000
1349.7 5 10 nilón/nylon blanco/white 1.000
1349.6 6 12 nilón/nylon blanco/white 1.000
1349.8 8 16 nilón/nylon blanco/white 1.000
1349.4 10 30 nilón/nylon blanco/white 1.000

1349.10 12 40 nilón/nylon blanco/white 1.000

Código
Code ØA ØB Material Acabado

Finish
1349.1 6 18 nilón/nylon blanco/white 1.000
1349.2 8 24 nilón/nylon blanco/white 1.000
1349.3 10 30 nilón/nylon blanco/white 1.000

Código
Code Material Acabado

Finish
2000.45 plástico/plastic negro/black 5.000

NYLON

NYLON
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YAZETA  Llave allen Z reversible 4/5mm.
Z allen key

5mm.

4mm.

BALE  Llave allen
Allen key

BALE PLUS  Llave allen reforzada
Reinforced allen key

A

L

H

Código
Code Material Acabado

Finish
68.1 acero/steel zincado/zinc 1.000

Código
Code Material Acabado

Finish
9021.211 acero/steel zincado/zinc 5.000

Código
Code Material Acabado

Finish
1007.3 acero/steel zincado/zinc 750

Código
Code Material Acabado

Finish
947.30 acero/steel zincado/zinc 400

Código
Code A H L Material Acabado

Finish
365.139 4 31 65 hierro zincado/zinc 1.000
365.140 5 34 69 hierro zincado/zinc 1.000
365.141 6 34 73 hierro zincado/zinc 500

Código
Code A H L Material Acabado

Finish
365.318 2,5 20 58 hierro zincado/zinc 2.000
365.307 3 22 64 hierro zincado/zinc 1.000
365.339 4 28 70 hierro zincado/zinc 1.500
365.340 5 31 84 hierro zincado/zinc 1.500
365.341 6 31 89 hierro zincado/zinc 700
365.279 8 39 85 hierro zincado/zinc 600

4

20

50

20
5

L

H

A

POLEO  Llave acodada allen 4mm./PZ2
Allen4 / PZ2 key

4
33

PZ 285

LLAVECO  Llave fija Nº10-13
Fixed wrench

LACON  Llave hexagonal Nº13
Fixed wrench

96

1310

2

25

13

13

1052,5
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PUNTAS PZ  Pozidriv 1/4”
Screwdriver bit pozi 1/4”

PUNTAS PH  Puntas PH 1/4”
Screwdriver bit pozi 1/4”

PZ

L

PH

L

PH

L

PUNTAS PZ EXTRALARGA  1/4”
Screwdriver bit extra large pozi 1/4”

PZ

L

BITFINDER  Blister puntas PZ 1/4”
Blister screwdriver bit pozi 1/4”

PZ

L

PZ

L

= 90° T-B
it= 90° Y-

Bi
t

= 90°

= 90° TY
-B

it

BITFINDER  Blister puntas PZ 1/4”
Blister screwdriver bit pozi 1/4”

BITFINDER  Blister puntas PH 1/4”
Blister screwdriver bit PH 1/4”

Código
Code L Material

1428.136 PZ-1  50mm. acero/steel 5
1428.43 PZ-1  25mm. acero/steel 50
1428.45 PZ-2  50mm. acero/steel 50
1428.44 PZ-2  25mm. acero/steel 10

1428.135 PZ-3  50mm. acero/steel 5
1428.46 PZ-3  25mm. acero/steel 10

Código
Code L Material

1428.337 PZ-1  49mm. acero/steel 5
1428.338 PZ-2  49mm. acero/steel 5
1428.339 PZ-3  49mm. acero/steel 5
1428.334 PZ-1  29mm. acero/steel 5
1428.335 PZ-2  29mm. acero/steel 5
1428.336 PZ-3  29mm. acero/steel 5

Código
Code L Material

1428.320 PH-1  25mm. acero/steel 5
1428.321 PH-2  25mm. acero/steel 5
1428.322 PH-3  25mm. acero/steel 5
1428.323 PH-1  50mm. acero/steel 5
1428.324 PH-2  50mm. acero/steel 5
1428.325 PH-3  50mm. acero/steel 5

Código
Code L Material

1428.300 PZ-1  25mm. acero/steel 5
1428.301 PZ-2  25mm. acero/steel 5
1428.299 PZ-2  25mm. acero/steel 25
1428.302 PZ-3  25mm. acero/steel 5
1428.303 PZ-1  50mm. acero/steel 5
1428.304 PZ-2  50mm. acero/steel 5
1428.305 PZ-3  50mm. acero/steel 5

Código
Code L Material

1428.118 PH-1  50mm. acero/steel 5
1428.39 PH-1  25mm. acero/steel 50
1428.41 PH-2  50mm. acero/steel 5
1428.40 PH-2  25mm. acero/steel 10

1428.119 PH-3  50mm. acero/steel 5
1428.42 PH-3  25mm. acero/steel 50

Código
Code L Material

1428.199 PZ-1  110mm. acero/steel 5
1428.183 PZ-2    70mm. acero/steel 5
1428.201 PZ-2  110mm. acero/steel 5
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PUNTAS ALLEN  Puntas allen HEX 1/4”
Screwdriver bit allen HEX 1/4

A
L

HEX

A
L

SW

PUNTAS TORX  Puntas Torx 1/4”
Screwdriver bit Torx 1/4

TORX

A
L

= 90° Y-
Bi

t

= 90°

= 90° TY
-B

it

A
L

SW

= 90° T-B
it

BITFINDER  Blister puntas Torx 1/4”
Screwdriver bit Torx 1/4”

TORX
A

L

BITFINDER  Blister puntas Allen 1/4”
Screwdriver bit Allen 1/4”

BITFINDER  Blister puntas Allen 1/4”
Screwdriver bit allen Allen 1/4”

Código
Code A L Material

1087.269 2 25 acero/steel 10
1087.271 2,5 25 acero/steel 10
1087.185 3 25 acero/steel 10
1087.186 4 25 acero/steel 10
1087.187 5 25 acero/steel 10
1087.188 6 25 acero/steel 10
1428.139 8 25 acero/steel 10

164.12 3 50 acero/steel 5
164.13 4 50 acero/steel 5
164.14 5 50 acero/steel 5
164.15 6 50 acero/steel 5

Código
Code A L Material

1428.326 3 25 acero/steel 5
1428.327 4 25 acero/steel 5
1428.328 5 25 acero/steel 5
1428.329 6 25 acero/steel 5
1428.330 3 50 acero/steel 5
1428.331 4 50 acero/steel 5
1428.332 5 50 acero/steel 5
1428.333 6 50 acero/steel 5

Código
Code A L Material

1428.343 3 29 acero/steel 5
1428.344 4 29 acero/steel 5
1428.345 5 29 acero/steel 5
1428.346 6 29 acero/steel 5

Código
Code L Material

1428.50 T6  25mm. acero/steel 10
1428.51 T7  25mm. acero/steel 10
1428.52 T8  25mm. acero/steel 10
1428.53 T9  25mm. acero/steel 10
1428.54 T10  25mm. acero/steel 10
1428.55 T15  25mm. acero/steel 10
1428.56 T20  25mm. acero/steel 10
1428.57 T25  25mm. acero/steel 10
1428.58 T27  25mm. acero/steel 10
1428.59 T30  25mm. acero/steel 10
1428.60 T40  25mm. acero/steel 10

1428.137 T15  50mm. acero/steel 5
1428.138 T20  50mm. acero/steel 5
1428.198 T25  50mm. acero/steel 5
1428.202 T30  50mm. acero/steel 5

Código
Code L Material

1428.306 T10  25mm. acero/steel 5
1428.307 T15  25mm. acero/steel 5
1428.308 T20  25mm. acero/steel 5
1428.309 T25  25mm. acero/steel 5
1428.310 T27  25mm. acero/steel 5
1428.311 T30  25mm. acero/steel 5
1428.312 T40  25mm. acero/steel 5
1428.313 T10  50mm. acero/steel 5
1428.314 T15  50mm. acero/steel 5
1428.315 T20  50mm. acero/steel 5
1428.316 T25  50mm. acero/steel 5
1428.317 T27  50mm. acero/steel 5
1428.318 T30  50mm. acero/steel 5
1428.319 T40  50mm. acero/steel 5
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MAGNE  Acoplamiento magnético universal 1/4”
Magnetic drill bit holder 1/4” Ø

L

Llave VASO de 6 y 12 cantos
Hex socket wrench 6 and 12 sides

PAPUA  Llave vaso para espárrago doble rosca
Hex socket wrench for hanger bolt

R

Ø2
2

43

1/2”

CUADRADILLO C2  Adaptador de cuadradillo a 1/4”
Insert adapter 1/2”

CUADRADILLO I  Adaptador inserción hex1/4”
Hex insert adapter 1/4”

L
Acoplamiento varilla roscada 1/4”
Drill bit holde for metric bar 1/4”

R
L

ADIMAN  Adaptador imantado universal 1/4”
Magnetic drill bit holder 1/4” Ø10

L

• Con anillo retención*.
• With retention ring*.Código

Code L Ø Material Acabado
Finish

164.32 65 7 acero/steel cromo/chrome 1
164.21 65 8 acero/steel cromo/chrome 1
164.22 65 10 acero/steel cromo/chrome 1
164.23 65 11 acero/steel cromo/chrome 1
164.24 65 12 acero/steel cromo/chrome 1
164.25 65 13 acero/steel cromo/chrome 1
164.33 65 17 acero/steel cromo/chrome 1

Código
Code L Material Acabado

Finish
164.32 1/4 50 acero/steel gris/grey 1
164.21 1/4 25 acero/steel gris/grey 1
164.22 3/8 38 acero/steel negro/black 1
164.23 3/8 50 acero/steel negro/black 1

Código
Code R Material Acabado

Finish
2000.141 M6 acero/steel zincado/zinc 1
2000.97 M8 acero/steel zincado/zinc 1

2000.138 M10 acero/steel zincado/zinc 1

Código
Code

Medida
Extent Material

1428.123 1/2 acero/steel 1
1428.124 3/8 acero/steel 1

Código
Code R Material

164.34 M6 acero/steel 1
164.35 M8 acero/steel 1

Código
Code

Medida
Extent Material

1428.108 60 acero/steel 1
*1087.167 CLIP 75 acero/steel 1

164.6 100 acero/steel 1
164.8 150 acero/steel 1
164.9 200 acero/steel 1

mm.

1/4 3/8 1/2
6C

NORMAL
NORMAL

6C
LARGO
LONG

6C
NORMAL
NORMAL

6C
LARGO
LONG

12C
NORMAL
NORMAL

6C
NORMAL
NORMAL

12C
LARGO
LONG

6C
LARGO
LONG

8 1.304 1.741 1.311 1.829 -- -- -- --
9 1.305 1.742 1.312 -- -- -- -- --

10 1.306 1.743 1.313 1.819 1.326 1.348 1.763 1.841
11 1.307 1.744 1.314 1.820 1.327 1.349 1.764 1.838
12 1.308 1.745 1.315 1.4 1.328 1.350 1.765 1.11
13 1.309 1.756 1.316 1.821 1.329 1.351 1.766 1.10
17 -- -- -- -- 1.333 1.355 1.26 1.34
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Mango portapuntas magnético 1/4”  180mm.
Magnetic screwdriver bit holder 1/4  180mm.

Mango carraca portapuntas magnético 1/4”  220mm.
Gearless bit Holder 1/4”  220mm.

Mango carraca corto portapuntas magnético 1/4”
Mini ratchet 1/4”

Destornillador portapuntas magnético 1/4”
Magnetic screwdriver holder 1/4”

Adaptador magnético. Conexión rápida 1/4”  75mm.
Quick grip bit holder 1/4”  75mm.

Llave carraca portapuntas 1/4”  40mm. 132mm.
Mini ratchet 1/4”  40mm. 132mm.

Adaptador magnético. Conexión rápida 1/4”  52mm.
Quick grip gearless bit holder 1/4”  52mm.

DEWALT  Adaptador angular portapuntas  1/4”
Angular bit holder adapter  1/4”

• Con 7 puntas.
• With 7 bits.

Código
Code Material Acabado

Finish
164.5 acero-plástico/steel-plastic zincado-amarillo/zinc-yellow 1

Código
Code Material Acabado

Finish
164.26 acero-plástico/steel-plastic zincado-amarillo/zinc-yellow 1

Código
Code Material Acabado

Finish
164.3 acero-plástico/steel-plastic zincado-amarillo/zinc-yellow 1

Código
Code Material Acabado

Finish

1087.171 acero-plástico
steel-plastic

zincado-amarillo-negro
zinc-yellow-black 1

Código
Code Material Acabado

Finish

1087.172 acero-plástico
steel-plastic

zincado-amarillo-rojo
zinc-yellow-red 1

Código
Code Material Acabado

Finish
164.28 acero/steel zincado-negro/zinc-black 1

Código
Code Material Acabado

Finish
660.70 acero-plástico/steel-plastic zincado-negro/zinc-black 1

Código
Code Material Acabado

Finish
164.11 acero-plástico/steel-plastic zincado-amarillo/zinc-yellow 1
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MEGA13  Tapa embellecedora adhesiva Ø13
Adhesive tape Ø13

Ø13

1

Blister 
100 u.

Caja/box 
1.000 u.

HAYA
cód.: 131.40
cód.: 131.216

HAYA CLARO
cód.: 131.91
cód.: 131.217

HAYA VARIA
cód.: 131.218

NOGAL
cód.: 131.42
cód.: 131.228

HAYA NATURAL
cód.: 131.90
cód.: 131.219

CAMBRIAN
cód.: 131.208

BUBINGA
cód.: 131.43
cód.: 131.229

ROBLE CENIZA
cód.: 131.22
cód.: 131.222

ANTRACITA
cód.: 131.114
cód.: 131.231

WENGUE
cód.: 131.75
cód.: 131.230

CEREZO
cód.: 131.38
cód.: 131.225

CEREZO CLARO
cód.: 131.223

ROBLE COCINA
cód.: 131.227

ROBLE
cód.: 131.21
cód.: 131. 220

ROBLE TRIGO
cód.: 131.221

GRIS CEMENTO
cód.: 131.215

NEGRO
cód.: 131.19
cód.: 131.232

GRIS
cód.: 131.18
cód.: 131.213

GRIS METAL
cód.: 131.34
cód.: 131.214

NEGRO PORO
cód.: 131.233

SAPELI
cód.: 131.44
cód.: 131.224

BEIGE
cód.: 131.17
cód.: 131.209

BLANCO
cód.: 131.16
cód.: 131.201

LINO 0
cód.: 131.83
cód.: 131.205

LINO 2
cód.: 131.85
cód.: 131.204

LINO 3
cód.: 131.86
cód.: 131.207

PINO CERVINO
cód.: 131.113
cód.: 131.203

BLANCO PORO
cód.: 131.202

PINO
cód.: 131.20
cód.: 131.212

MAPLE
cód.: 131.61
cód.: 131.211

PINTABLE
cód.: 131.234

CREMA
cód.: 131.37
cód.: 131.210

LINO 1
cód.: 131.84
cód.: 131.206

GRIS GU NUDE
cód.: 131.129
cód.: 131.250

GRIS SARELA
cód.: 131.251

GRIS SUAVE
cód.: 131.252

HARRY LUXOR
cód.: 131.130
cód.: 131.254

CEMENTO APOLO
cód.: 131.253

PINO ÁRIDO
cód.: 131.260

PINO SACRAMENTO
cód.: 131.261

ROBLE CARBÓN
cód.: 131.263

ROBLE CALEDONIAN
cód.: 131.131
cód.: 131.264

ROBLE AURORA
cód.: 131.262

ROBLE VAINILLA
cód.: 131.275

ROBLE ENTABLILLADO
cód.: 131.277

VISIÓN CHIC
cód.: 131.276

LISSA OAK
cód.: 131.255

MAPLE JALÓN
cód.: 131.256

MAPLE MAJÉSTIC
ACACIA
cód.: 131.257

OLMO BOVARY
cód.: 131.136
cód.: 131.259

NOGAL GROVE
cód.: 131.258

GRIS COCO
cód.: 131. 235

ALUMINIO 890
cód.: 131.239

FRESNO TAIGA
cód.: 131.128
cód.: 131.237

ROBLE JOPLIN
cód.: 131.134
cód.: 131.236

ROBLE GABOR
cód.: 131.266

ROBLE DÉNVER
cód.: 131.133
cód.: 131.265

ROBLE IGUAZÚ 
cód.: 131.269

ROBLE HÉRCULES
cód.: 131.267

ROBLE HUMO
cód.: 131.268

ROBLE NATURAL
cód.: 131.270

ROBLE NIÁGARA
cód.: 131.271

ROBLE STELLA 
cód.: 131.274

ROBLE MONUMENTO
NÓRDICO
cód.: 131.272

ROBLE MÓZART
cód.: 131.135
cód.: 131.273

FRESNO GLACIAL
cód.: 131.249

CEREZO CANELA
cód.: 131.126
cód.: 131.248

BEIGE BISCUIT
cód.: 131.246

WHITE SR209
cód.: 131.245

BEIGE SAHÁRA
cód.: 131.247

ROBLE RENOVALES
cód.: 131.238

PINO CHAMONIX
cód.: 131.243

NOGAL CANALETTO
cód.: 131.242

FRESNO ESTEPA
cód.: 131.127
cód.: 131.240

PINO ZERMATT
cód.: 131.132
cód.: 131.241

ALUMINIO TAG
cód.: 131.125
cód.: 131.244
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ASFOUR CRYSTAL  Cristal para coser en sofás, tejidos, ...
Sewing crystal

Cristal Redondo Cónico con agujero pasante trasero
Round Conical with back internal hole

Cristal Redondo Cónico con agujero pasante trasero
Round Conical with back internal hole

Octogonal 22x22mm. Cónico 
Octogonal 22x22mm. Conical

AØ

Código
Code Ø A Material

38.207 14 6 cristal/crystal 72
38.208 25 9 cristal/crystal 30

Ø25 14

19

2422

2

14 9

Código
Code
38.205 45

Código
Code
716.12 550
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UPHOLSTERY STAPLERS 
AND STAPLES
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GRAPADORAS Y GRAPAS 
PARA TAPICERÍA

UPHOLSTERY STAPLERS 
AND STAPLES
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10
12
14

mm.
16

8
6

10
12
14

mm.
16

LÍNEA 80  Grapa zincada 
Staple line 80

LÍNEA 80  Grapa negro
Staple black series 80

Código
Code

Modelo
Model

Acabado
Finish

Cajas Embalaje
Packing Boxes

Millares Palet
Thousands Pallet

372.200 80-6 zincado/zinc 10 1.000
372.201 80-8 zincado/zinc 10 960
372.202 80-10 zincado/zinc 10 770
372.203 80-12 zincado/zinc 10 700
372.204 80-14 zincado/zinc 10 630
372.205 80-16 zincado/zinc 10 360

Código
Code

Modelo
Model

Acabado
Finish

Cajas Embalaje
Packing Boxes

Palet
Pallet

372.215 80-6 negro/black 10 1.000
372.216 80-8 negro/black 10 960
372.217 80-10 negro/black 10 770
372.218 80-12 negro/black 10 700

• Unidad de medida cajas de 10 millares.
• UM 10 thousands per box.

• Unidad de medida cajas de 10 millares.
• UM 10 thousands per box.
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Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

Longitud
Length

Millares Caja
Thousands Box

Cajas Embalaje
Packing Boxes

Palet
Pallet

9022.300 80-4 zincado 4 10 20 1.560
9022.301 80-6 zincado 6 10 20 1.080
9022.302 80-8 zincado 8 10 20 792
9022.303 80-10 zincado 10 10 12 648
9022.304 80-12 zincado 12 5 12 504
9022.305 80-14 zincado 14 5 12 360
9022.306 80-16 zincado 16 5 12 420
9022.307 80-20 zincado 20 5 12 360

Emplea grapa 80 de 4-16mm.
For 80 staple 4-16mm.
Neumática,Presión: 4,90-8,40 ATM.
Pneumatics,Pressure: 4,90-8,40 ATM.
CÓDIGO/CODE: 1247.4

Emplea grapa 80 de 4-16mm.
For 80 staple 4-16mm.
Neumática,Presión: 4,90-8,40 ATM.
Pneumatics,Pressure: 4,90-8,40 ATM.
CÓDIGO/CODE: 1247.320

Emplea grapa 80 DE 4-16mm.
For 80 staple 4-16mm.
Neumática,Presión: 5-6 ATM.
Pneumatics,Pressure: 5-6 ATM.
CÓDIGO/CODE: 1193.7

Emplea grapa 80 de 4-16mm.
For 80 staple 4-16mm.
Neumática,Presión: 5-7 ATM.
Pneumatics,Pressure: 5-7 ATM.
CÓDIGO/CODE:1247.284

Emplea grapa 80 de 4-16mm.
For 80 staple 4-16mm.
Neumática,Presión: 4-7 ATM.
Pneumatics,Pressure: 4-7 ATM.
CÓDIGO/CODE: 1247.1

Emplea grapa 80 de 7,5mm.
For 80 staple 7,5mm.
Neumática,Presión: 4-7 ATM.
Pneumatics,Pressure: 4-7 ATM.
CÓDIGO/CODE: 372.38

16
14
12
10

8
6
4

mm.
20

Emplea grapa 80 de 6 a 16mm.
For 80 staple 6-16mm.
Neumática,Presión: 5-7 ATM.
Pneumatics,Pressure: 5-7 ATM.
CÓDIGO/CODE:1194.6

Emplea grapa 80 de 6-12mm.
For 80 staple 6-12mm.
CÓDIGO/CODE: 1247.2

0,70x0,90mm.

11,3x13,0mm.

LÍNEA 80  Grapa zincada 
Staple line 80

GRAPADORA GAMA ALTA/Upholstery stapler

GRAPADORA GAMA ALTA/Upholstery stapler

GRAPADORA GAMA MEDIA/Upholstery stapler

GRAPADORA ELÉCTRICA DUAL/Upholstery stapler

GRAPADORA GAMA ALTA AUTOMÁTICA/Upholstery stapler

GRAPADORA BEA/Upholstery stapler

GRAPADORA GAMA ECONÓMICA/Upholstery stapler

GRAPADORA MANUAL/Upholstery stapler
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45

50
mm.

40

35

30

LÍNEA 14 Grapa galvanizada
Staple series 14

Código
Code

Modelo
Model Millares Caja

Thousands Box
Palet
Pallet

372.210 80-6 10 1.400
372.211 80-8 10 1.400
372.212 80-10 10 1.000
372.213 80-12 10 1.000
372.214 80-14 10 1.000

Código
Code Modelo

Model
Longitud
Length

Millares Caja
Thousands Box

Palet
Pallet

9022.313 14-20 25 23 2.160
9022.314 14-25 30 20 1.787
9022.315 14-30 30 16,55 1.605
9022.316 14-35 35 13 1.458

9022.317V 14-40 40 10 1.400

LÍNEA G-5562 / LÍNEA 14 Grapa
Staple series 14

35

40

45

50

30

25

mm.

Emplea grapa G5562 de 25-50mm.
For staple G5562 25-50mm.
Neumática,Presión: 5-8 ATM.
Pneumatics,Pressure: 5-8 ATM.
CÓDIGO/CODE: 1247.322

Emplea grapa LINEA 14 de 25 a 51mm.
For 14 staple 25-51mm.
Neumática,Presión:5-8 ATM.
Pneumatics,Pressure: 5-8 ATM.
CÓDIGO/CODE: 372.43

1,40x1,60mm.

7,8x10,8mm.

GRAPADORA GAMA ECONÓMICA
Upholstery stapler

GRAPADORA SIMES
Upholstery stapler

Ficha técnica
Data sheet
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Código
Code

Modelo
Model

Longitud
Length Millares Caja

Thousands Box
Cajas Embalaje
Packing Boxes

Palet
Pallett

9022.320 90-16 16 5 12 4.260
9022.321 90-20 20 5 12 2.520
9022.322 90-25 25 5 6 2.820
9022.323 90-30 30 5 6 2.736
9022.324 90-35 35 5 6 2.256
9022.325 90-40 40 5 6 1.440

Código
Code

Modelo
Model

Longitud
Length Millares Caja

Thousands Box
Cajas Embalaje
Packing Boxes

Palet
Pallet

9022.332 N7-14 14 10 20 6.840
9022.333 N7-16 16 5 12 6.120
9022.334 N7-20 20 5 12 5.280
9022.335 N7-25 25 5 12 4.320

LÍNEA N-4450 / LÍNEA 90
Staple serie 90

Emplea grapa N4450 (90) de 13-40mm.
For staple de N4450 90 13-40mm.
Neumática,Presión: 5-8 ATM.
Pneumatics,Pressure: 5-8ATM.
CÓDIGO/CODE: 1247.46

35

30

25

20

16

mm.

1,05x1,25mm.

3,6x5,8mm.

LÍNEA 97/N7
Staple series 97/N7

Emplea grapa 97 (N7), de 6-25mm.
For staple 97(N7), 12-40mm.
Neumática,Presión: 5-8 ATM.
Pneumatics,Pressure: 5-8 ATM.
CÓDIGO/CODE: 1247.24

25

20

16
14

mm.

0,70x0,95mm.

3,0x4,5mm.

GRAPADORA SIMES
Upholstery stapler

GRAPADORA SIMES
Upholstery stapler

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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Ø14mm.
Código
Code Material Acabado

Finish
1375.31 acero/steel niquelado/nickel plated 50 m.
1375.32 acero/steel oro viejo/old gold 50m.
1375.33 acero/steel negro/black 50m.

LÍNEA Chapa corrugada
Corrugated staple

GRAPA GUATA
STCR Stapler 

Emplea CHAPA CORRUGADA DE 9-12-15mm.
For corrugated staple 9-12-15mm.
Neumática,Presión: 5-8 ATM.
Pneumatics,Pressure: 5-8 ATM.
CÓDIGO/CODE: 1247.44

Emplea Tachuelas.
For Upholstery strip tack
Neumática.
Pneumatics.
CÓDIGO/CODE: 442.2

25

9
12
15

10

6

mm.

Código
Code

Modelo
Model

Longitud
Length

Cajas Embalaje
Packing Boxes

Palet
Pallet

9022.343 STCR2115-6 6 5 20
9022.344 STCR2115-10 10 5 25

Código
Code

Modelo
Model

Longitud
Length

Millares Caja
Thousands Box

Cajas Embalaje
Packing Boxes

Palet
Pallet

372.219 W - 9 (25mm.) 9 9,2 1 576
372.221 W - 12 (25mm.) 12 4 4 504
372.220 W - 15 (25mm.) 15 3,4 4 432

Ficha técnica
Data sheet

GRAPADORA SIMES CHAPA CORRUGADA
Upholstery stapler

Pistola neumatica para tachuelas
Pneumatic gun for tacks

GRAPADORA manual para guata
Upholstery stapler

EMPLEA GRAPA STCR2115 DE 6-10mm.
For staple STCR2115 6-10mm. 
CÓDIGO: 1247.18

TAPIPON  Tachuela en tira
Upholstery strip tack

52 44
11

Ø9,5

Ø9,5
Ø7,5

Ø2
1,5

12
,5

3



5.32www.verdustore.com

05

Latonado
Brass plated

Latonado
Brass plated

Pavonado
Black

Niquelado
Nickel plated

Niquelado
Nickel plated

Plata vieja
Old silver

Bronceado
Bronze

Bronce renacimiento
Light bronze

Oro viejo
Old gold

Bronce renacimiento
Light bronze

Negro/black

Latón antiguo
Antique brass

TALISA  Tachuela lisa
Upholstery tack

TALISA  Tachuela lisa ECO
Upholstery tack

Código
Code

Largo
Length Material Acabado

Finish
1375.151 20mm. acero/steel latonado/brass plated 1.000
1375.152 20mm. acero/steel niquelado/nickel plated 1.000
1375.153 20mm. acero/steel bronceado/bronze 1.000
1375.154 20mm. acero/steel bronce renacimiento/light bronze 1.000
1375.155 20mm. acero/steel pavonado/black 1.000
1375.156 20mm. acero/steel plata vieja/old silver 1.000
1375.157 20mm. acero/steel oro viejo/old gold 1.000
1375.158 20mm. acero/steel latón antiguo/antique brass 1.000

Código
Code

Largo
Length Material Acabado

Finish
1375.251 20mm. acero/steel latonado/brass plated 1.000
1375.252 20mm. acero/steel niquelado/nickel plated 1.000
1375.253 20mm. acero/steel bronce renacimiento/ light bronze 1.000
1375.255 20mm. acero/steel negro/black 1.000

Ø20mm.

Ø

L

Ø

L

Ø16mm.

Ø14mm.
Código
Code

Largo
Length Material Acabado

Finish
1375.122 17mm. acero/steel niquelado/nickel plated 1.000
1375.123 17mm. acero/steel bronceado/bronze 1.000
1375.128 17mm. acero/steel latón antiguo/antique brass 1.000

Ø10mm.
Código
Code

Largo
Length Material Acabado

Finish
1375.201 15mm. acero/steel latonado/brass plated 1.000
1375.203 15mm. acero/steel bronce renacimiento/ light bronze 1.000

Código
Code

Largo
Length Material Acabado

Finish
1375.131 18mm. acero/steel latonado/brass plated 1.000
1375.132 18mm. acero/steel niquelado/nickel plated 1.000
1375.133 18mm. acero/steel bronceado/bronze 1.000
1375.134 18mm. acero/steel bronce renacimiento/light bronze 1.000
1375.135 18mm. acero/steel pavonado/black 1.000
1375.136 18mm. acero/steel plata vieja/old silver 1.000

Ø10mm.
Código
Code

Largo
Length Material Acabado

Finish
1375.101 15mm. acero/steel latonado/brass plated 1.000
1375.102 15mm. acero/steel niquelado/nickel plated 1.000
1375.103 15mm. acero/steel bronceado/bronze 1.000
1375.104 15mm. acero/steel bronce renacimiento/ light bronze 1.000
1375.105 15mm. acero/steel pavonado/black 1.000
1375.106 15mm. acero/steel plata vieja/old silver 1.000
1375.108 15mm. acero/steel latón antiguo/antique brass 1.000

Ø12mm.
Código
Code

Largo
Length Material Acabado

Finish
1375.111 15,5mm. acero/steel latonado/brass plated 1.000
1375.112 15,5mm. acero/steel niquelado/nickel plated 1.000
1375.113 15,5mm. acero/steel bronceado/tbronze 1.000
1375.114 15,5mm. acero/steel bronce renacimiento/light bronze 1.000
1375.115 15,5mm. acero/steel pavonado/bluing 1.000
1375.116 15,5mm. acero/steel plata vieja/old silver 1.000

Ø20mm.



HERRAMIENTAS
Y COMPLEMENTOS

COMPONENTS
AND TOOLS





Herramientas y complementos
Components and Tools06

6.1 6.2www.verdustore.com www.verdustore.com

Martillo ebanista
Hammer

Martillo ebanista
Hammer

Martillo de bola
Ball Pein Hammer

Martillo tapicero 280mm. Nº10 Punta nilón
Upholstery hammer 280mm. Nylon point

Martillo carpintero
Carpenter hammer

Martillo de chapear
Anti-slip handle cabinet hammer

REPUESTO/REPLACEMENT

Código
Code

Modelo
Model A B Peso

Weight
909.132 A 269 84 135gr. 1
909.133 B 279 90 180gr. 1
909.429 C 289 100 230gr. 1
909.135 D 304 105 320gr. 1
909.136 E 319 113 435gr. 1
909.137 F 334 122 550gr. 1

Código
Code

Modelo
Model A B Peso

Weight
909.141 A 299 80 230gr. 1
909.142 B 299 90 320gr. 1
909.143 C 319 98 420gr. 1
909.144 D 319 108 540gr. 1
909.145 E 349 118 700gr. 1
909.146 F 349 128 870gr. 1
909.147 G 388 138 1.070gr. 1
909.148 H 388 145 1.320gr. 1

Código
Code

Medida
Size

413.303 16mm. 1
413.304 18mm. 1
413.305 20mm. 1
413.307 25mm. 1

Código
Code

Medida
Size

629.12 90mm. 1

Código
Code

Medida
Size

1.1 28mm. 1
1.2 35mm. 1
1.3 45mm. 1

Código
Code

Medida
Size

413.302 28mm. 1

Código
Code
629.7 1

Código
Code

Medida
Extent

1.4 28mm. 1
1.5 35mm. 1
1.6 45mm. 1

A

B

Martillo boca nilón
Nylon hammer
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Destornilladores BAHCOFIT
Screwdriver

Destornilladores SOFTFINISH
Screwdriver

Destornilladores precisión
Precision screwdriver

BOCA PLANA/FLAT

BOCA PHILLIPS/PHILLIPS

BOCA POZIDRIVE/POZIDRIVE

BOCA PHILLIPS/PHILLIPS

BOCA PHILLIPS/PHILLIPS

BOCA RECTA/STRAIGHT

BOCA RECTA/STRAIGHT

Código
Code

Punta
Tip L

660.17 3 100 1
660.18 4 125 1
660.24 3,5 100 1
660.19 5,5 150 1
660.25 6,5 150 1

Código
Code

Punta
Tip L

660.12 4 100 1
660.13 5,5 125 1
660.14 6,5 150 1
660.15 8 175 1
660.16 10 200 1

Código
Code

Punta
Tip L

1428.33 1 80 1
1428.34 2 100 1
1428.35 3 150 1

1428.134 2 300 1

Código
Code

Punta
Tip L

1428.8 00 40 1
1428.9 0 50 1

1428.10 1 60 1

Código
Code

Punta
Tip L

660.20 0 75 1
660.21 1 100 1
660.22 2 125 1

660.109 3 150 1

Código
Code

Punta
Tip L

1428.1 1,5 40 1
1428.2 1,8 40 1
1428.3 2 40 1
1428.4 2,5 50 1
1428.5 3 50 1
1428.6 3,5 60 1
1428.7 4 60 1

Código
Code

Punta
Tip L

660.71 0 75 1
660.72 1 100 1
660.73 2 125 1

BOCA RECTA/STRAIGHT

Código
Code

Punta
Tip L

1428.13 3 80 1
1428.14 3 150 1
1428.17 4 100 1
1428.18 4 150 1
1428.19 4 200 1
1428.21 5,5 125 1
1428.22 5,5 200 1
1428.24 6,5 150 1
1428.25 8 175 1

BOCA TORX/TORX

Código
Code

Punta
Tip

660.59 T6 1
660.60 T7 1
660.61 T8 1
660.62 T9 1
660.63 T10 1
660.64 T15 1
660.65 T20 1
660.66 T25 1
660.67 T27 1
660.68 T30 1
660.69 T40 1
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Destornilladores
Screwdriver

Destornilladores allen recto mango “T”
Allen-key screwdriver

Destornilladores torx mango “T”
Torx-key screwdriver

Destornilladores allen bola mango “T”
Allen-key screwdriver

Atornillatuercas
Hexagon nut screwdriver

BOCA PLANA/FLAT

BOCA RECTA/STRAIGHT

BOCA PHILLIPS/PHILLIPS

BOCA POZIDRIVE/POZIDRIVE

BOCA TORX/TORX

BOCA ALLEN/HEXAGON

BOCA ALLEN/HEXAGON

BOCA TORX/TORX

BOCA TUERCAS/HEXAGON NUTS

Código
Code

Punta
Tip L

413.670 3 75 1
413.672 5 125 1

Código
Code

Punta
Tip L

413.679 4 75 1
413.678 4 100 1
413.680 5,5 125 1
413.681 6,5 150 1
413.685 8 175 1

Código
Code

Punta
Tip L

413.682 0 75 1
413.683 1 75 1
413.684 2 100 1

Código
Code

Punta
Tip L

413.673 0 75 1
413.674 1 100 1
413.675 2 125 1

Código
Code

Punta
Tip L

413.676 T10 75 1
413.677 T20 100 1

Código
Code

Boca
Tip L

660.46 5 150 1
660.47 5,5 150 1
660.48 6 150 1
660.49 7 150 1
660.50 8 150 1
660.58 10 150 1
660.84 11 150 1
660.85 12 150 1
660.83 13 150 1

Código
Code

Punta
Tip L

660.74 2,5 100 1
660.75 3 100 1
660.82 4 150 1
660.76 5 150 1
660.77 6 200 1
660.78 8 200 1
660.79 10 200 1

Código
Code

Punta
Tip L

660.120 T10 100 1
660.121 T15 150 1
660.122 T20 150 1
660.123 T25 150 1
660.124 T30 200 1
660.125 T40 200 1

Código
Code

Punta
Tip L

164.129 2 100 1
164.130 2,5 100 1
164.131 3 100 1
164.132 4 150 1
164.133 5 150 1
164.134 6 150 1
164.135 8 200 1
164.136 10 200 1
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Alicate universal bimaterial
Bi-material universal plier

Alicate de corte diagonal bimaterial
Bi-material side cutting plier

Alicate de corte diagonal bimaterial
Bi-material side cutting plier

Alicate de corte diagonal PVC
PVC side cutting plier

Alicate de corte diagonal bimaterial
Bi-material side cutting plier

Alicate universal bimaterial
Bi-material universal plier

Alicate universal PVC
PVC universal plier

Alicate universal bimaterial
Bi-material universal plier

Código
Code

Medida
Size

1087.9 160mm 1
1087.10 180mm 1
1087.11 200mm 1

Código
Code

Medida
Extent

1087.21 160mm 1
1087.22 180mm 1

Código
Code

Medida
Extent

40.54 160mm 1
40.55 180mm 1

Código
Code

Medida
Extent

413.667 160mm 1

Código
Code

Medida
Extent

1087.19 160mm 1
1087.20 180mm 1

Código
Code

Medida
Size

40.56 180mm 1
40.57 200mm 1

Código
Code

Medida
Size

1087.6 160mm 1
1087.7 180mm 1
1087.8 200mm 1

Código
Code

Medida
Size

413.664 160mm 1
413.665 180mm 1
413.666 200mm 1
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Tenaza carpintero PVC
PVC carpenters pincer

Alicate recto arandela interior
Inner ring straight plier

Alicate recto arandela exterior
Straight outer ring plier

Alicate curvo arandela interior
Curved inner ring plier

Alicate curvo arandela exterior
Curved outer ring plier

Tenaza de corte rusa
End cutter pincer

Tenaza tela/piel tapicería
Upholstery pincer

Tenaza tapicero boca ancha
Upholstery pincer

Código
Code

Medida
Size

232.1 250mm 1
40.1 280mm 1

Código
Code

Medida
Size

629.8 250mm 1

Código
Code

Medida
Size

1087.25 6” (150mm) 1
1087.26 7” (180mm) 1
1087.27 8” (200mm) 1
1087.28 9” (225mm) 1

Código
Code

Medida
Size

629.10 200mm. 1

Código
Code

Medida
Size

1.538 8-13 1
1.754 12-25 1
1.539 19-60 1
1.540 40-100 1

1087.283 85-165 1

Código
Code

Medida
Size

1.530 3-10 1
1.752 10-25 1
1.531 19-60 1
1.532 40-100 1
1.676 85-165 1

Código
Code

Medida
Size

1.542 8-13 1
1.755 12-25 1
1.543 19-60 1
1.544 40-100 1

1087.284 85-165 1

Código
Code

Medida
Size

1.534 3-10 1
1.753 10-25 1
1.535 19-60 1
1.536 40-100 1
1.537 85-165 1
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Llave fija plana
Double Open-ended Spanner

Llave combinada
Combination Spanner 

Llave acodada
Offset wrench

Llave fija plana
Double Open-ended Spanner

Llave combinada
Combination Spanner

Llave acodada
Offset wrench

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
1.116 6-7 acero/steel zincado/zinc 10
1.117 8-9 acero/steel zincado/zinc 10
1.118 10-11 acero/steel zincado/zinc 10
1.119 12-13 acero/steel zincado/zinc 10
1.120 14-15 acero/steel zincado/zinc 10
1.121 16-17 acero/steel zincado/zinc 10
1.122 18-19 acero/steel zincado/zinc 10
1.123 20-22 acero/steel zincado/zinc 10

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
1.164 6 acero/steel zincado/zinc 10
1.165 7 acero/steel zincado/zinc 10
1.166 8 acero/steel zincado/zinc 10
1.167 9 acero/steel zincado/zinc 10
1.168 10 acero/steel zincado/zinc 10
1.169 11 acero/steel zincado/zinc 10
1.170 12 acero/steel zincado/zinc 10
1.171 13 acero/steel zincado/zinc 10
1.172 14 acero/steel zincado/zinc 10
1.173 15 acero/steel zincado/zinc 10
1.174 16 acero/steel zincado/zinc 10
1.175 17 acero/steel zincado/zinc 10
1.176 18 acero/steel zincado/zinc 10
1.177 19 acero/steel zincado/zinc 5
1.178 20 acero/steel zincado/zinc 5
1.179 21 acero/steel zincado/zinc 5
1.180 22 acero/steel zincado/zinc 5

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
413.710 7 acero/steel zincado/zinc 10
413.711 8 acero/steel zincado/zinc 10
413.712 10 acero/steel zincado/zinc 10
413.713 11 acero/steel zincado/zinc 10
413.714 12 acero/steel zincado/zinc 10
413.715 13 acero/steel zincado/zinc 10
413.716 14 acero/steel zincado/zinc 10
413.717 15 acero/steel zincado/zinc 10

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
1.146 6-7 acero/steel zincado/zinc 10
1.147 8-9 acero/steel zincado/zinc 10
1.148 10-11 acero/steel zincado/zinc 10
1.149 12-13 acero/steel zincado/zinc 10
1.150 14-15 acero/steel zincado/zinc 10
1.151 16-17 acero/steel zincado/zinc 10
1.153 18-19 acero/steel zincado/zinc 10
1.154 20-22 acero/steel zincado/zinc 10

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
413.702 6-7 acero/steel zincado/zinc 10
413.703 8-9 acero/steel zincado/zinc 10
413.704 10-11 acero/steel zincado/zinc 10
413.705 12-13 acero/steel zincado/zinc 10
413.706 14-15 acero/steel zincado/zinc 10
413.707 16-17 acero/steel zincado/zinc 10
413.708 18-19 acero/steel zincado/zinc 10
413.709 20-22 acero/steel zincado/zinc 10

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
413.694 6-7 acero/steel zincado/zinc 10
413.695 8-9 acero/steel zincado/zinc 10
413.696 10-11 acero/steel zincado/zinc 10
413.697 12-13 acero/steel zincado/zinc 10
413.698 14-15 acero/steel zincado/zinc 10
413.699 16-17 acero/steel zincado/zinc 10
413.700 18-19 acero/steel zincado/zinc 10
413.701 20-22 acero/steel zincado/zinc 10
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Llave ajustable
Adjustable spanner

Llave de tubo
Hexagonal tube Spanner

Llave estrella plana
Ring Straight Spanners

Llave ajustable
Adjustable spanner

Llave de tubo
Hexagonal tube Spanner

Llave combinada carraca
Combination Ratchet Spanner

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
1.192 6-7 acero/steel zincado/zinc 10
1.193 8-9 acero/steel zincado/zinc 10
1.194 10-11 acero/steel zincado/zinc 10
1.195 12-13 acero/steel zincado/zinc 10
1.196 14-15 acero/steel zincado/zinc 10
1.197 16-17 acero/steel zincado/zinc 10
1.198 18-19 acero/steel zincado/zinc 10
1.199 20-22 acero/steel zincado/zinc 10

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
1.133 6-7 acero/steel zincado/zinc 10
1.134 8-9 acero/steel zincado/zinc 10
1.135 10-11 acero/steel zincado/zinc 10
1.136 12-13 acero/steel zincado/zinc 10
1.137 14-15 acero/steel zincado/zinc 10
1.138 16-17 acero/steel zincado/zinc 10
1.139 18-19 acero/steel zincado/zinc 10
1.140 20-22 acero/steel zincado/zinc 10

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
2010.109 6 acero/steel zincado/zinc 10
2010.110 7 acero/steel zincado/zinc 10
2010.111 8 acero/steel zincado/zinc 10
2010.112 9 acero/steel zincado/zinc 10
2010.113 10 acero/steel zincado/zinc 10
2010.114 11 acero/steel zincado/zinc 10
2010.115 12 acero/steel zincado/zinc 10
2010.116 13 acero/steel zincado/zinc 10
2010.117 14 acero/steel zincado/zinc 10
2010.118 15 acero/steel zincado/zinc 10
2010.119 16 acero/steel zincado/zinc 10
2010.120 17 acero/steel zincado/zinc 10
2010.121 18 acero/steel zincado/zinc 10
2010.122 19 acero/steel zincado/zinc 10
2010.123 20 acero/steel zincado/zinc 10
2010.124 21 acero/steel zincado/zinc 10
2010.125 22 acero/steel zincado/zinc 5

Código
Code

Boca
Size Material Acabado

Finish
413.718 6-7 acero/steel zincado/zinc 10
413.719 8-9 acero/steel zincado/zinc 10
413.720 10-11 acero/steel zincado/zinc 10
413.721 12-13 acero/steel zincado/zinc 10
413.722 14-15 acero/steel zincado/zinc 10
413.723 16-17 acero/steel zincado/zinc 10
413.724 18-19 acero/steel zincado/zinc 10
413.725 20-22 acero/steel zincado/zinc 10

Código
Code

Pulgadas
Inch Material Acabado

Finish
1087.285 6” acero/steel zincado/zinc 5
1087.286 8” acero/steel zincado/zinc 3
1087.287 10” acero/steel zincado/zinc 5
1087.288 12” acero/steel zincado/zinc 1

Código
Code

Pulgadas
Inch Material Acabado

Finish
413.726 6” acero/steel zincado/zinc 1
413.727 8” acero/steel zincado/zinc 1
413.728 10” acero/steel zincado/zinc 1

2010.1012 12” acero/steel zincado/zinc 1
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Alicates corte frontal
End Cutting Nipper

Punzón estándar mango madera
Standard punch wood handle

Punzón
Punch

Sacabocados de ruleta
Revolving Punch Plier

Sacabocados tipo puente
Hollow Wad Punch

Sacabocados cilíndrico
Cylindrical hollow punch

• Dureza en la boca: 47 - 52 HRc.
• Hardness: 47 - 52 HRc.

• Dureza en la boca: 47 HRc.
Hardness: : 47HRc.

• Seis tamaños de perforación, 2 - 2,5 - 3 - 3,5 - 4 - 4,5mm., para materiales tan variados 
como cuero, caucho, lona, juntas y otros similares.
• Drilling for 2 - 2,5 - 3 - 3,5 - 4 - 4,5mm sizes. Valid for leather, rubber and other materials

Levanta-grapas mango madera
Staple remover wood handle

Código
Code
40.64 1

Código
Code

1428.182 1

Código
Code

Medida
Extent

40.63 130 1

Código
Code

Medida
Extent

413.71 2 1

Código
Code

Medida
Size

1087.376 6x100 1

Código
Code Ø Largo

Long
924.20 2 70 1
924.21 3 70 1
924.22 4 85 1
924.23 5 90 1
924.24 6 95 1
924.26 8 110 1
924.27 9 110 1
924.28 10 110 1
924.30 12 130 1
924.32 14 130 1
924.34 16 130 1
924.36 18 130 1
924.38 20 130 1

Código
Code Ø Largo

Long
924.41 22 160 1
924.42 24 165 1
924.43 25 170 1
924.44 26 170 1
924.45 28 175 1
924.46 30 190 1
924.47 32 190 1
924.48 34 195 1
924.49 35 195 1
924.50 38 205 1
924.86 40 210 1
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Flexómetros TYLON
Flexometer

Flexómetros magnéticos
Magnetic flexometer

Flexómetros G-LOCK
Flexometer

Flexómetros “E”
Flexometer

Flexómetros HI-LOCK
Flexometer

Flexómetros
Flexometer

Código
Code

Metros
Meters

Ancho cinta
tape width

2011.30 2 13 1
2011.31 3 13 1

Código
Code

Metros
Meters

Ancho cinta
tape width

2011.32 3 16 1
2011.33 5 16 1
2011.34 5 25 1
2011.35 10 25 1

Código
Code

Metros
Meters

Ancho cinta
tape width

120.125 3 13 1
120.135 5 19 1
120.153 8 25 1

Código
Code

Metros
Meters

Ancho cinta
tape width

962.75 5 16 1
962.76 5 19 1

Código
Code

Metros
Meters

Ancho cinta
tape width

2010.95 5 25 1
2010.96 8 25 1

Código
Code

Metros
Meters

Ancho cinta
tape width

2011.36 5 25 1
2011.37 7 25 1
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Transportadores de ángulos
Angle protractor

Medidor de humedad para madera
Moisture meter for wood

Calibre
Caliper

Escuadra carpintero
Carpenter square

Calibre digital
Digital caliper

Reglas flexibles inoxidables
Flexible stainless ruler

Código
Code

Medida
Size

120.5 150mm 1
963.25 200mm 1
963.28 300mm 1

Código
Code

Medida
Size

58.79 300mm 1
58.78 400mm 1

Código
Code

3520.24 1

Código
Code

Medida
Size

960.19 90x180mm 1
960.20 160x200mm 1

Código
Code

Medida
Size

120.108 150mm 1
53.14 200mm 1

963.29 300mm 1

Código
Code

Medida
Size

58.14 300mm 1
962.52 500mm 1
962.53 1.000mm 1

58.2 1.500mm 1
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Cúter cuchilla pequeña 9mm. Con bloqueo
Small blade cutter 9mm. with block

Cúter cuchilla mediana 18mm. Con bloqueo
Medium blade cutter 18mm. With block

Repuesto cuchilla pequeña 9mm.
Small blade 9mm.

Cúter antideslizante cuchilla 18mm. Con bloqueo
Non-slip cutter 18mm medium blade. With block

Repuesto cuchilla mediana 18mm.
Replacement medium blade 18mm.

Repuesto cuchilla grande 25mm.
Replacement large blade 25mm.

• Cuchillas de acero inoxidable.
• Stainless steel blades.

Código 2011.3 con bloqueo automático
Code 2011.3 with automatic blocking

Código 2011.8 con bloqueo automático
Antidheslizante
Code 2011.8 with automatic lock
non-slip

Código 2011.4 manual con rueda
Code 2011.4 manual with wheel

Código 2011.5 manual con rueda
Code 2011.5 manual with wheel

Cúter cuchilla grande 25mm. Con bloqueo
Large blade cutter 25mm. with block

100

18

126

25

80

9

Código
Code Material

2011.1 acero inoxidable/stainless steel 1
2011.2 acero inoxidable-plástico/stainless steel-plastic 1
2011.7 plástico/plastic 1

Código
Code

Cuchillas
Blades

2011.20 10 1 blister
2011.23 50 1 blister

Código
Code

Cuchillas
Blades

2011.21 10 1 blister
2011.24 50 1 blister

Código
Code

Cuchillas
Blades

2011.22 10 1 blister

Código
Code
2011.3 1
2011.4 1

Código
Code
2011.8 1
2011.5 1

Código/Code

2011.6 1 blister
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Cortador de linóleo y alfombras con cuchilla de disco
Roller Material Cutter

Cúter seguridad SK-10
Concealed Blade Safety Knife

Cuchillo metálico retractil 160mm.
Retractable metal knife 160mm.

Cortador profesional en forma de garfio
Professional hook-shaped cutter

Rascavídrios cuchilla trapezoidal
Glass scraper with trapezoidal blade

Rascavídrios profesional 300mm.
Professional glass scraper 300mm.

• Cuchillas de acero inoxidable Ø45mm.
• Ø45mm stainless steel blades.

• Cuchilla de acero inoxidable.
• Stainless steel blades.

Código/Code

37.13 1 blister

Código/Code

37.58 1 blister

Código/Code

413.35 1

Código/Code

37.56 1 blister

Código/Code

58.26 1

Código/Code

2011.9 1
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Tijeras tapicería mango nilón
Upholstery scissors nylon handle

Tijeras tapicería mango nilón y goma
Upholstery scissors nylon and rubber handle

Tijeras tapicería mango goma
Upholstery scissors rubber handle

Tijeras tapicería FISKARS
Upholstery scissors

Afilatijeras  FISKARS
Sharpening scissors

Tijera multiuso FISKARS
Upholstery scissors

• Tijera profesional con corte preciso.
• Professional scissors with precise cut.

• Tijera profesional con corte preciso.
• Professional scissors with precise cut.

Código
Code

Pulgadas
Inches

Mano
Position

102.8 9,5” derecha/right handed 1

Código
Code

Pulgadas
Inches

Mano
Position

1087.352 8” 1/4 derecha/right handed 1

Código
Code

Medida
Size

Mano
Position

673.11 210mm. derecha/right 1

Código
Code
102.17 1

Código
Code

Pulgadas
Inches mm. Mano

Position
102.6 9” 229mm. derecha/right handed 1

102.16 10” 255mm. derecha/right handed 1
102.7 12” 300mm. derecha/right handed 1

Código
Code

Pulgadas
Inches mm. Mano

Position
673.1 9” 200mm. izquierda/left handed 1
673.2 9” 250mm. derecha/right handed 1
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Llave de carraca de 1/2. 
• Capacidad M10. 
• Consumo 180 l/min. 
• Dimensiones 270x50x23x46. 
• Entrada aire 1/4. 
• Máxima vibración 4,5 m/s2.
• Par 85 mn. 
• Peso 1,2kg. 
• Potencia sonora 98dba. 
• Presión sonora 89dba.
• RPM 170.
• Salida de aire frontal.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Llave de carraca de 1/4. 
• Capacidad M8. 
• Consumo 600 l/min. 
• Dimensiones 168x30x14x38. 
• Entrada aire 1/4. 
• Máxima vibración 4 m/s2.
• Par 48 mn. 
• Peso 0,5kg. 
• Potencia sonora 97dba. 
• Presión sonora 87dba.
• RPM 310.
• Salida de aire trasera.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Llave de carraca de 1/2. 
• Rango de par 25-80Nm
• Velocidad en vacio 200rpm.
• Peso 1,2kg.
• Longitud 307mm.
• Consumo de aire 11l/s.
• Tamaño manguera rec. 0,39mm.
• Entrada de aire roscada BSP 0,25.
• Tamaño de bulón 14-14mm.
• Norma sobre ruido ISO 15744.
• Presión acustica 86db(A).
• Potencia acústica 97db(A).
• Incertidumbre del sonido 3db(A).
• Norma sobre vibración ISO28927-2.
• Valor de vibración 10,5m/s2.
• Incertidumbre de vibración 6,8m/s2.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Llave de carraca de 1/4. 
• Capacidad M8. 
• Consumo 300 l/min. 
• Dimensiones 170x31x18x38. 
• Entrada aire 1/4.
• Máxima vibración 4 m/s2.
• Par 35 mn. 
• Peso 0,5kg. 
• Potencia sonora 97dba. 
• Presión sonora 87dba.
• RPM 240.
• Salida de aire trasera.

Aprietatuercas angular 1/2” LARWIN
Pneumatic nutrunner

Aprietatuercas angular 1/4” LARWIND
Pneumatic nutrunner

Aprietatuercas angular 1/2” PRO ATLAS COPCO
Pneumatic nutrunner

Aprietatuercas angular 1/4” LARWIND
Pneumatic nutrunner

Código
Code

875.136 1

Código
Code

875.158 1

Código
Code

875.135 1

Código
Code
1204.5 1
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LLave impacto 1/2” COMPOSITE LARWIND
Pneumatic impact wrench

LLave impacto 1/2” ATLAS COPCO 
Pneumatic impact wrench

LLave impacto compacta 1/2” 
Pneumatic impact wrench

LLave impacto 1/2” LARWIND 
Pneumatic impact wrench

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Llave de impacto Larwind de 1/2”. 
• Longitud 193mm. 
• Peso de la máquina 2,15kg. 
• Entrada de aire 1/4”. 
• Aire comprimido 6,3 bar. 
• Máxima presión permitida 6,3 bar. 
• Consumo de aire 450 l/min. 
• Diámetro mínimo de manguera 3/8” (10mm.) 
• Velocidad máxima 8000rpm. 
• Capacidad máxima M20. 
• Par máximo 690 nm. 
• Cuadradillo 1/2”.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Llave de impacto de Composite pistola de 1/2”. 
• Capacidad M13. Consumo 250 l/min. 
• Dimensiones 166mm. 
• Entrada aire 1/4. 
• Mecanismo de impacto doble maza. 
• Par 474nm. 
• Peso 1,2kg. 
• RPM 10000. 
• Salida de aire inferior.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Velocidad de rotación RPM 9.000.
• Par máximo 610Nm. 
• Par máximo 450ft.lb.
• Tamaño del perno 16mm.
• Consumo de aire 4,4CFM.
• Consumo de aire l/min.
• Presión de aire 6,3 BAR.
• Presión de aire 90PSI.
• Entrada de aire 1/4”.
• Sonido 83DBA.
• Largo 97mm.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Par máx. 470nm.
• Rango de par 200-360nm.
• Velocidad de vacío 10.000rpm.
• Tamaño del bulón 14-14mm.
• Peso 1,3kg.
• Longitud 160mm.
• Consumo de aire 10l/s.
• Tamaño manguera rec. 0,39.
• Entrada de aire roscada BSP.
• Tipo de embrague maza doble.
• Tamaño de cuadradillo 1/2”.
• Norma sobre ruido ISO15744.
• Presión acústica 95 dB(A).
• Potencia acústica 106 dB(A).
• Incertidumbre del sonido 3dB(A).
• Norma sobre vibración ISOB927-2.
• Incertidumbre de vibración 2.3m/s2.
• Valor de vibración 6,2m/s2.

Código
Code

875.130 1

Código
Code
1204.8 1

Código
Code
1456.3 1

Código
Code

875.151 1
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Atornillador reversible LARWIND 
Pneumatic reversible screwdriver

Atornillador reversible LARWIND 
Pneumatic reversible screwdriver

Atornillador LARWIND
Pneumatic reversible screwdriver

Atornillador reversible ATLAS COPCO
Pneumatic reversible screwdriver

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Arranque gatillo.
• Capacidad M6.
• Consumo 250 l/min.
• Dimensiones 190x42x165x115mm.
• Embrague deslizante de regulación interior.
• Entrada aire 1/4.
• Máxima vibración 2,5 m/s2.
• Par 5-13nm.
• Peso 1,2kg.
• Potencia sonora 93dba.
• Presión sonora 82dba.
• RPM 1800.
• Salida de aire inferior.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Arranque gatillo.
• Capacidad M6.
• Consumo 250 l/min.
• Dimensiones 215x42x165x135mm.
• Embrague positivo de regulación exterior.
• Entrada aire 1/4.
• Máxima vibración 2,5 m/s2.
• Par 5-13nm.
• Peso 1,4kg.
• Potencia sonora 93dba.
• Presión sonora 83dba.
• RPM 800.
• Salida de aire inferior.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Arranque gatillo.
• Capacidad M6.
• Consumo 250 l/min.
• Dimensiones 215x42x165x140mm.
• Embrague deslizante de regulación interior.
• Entrada aire 1/4.
• Máxima vibración 2,5 m/s2.
• Par 5-16nm.
• Peso 1,4kg.
• Potencia sonora 94dba.
• Presión sonora 83dba.
• RPM 800.
• Salida de aire inferior.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Portapuntas de cambio rápido 1/4”. 
• Capacidad de tornillo 5-8mm.
• Rango de par de juntas blandas.
• Velocidad en vacio 800rpm.
• Peso 1,1kg.
• Longitud 225mm.
• Consumo de aire en vacio 8,5l/s.
• Entrada de aire roscada 1/4”.
• Tamaño manguera rec. 0,25mm.
• Norma sobre ruido ISO 15744.
• Presión acustica 81db(A).
• Potencia acústica 92db(A).
• Incertidumbre del sonido 3db(A).
• Norma sobre vibración ISO28927-2.
• Valor de vibración 2,5m/s2.

Código
Code
875.62 1

Código
Code
875.40 1

Código
Code
875.19 1

Código
Code
1204.3 1
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Taladro reversible LARWIND 10mm.
Pneumatic reversible drill

Atornillador directo ATLAS COPCO
Pneumatic direct screwdriver

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Rango de par, junta elástica 5-12Nm
• Velocidad en vacío 750r/mín.
• Peso 0,75kg.
• Longitud 143mm.
• Distacia CS 18mm.
• Consumo de aire vacío 8 l/s.
• Tamaño manguera rec. 0.31mm.
• Entrada de aire roscada 1/4”.
• Presión acústica 76dba
• Incertidumbre del sonido 3dba

Atornillador directo PRO ATLAS COPCO
Pneumatic direct screwdriver

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Portapuntas de cambio rápido 1/4 inch. 
• Capacidad de tornillo 8-8mm. 
• Torque raange soft joint 0-12 Nm. 
• Velocidad en vacío 750r/min. 
• Peso 0,9kg. 
• Longitud 198mm. 
• Consumo de aire en vacío 5,6l/s.
• Entrada de aire roscada 1/4 inch.
• Tamaño manguera rec. 203,2mm. 
• Capacidad tornillo para madera No 12. 
• Presión de trabajo máx. 7 bar.
• Presión acústica 94 dba.

Taladro reversible LARWIND 10mm.
 Pneumatic reversible drill

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Capacidad Ø10.
• Consumo 350 l/min.
• Dimensiones 170x42x160mm.
• Entrada aire 1/4.
• Máxima vibración 4,6 m/s2.
• Peso 1,2kg.
• Potencia 380W.
• Potencia sonora 101dba.
• Presión sonora 85dba.
• RPM 1800.
• Salida de aire inferior.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Capacidad Ø10.
• Consumo 350 l/min.
• Dimensiones 170x42x160mm.
• Entrada aire 1/4.
• Máxima vibración 5,4 m/s2.
• Peso 1,2kg.
• Potencia 380W.
• Potencia sonora 101dba.
• Presión sonora 85dba.
• RPM 1800.
• Salida de aire inferior.

Código
Code
1204.1 1

Código
Code
875.77 1

Código
Code
875.42 1

Código
Code

1204.11 1

Ficha técnica
Data sheet
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Química de la bateria XR Li-ion
• Voltaje 10.8V
• Capacidad de la batería 2.0Ah
• Par máximo (Pico) 24Nm
• Par máximo (Sostenido) 15Nm
• Potencia de salida 180W
• Velocidad sin carga 0-400/1500rpm.
• Capacidad de portabrocas 1-10mm.
• Máxima capacidad de taladrado 
(Madera) 20mm.
• Máxima capacidad de latadrado 
(Metal) 10mm.
• Peso 1,1kg.
• Longitud 185mm.
• Alto 195mm.
• Profundidad 50mm.
• Presión sonora 65dB(A)

Atornillador DEWALT, 10,8V. 2 baterias
Electric screwdriver 10,8V. 2 batteries

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Química de la batería Li-Ion.
• Capacidad de la batería 2 Ah.
• Par Máximo (Pico) 65Nm.
• Par Máximo (Sostenido) 26Nm.
• Velocidad sin carga 0-450/0-1650rpm.
• Máx. Capacidad de taladrado [madera] 30mm.
• Peso 1,1kg.
• Longuitud 160mm.
• Presión sonora 73dB (A).
• Incertidumbre K 3 (sonido) 3dB (A).
• Presión Acústica 84dB (A).
• Incertidubmre K 2 (sonido) 3dB (A).
• Incertidumbre K 1 (vibración) 1,5m/s².
• Vibración Mano/Brazo - Atornillando sin 
percusión <2.5m/s².
• Incertidumbre K 2 (vibración) 1.5m/s².
• Peso 1.1kg.
• Longitud 160mm.
• Incertidumbre K 1 (sonido) 3dB (A).

Taladro Atornillador DEWALT, sin escobillas, 18V
Electric screwdriver 18V. 

Código
Code

7157.32 1

Código
Code

7157.83 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Esfuerzo de torsión: 609Nm
• Par: 406Nm
• Máxima capacidad: M20
• Impactos: 0-3.600 ipm
• Peso: 1,6kg

Llave de impacto 1/2” DEWALT, sin escobillas 18V 2 baterias
Electric impact wrench 18V. 2 batteries

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Voltaje de la batería 12V.
• Capacidad de la batería 2 Ah.
• Química de la batería Iones de litio.

Atornillador de impacto DEWALT, sin escobillas 12V 2 baterias
Electric impact wrench 12V. 2 batteries

Código
Code

7157.96 1

Código
Code

7157.82 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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Sierra de calar BOSCH GST 90 BE Profesional
Electric keyhole saw

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Potencia absorvida 650w.
• Número de carreras en vacío 500-3100rpm.
• Longitud del cable 2,5m.
• Peso 2,6kg.
• Altura de carrera 26mm.
• Profundidad de corte en madera 90mm.
• Profundidad de corte en aluminio 20mm.
• Profundidad de corte en acero sin alear 10mm.

Sierra de calar BOSCH GST 150 BCE Profesional
Electric keyhole saw

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Potencia absorvida 780w.
• Número de carreras en vacío 500-3100rpm.
• Longitud del cable 4m.
• Peso 2,7kg.
• Altura de carrera 26mm.
• Profundidad de corte en madera 150mm.
• Profundidad de corte en aluminio 20mm.
• Profundidad de corte en acero sin alear 10mm.

Código
Code Watios

357.165 650 1

Código
Code Watios

357.166 780 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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Sierra de calar STANLEY V20 sin batería
Electric keyhole saw without battery

Kit 2 baterías V20 + cargador sierra de calar STANLEY V20
Kit 2 batteries V20 + Keyhole saw charger STANLEY V20

Sierra de calar DEWALT
Electric keyhole saw

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Potencia absorvida 701w.
• Potencia de salida 445w.
• Carreras por minuto 0-3100rpm.
• Longitud de carrera 26mm.
• Capacidad de biselado 45°.
• Máx. Capacidad de corte (madera) 135mm.
• Máx. Capacidad de corte (acera) 12mm.
• Máx. Capacidad de corte (metales no ferrosos) 
30mm.
• Peso 2,8kg.
• Longitud 250mm.
• Alto 210mm.
• Vibración Mano/Brazo - Madera 6,1m/s2.
• Incertidumbre K1 (vibración) 2,0m/s2.
• Vibración Mano/Brazo - Acero 4,9m/s2.
• Incertidumbre K2 (vibración) 1,5m/s2.
• Presión sonora 86,4dB (A).
• Incertidumbre K1 (sonido) 2,8dB (A).
• Presión acústica 97,4dB (A).
• Incertidumbre K2 (sonido) 2,8dB (A).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Velocidad en vació (cpm) 0-2500.
• Voltaje (V) 18.
• Longitud de carrera 19mm.
• Máxima capacidad de corte en madera 55mm.
• Máxima capacidad de corte en metal 8mm.

Código
Code Watios

7157.34 700 1

Código
Code

120.318 1

Código
Code

120.319 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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Guía para cortar gomaespuma BOSCH
Slide for foam saw blade

Juego de hojas sierra BOSCH
Set saw foam blade 

Sierra gomaespuma BOSCH 
Electric foam saw

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Potencia absorvida 350w.
• Número de carreras en vacío 3200rpm.
• Potencia útil 185w.
• Peso sincable 1,6kg.
• Velocidad nominal de rotación 2100rpm.
• Profundidad de corte en gomaespuma 300mm.

Código
Code

Medida
Size

357.81 200 1
357.109 300 1

Código
Code

Medida
Size

357.110 200 1
357.69 300 1

Código
Code
357.68 1

Ficha técnica
Data sheet
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Tensión de la batería 12V.
• Número de carreras en vacío 700c.p.m.
• Peso con la batería incluida 1kg.
• Rendimiento de corte/carga de batería (4mm. PVC) 
300m.
• Longitud 320mm.
• Altura 77mm.

Sierra corte de tela BOSCH GUS 12V
Electric textile cutting saw

Sierra eléctrica para cortar tela  OCTA RS-100
Electric textile cutting saw

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Cuchilla octogonal de 4” (Ø100mm.)
• Capacidad de corte 1” (25mm.)
• Potencia 100W.
• Voltage 220V.
• Alto 260mm. ancho 220mm.
• Peso 2,9Kg.

Cuchilla de repuesto
Replacement saw

Código
Code
357.84

Cuchilla Repuesto
Replacement saw

Código
Code
673.5

Código
Code
357.73 1

Código
Code
673.7 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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Decapador profesional BOSCH 
Cordless handheld hot air gun

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Potencia 1800W.
• Temperatura de funcionamiento 50-400 / 50-600 °C.
• Caudal de aire 250 / 450l/min.
• Peso 0,80kg.
• Longitud 253mm.
• Alto 210mm.
• Vibración Mano/Brazo 1,5m/s2.
• Vibración Mano/Brazo 0,86m/s2.
• Incertidumbre K1 (vibración) 68m/s2.
• Presión sonora:
• Incertidumbre K1 (sonido) 3dB (A).
• Presión acústica 79dB (A).
• Incertidumbre K2 (sonido) 3dB (A).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:

• Potencia absorbida 2000W.
• Peso 0,6kg.
• Dimensiones de herramienta (anchura) 74mm.
• Dimensiones de herramienta (longitud) 340mm.
• Dimensiones de herramienta (altura) 97mm.
• Temperatura de trabajo 50-630°C.
• Caudal de aire 150-500l/min.
• Ajuste continuo de temperatura.
• Regulación, caudal de aire de 2 niveles.
• Nivel de intensidad acustica 70dB(A)

Decapador aire caliente DEWALT
Cordless handheld hot air gun

Código
Code

7157.31 1

Código
Code

357.151 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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SIMHM12 P  Adhesivo termofusible 180W.
Glue gun 180W.

SIMHM12 HD  Adhesivo termofusible 400W.
Glue gun 400W

K-3350  Adhesivo termofusible 300W.
Glue gun 300W

SILITE  Adhesivo termofusible 
Hot melt adhesive

SILITE  Soldador universal 40W   
Universal welder flat tip 40W

• 1 kilo = 34 barra/bar.

11
,5300

K-2200  Adhesivo termofusible 220W.
Glue gun 220W.

Código
Code

Watios
Watts

Peso
Weight

1194.3 180W 340g. 1

Código
Code

Watios
Watts

Peso
Weight

1194.2 220W 600g. 1

Código
Code

Watios
Watts

Peso
Weight

1194.4 180W 340g. 1

Código
Code Color

142.4 transparente/transparent 10kg.

Código
Code Color

613.7 gris/grey 1

Código
Code

Watios
Watts

Peso
Weight

1194.1 400W 600g. 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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KIT UCAFIX  Adhesivo instantáneo de cianocrilato 
Instant adhesive cyanoacrylate 

LOCTITE UV  Adhesivo para cristal
Adhesive for glass

LOCTITE  Adhesivo híbrido
Hybrid adhesive

LOCTITE 401  Adhesivo
instantáneo de cianocrilato
Instant adhesive cyanoacrylate

Lámpara ultravioleta (UV)
Ultraviolet lamp(UV)

UHU  Adhesivo spray, rápido y fuerte
Spray adhesive

Adhesivo spray 3M, rápido y fuerte
Spray adhesive

Fijador de rosca
Threadlocker

Código
Code

Cantidad
Quantity

533.2 Adhesivo 50ml. + Acelerante 200ml. 6
533.8 Adhesivo 50ml. 12

533.10 Acelerante 200ml. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

346.4 400ml. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

866.20 11gr. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

1126.3 500ml. 10

Código
Code

Cantidad/
Quantity

866.1 20g. 12
866.2 50g. 12
866.3 100g. 12

866.29 500g. 1

Código
Code

Descripción
Description

Detalle 
Detail

866.26 Adhesivo 250ml. 10
411.174 Lámpara ultravioleta 300W. 1

Código
Code

Descripción
Description

Cantidad
Quantity

915.250 normal 500ml. 12
915.252 alta temperatura 500ml. 12
915.251 tapicería 500ml. 12

Código
Code

Descripción
Description

Cantidad
Quantity

533.11 Fijador r. media Unecol 50ml. 12
533.12 Fijador r. alta Unecol 50ml. 12
866.4 Fijador r. media Loctite 243 50ml. 12
866.5 Fijador r. alta Loctite 272 50ml. 10

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

COLLA  Spray adhesivo permanente
Permanent spray adhesive

NORMAL
Normal

ALTA
TEMPERATURA

High temperature

TAPICERÍA
Upholstery

FAST

FAST

FAST
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UCAFIX-KIT  Adhesivo de montaje instantáneo
Instant mount adhesive

FIX-MADERA  Adhesivo poliuretano madera
Wooden instant polyurethane adhesive

FMS INSTANT  Adhesivo y sellador instantáneo
Instant adhesive and sealant

MS PROFESIONAL FISCHER  Adhesivo y sellador insta
Instant adhesive and sealant

MS QUIADSA  Adhesivo turbo elastico
Instant adhesive and sealant

SINTEX MS  Adhesivo y sellador
Adhesive and sealant

pegado

extra fuerte

pegado
 instantáneo

pegado
 instantáneo

Código
Code

Cantidad
Quantity

1149.2 300ml. 24

Código
Code

Cantidad
Quantity

1279.43 280ml. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

1279.49 300ml. 24

Código
Code Color Cantidad

Quantity
454.451 gris/grey 290ml. 12
454.453 negro/black 290ml. 12
454.454 blanco/white 290ml. 12

Código
Code Color Cantidad

Quantity
1279.23 negro/black 300ml. 24
1279.21 gris/grey 300ml. 24
1279.22 blanco/white 300ml. 24
1279.38 marrón PU/PU brown 300ml. 24
1279.42 transparente/transparent 300ml. 24

Código
Code Color Cantidad

Quantity
630.1 blanco/white 290ml. 12

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

FAST

FAST

FAST

FAST
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PISTOSIL PRO  Pistola de silicona profesional
Sealant gun

PT-203  Pistola de silicona neumática
Pneumatic sealant gun

PISTOSIL EXT  Pistola de silicona extrafuerte
Sealant gun

PISTOLA 73346  Pistola de silicona profesional
Sealant gun

Código
Code
1359.3 1

Código
Code
623.11 1

Código
Code

875.106 1

Código
Code
623.45 1
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Cola blanca Universal
White glue

BUNITEX P55  Cola de contacto
Contact adhesive

UNIFIX RÁPIDA  Cola blanca rápida
Fast white glue

MULTIFIX PU LIQUIDO  Cola de poliuretano extra fuerte
Extra strong polyurethane glue

Código
Code

Cantidad
Quantity

623.24 1kg. 12
623.25 7kg. 1
623.27 26kg. 1

Código
Code

Cantidad
Quantity

623.48 125g. 24
623.22 250g. 24
623.23 500g. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

623.67 850g. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

623.28 250ml. 18
623.29 500ml. 16
623.30 1l. 12
623.31 5l. 2
623.32 24l. 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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SUPERTEC  Cola de tapicería 9025F
Upholstery glue

DISPERTEC  Cola blanca universa
Universal white glue

Cola de tapicería V534
Upholstery glue

UNIFIX  Cola blanca rápida M-02
Fast white glue

Código
Code

Cantidad
Quantity

1149.3 20l. 1

Código
Code

Cantidad
Quantityt

1149.5 32kg. 1

Código
Code

Cantidad
Quantity

623.5 5kg. 1
623.44 26kg. 1

Código
Code Color Cantidad

Quantityt
628.13 incloro/colorless 20l. 1
628.14 azulada/bluish 20l. 1
628.15 azulada/bluish 200l. 1
628.16 incolora/colorless 200l. 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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MIRSIL  Antiadherente desmoldeante de silicona
Silicone spray

EMULSIL 35  Emulsion silicona concentrada braker
Silicone emulsion

MATABI  Pulverizador de plástico
Plastic sprayer

EMULSIL 35  Emulsion silicona concentrada
Silicone emulsion

Código
Code

Cantidad
Quantity

1229.1 650cc. 24

Código
Code

Cantidad
Quantity

4500.54 25kg. 1

Código
Code

Cantidad
Quantity

507.7 1l. 24

Código
Code

Cantidad
Quantity

4500.61 1kg. 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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WD40  Aceite lubricante 
Lubricant oil 

WD40  Spray de aceite lubricante
Lubricating oil spray

WD40  Spray de aceite lubricante Doble-Acción
Lubricating oil spray double action

WD40  Spray de aceite lubricante con canula flexible
Lubricating oil spray with flexible cannula

KRAFFT  Spray de aceite lubricante multiuso
Multipurpose lubricant oil spray

W8  Spray 8 funciones ECO-SERVICES
Multipurpose lubricant spray

Código
Code

Cantidad
Quantity

1430.7 5l. 1

Código
Code

Cantidad
Quantity

1430.10 400ml. 6

Código
Code

Cantidad
Quantity

803.54 500ml. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

1430.5 500ml. 1

Código
Code

Cantidad
Quantity

346.1 400ml. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

1430.1 200ml. 12
1430.2 400ml. 24

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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CEBRALÍN  Quitamanchas en Spray
Spray stain remover

Quitamanchas alfombra-moqueta HG
Upholstery stain remover

Limpiador de cuero y piel HG 4 en 1
Leather cleaner

CEBRALÍN  Quitamanchas pulverizador
Spray stain remover

Código
Code

Cantidad
Quantity

1071.29 200ml. 12

Código
Code

Cantidad
Quantity

248.86 500ml. 6

Código
Code

Cantidad
Quantity

1071.28 500ml. 8

Código
Code

Cantidad
Quantity

248.112 250ml. 6
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• 1 blister = 4ud.

Jaboncillo. Para el marcado de telas
Upholstery marking

Máquina para serrets
Label gun for thin thread

ACHA  Lápiz pelable de cera blanda
Upholstery marking pen

Hilo para etiquetas serrets
Accessory for label gun

Aguja para máquina serrets
Accessory for label gun

5
9

Código
Code Color

629.4 azul/blue 1
629.5 rosa/pink 1
629.6 blanco/white 1
629.9 amarillo/yellow 1

Código
Code Color

58.76 blanco/white 1 blister
58.77 negro/black 1 blister
58.81 azul/blue 1 blister
58.83 rojo/red 1 blister

Código
Code

Medida
Extent

1162.6 25mm 5.000
1162.3 40mm 5.000

Código
Code
1162.5 1

Código
Code
1162.4 5
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Grapa metálica para fleje de 13 o 16mm.
Metal staple for strapping

Carro devanador para fleje
Roll support

Fleje de plástico
Plastic strap

Flejadora manual
Manual strapping machine

Flejadora manual a batería
Manual strapping machine with battery

Código
Code

Ancho grapa
Staple width

1174.2 13mm. 1
1174.11 16mm. 1

Código
Code

Ancho
Width Color

1174.3 13mm. negro/black 1.380mts.
1174.5 16mm. negro/black 1.100mts.
1401.1 12mm. blanco/white 2.000mts.

Código
Code

Ancho
Width

1174.4 13mm. 1.000
1174.9 16mm. 1.000

Código
Code
1093.1 1

Código
Code
1174.1 1

Ficha técnica
Data sheet
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MÁQUINA DE PRECINTAR 50mm. 
Manual tape dispenser

MÁQUINA DE PRECINTAR 50mm.
Manual tape dispenser

MÁQUINA DE PRECINTAR 75mm.
Manual tape dispenser

CINTA KREPP lisa
KREPP tape

CINTA ADHESIVA DOBLE CARA  Polipropileno
Double-sided polypropylene adhesive tape

MÁQUINA DE PRECINTAR  50mm. 
Manual tape dispenser

PRECINTO  50mm. x 125 metros
Industrial Tape

CINTALO  Cinta adhesiva de aluminio
Aluminum adhesive tape

• En rollos de 50m.
• In 50m rolls

• Diámetro núcleo: 76mm.
• Core diameter: 76mm.

Código
Code
123.2 1

Código
Code
123.6 1

Código
Code
123.3 1

Código
Code
123.1 1

Código
Code

Ancho
Width

1328.9 18mm. 64 rolls/rolls
1328.10 24mm. 48 rolls/rolls
1328.11 30mm. 40 rolls/rolls
1328.12 36mm. 32 rolls/rolls
1328.54 48mm. 24 rolls/rolls
1328.57 60mm. 20 rolls/rolls
1328.55 72mm. 16 rolls/rolls
1328.56 96mm. 12 rolls/rolls

Código
Code

Ancho
Width

Metros
Meters

72.5 25mm. 25mm. 48 rollos/rolls
72.6 50mm. 25mm. 24 rollos/rolls

Código
Code

Ancho
Broad Material Color

Color
533.6 50mm. aluminio/aluminium plata/silver 24 rollos/rolls

Código
Code

Color
Color

Ancho
Broad

Metros
Meters

230.1 marrón/brown 50mm. 125m. 36 rollos/rolls
230.3 transparente/transparent 50mm. 125m. 36 rollos/rolls
230.5 blanco/white 50mm. 125m. 36 rollos/rolls
230.2 transparente/transparent 75mm. 132m. 24 rollos/rolls
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VHB 3M GPH  Cinta de doble cara
Double-sided adhesive tape

4910F  Cinta acrílica
Acrylic tape

GPT-020F 3M  Cinta acrílica
Acrylic tape

Código
Code

Ancho
Width

Grosor
Thickness

Metros
Meters

915.230 19mm. 1,1mm. 33m. 1 rollo/rolls
915.231 25mm. 1,1mm. 33m. 1 rollo/rolls
915.238 25mm. 0,6mm. 33m. 1 rollo/rolls
915.239 12mm. 0,6mm. 33m. 1 rollo/rolls
915.270 19mm. 0,6mm. 33m. 1 rollo/rolls

Código
Code

Ancho
Width Color Metros

Meters
915.232 19mm. transparente/transparent 50m. 1 rollo/rolls

Código
Code

Ancho
Width Color Metros

Meters
915.233 19mm. transparente/transparent 3m. 1 rollo/rolls
915.234 19mm. transparente/transparent 11m. 1 rollo/rolls

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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• SP: 0,8mm.

CINTA ADHESIVA DOBLE CARA  Espuma
Double-sided adhesive tape

CINTA ADHESIVA DOBLE CARA  Polipropileno
Double-sided polypropylene adhesive tape

CINTA FILAMENTOS  Cinta 3M horizontal
Filament tape

3M DUAL LOCK  Cinta 3M, cierre reposicionable
Dual-lock tape

Código
Code

Ancho
Width Color Metros

Meters
915.227 25mm. transparente/transparent 3m. 8 rollos/rolls
915.228 25mm. negro/black 1,25m. 4 rollos/rolls
915.229 25mm. blanco/white 1,25m. 4 rollos/rolls

Código
Code

Ancho
Width Color Metros

Meters
915.220 15mm. transparente/transparent 50m. 76 rollos/rolls
915.221 19mm. transparente/transparent 50m. 48 rollos/rolls
915.222 25mm transparente/transparent 50m. 36 rollos/rolls
915.223 50mm. transparente/transparent 50m. 18 rollos/rolls

Código
Code

Ancho
Width

Metros
Meters

72.4 38mm. 50m. 20 rollos/rolls

Código
Code

Ancho
Width Color Metros

Meters
129.64 12mm. blanco/white 100m. 6 rollos/rolls

1328.81 19mm. blanco/white 50m. 4 rollos/rolls
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CINTA AMERICANA  Cinta con tejido plastificado
Laminated Cloth Tape

CINTA MARCAR  Cinta 3M para marcar suelo
Floor marking tape

Código
Code

Ancho
Width

Color
Color

Metros
Meters

915.210 50mm. blanco-rojo
white-red 33m. 24 rollos/rolls

915.211 50mm. amarillo-negro
yellow-black 33m.. 24 rollos/rolls

915.212 50mm. amarillo
yellow- 33m. 24 rollos/rolls

915.213 50mm. rojo
red 33m. 24 rollos/rolls

915.214 50mm. blanco
white 33m.. 24 rollos/rolls

915.215 50mm. negro
black 33m. 24 rollos/rolls

915.216 50mm. verde
green 33m. 24 rollos/rolls

915.217 50mm.. naranja
orange 33m. 24 rollos/rolls

Código
Code

Descripción
Description

Ancho
Width Color Metros

Meters

613.3 cinta americana Gorila
american tape Gorila 48mm. negro

black 11m. 6 rollos/rolls

613.4 cinta americana Gorila
american tape Gorila 48mm. negro

black 32m. 6 rollos/rolls

613.29 cinta americana Gorila
american tape Gorila 48mm. gris

grey- 11m. 6 rollos/rolls

613.30 cinta americana Gorila
american tape Gorila 48mm. blanco

white 10m. 6 rollos/rolls

72.7 cinta americana
american tape 50mm. gris

grey- 25m. 30 rollos/rolls

72.8 cinta americana
american tape 50mm. blanco

white 25m. 30 rollos/rolls

72.9 cinta americana
american tape 50mm. rojo

red 25m. 30 rollos/rolls

72.10 cinta americana
american tape 50mm. azul

blue 25m. 30 rollos/rolls

915.201 cinta americana 3M
american tape 3M 50mm. negro

black 50m. 24 rollos/rolls

915.200 cinta americana 3M
american tape 3M 50mm. plata

silver 50m. 24 rollos/rolls
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Código
Code

Medida
Extent Material Acabado

Finishes

1162.7 125mm. plástico
plastic

transparente
transparent 40 rollos/rolls

1162.2 500mm. plástico
plastic

transparente
transparent

1,3kg. 6 rollos
1,3kg. 6 rolls

1162.8 500mm. plástico
plastic

negro
black

1,3kg. 6 rollos
1,3kg. 6 rolls

1162.16 500mm. plástico
plastic

blanco
white

1,3kg. 6 rollos
1,3kg. 6 rolls

1162.17 500mm. plástico
plastic

azul
blue

1,3kg. 6 rollos
1,3kg. 6 rolls

1162.15 500mm. plástico
plastic

transparente
transparent.

2,2kg. 6 rollos
2,2kg. 6 rolls

1162.12 500mm. plástico
plastic

transparente
transparent.

15kg. 1 rollos
15kg. 1 rolls

CIERRA BOLSAS  Para cinta de 12mm.
Bag Sealing dispenser

Cinta adhesiva CIERRA BOLSAS
Scotch tape

Código
Code Material Acabado

Finishes
1328.36 hierro/steel azul/blue 1

Código
Code Material Acabado

Finishes
1328.41 plástico/plastic verde/green 144 rollos/rolls

Código
Code Material Acabado

Finishes

1162.9 plástico/plastic negro-rojo
black-red 25

FILM MANUAL  Film estirable transparente
Transparent stretch film

DISTRIBUIDOR  Para film estirable
Distributor for stretch film
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MINIGRIP  Bolsas de plástico transparentes
Transparent plastic bag

BOLKIT  Bolsas de plástico transparentes
Transparent plastic bag

• Para otras medidas de bolsas, consultar.
• For other bag measurements, consult.

• Para otras medidas de bolsas, consultar.
• For other bag measurements, consult.

Cód. 257.4     150x220

Cód. 257.6     200x300

Cód. 257.7    250x330

Cód. 257.2     100x150

Cód. 257.1     70x100

Cód. 1091.9    320x450

Cód. 1091.11  220x300

Cód. 1091.8    250x350

Cód. 1091.2    150x200

Cód. 1091.3    150x225

Cód. 1091.12  180x250

Cód. 1091.7    100x150

Cód. 1091.13    90x125
Cód. 1091.5      60x110

Código
Code

Ancho
Width

Alto
High

Galga
Gauge

Acabado
Finishes

1091.5 60 110 150 transparente
transparent 500

1091.13 90 125 150 transparente
transparent 500

1091.7 100 150 200 transparente
transparent 10.000

1091.2 150 200 200 transparente
transparent 8.000

1091.3 150 225 250 transparente
transparent 5.000

1091.12 180 250 250 transparente
transparent 2.500

1091.11 220 300 250 transparente
transparent 2.500

1091.8 250 350 300 transparente
transparent 1.000

1091.9 320 450 250 transparente
transparent 1.000

Código
Code

Ancho
Width

Alto
High

Galga
Gauge

Acabado
Finishes

257.1 70 100 150 transparente
transparent 1.000

257.2 100 150 200 transparente
transparent 1.000

257.4 150 220 200 transparente
transparent 4.000

257.6 200 300 250 transparente
transparent 2.000

257.7 250 330 250 transparente
transparent 2.000
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100 u.
 

100 u.

 

100 u.

 

100 u.

 

100 u.

 NEGRO
BLACK

NATURAL
NATURAL

VERDE
GREEN

ROJO
RED

AMARILLO
YELLOW

Ancho
Width

L
mm.

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

2,5
100 1045.16 1045.35 1045.60 1045.64 1045.68
160 1045.13 1045.36
200 914.29 1045.37

3,6
140 1045.17 1045.38 1045.61 1045.65 1045.69
200 1045.14 1045.29
300 1045.18 1045.39
370 1045.28 1045.40

4,8

160 1045.30 1045.41
200 1045.9 1045.42 1045.62 1045.66 1045.70
250 1045.31 1045.43
290 1045.15 1045.44 1045.63 1045.67 1045.71
370 1045.5 1045.45
430 1045.32 1045.46

7,6 370 914.36 1045.50
540 914.37 1045.51

Ancho
Width

L
mm.

 

50 u.

 

50 u.

8,8 770 914.72 1045.52

12,5
720 1045.33 1045.53
850 914.190 1045.54

1.000 914.83 1045.55

BRIDAS  Abrazaderas dentadas de nilón
Nylon cable ties

BRIDAS  Abrazaderas reutilizable
Reusable cable ties

L

A

 

100 u.

 

100 u.

 

100 u.

 NEGRO
BLACK

NATURAL
NATURAL

VERDE
GREEN

Ancho
Width

L
mm.

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

6 320 454.238 454.239 454.240

 

20 unid.

 

20 unid.

 NEGRO
BLACK

NATURAL
NATURAL

Ancho
Width

L
mm.

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

2,5
100 1045.100 1045.110
160 1045.101 1045.111
200 1045.102 1045.112

3,6 140 1045.103 1045.113
300 1045.104 1045.114

4,8
160 1045.105 1045.115
200 1045.106 1045.116
290 1045.107 1045.117
370 1045.108 1045.118

TACO BRIDAS  Tacos abrazaderas dentadas de nilón
Nylon Thread dowels

 

100 u.

 

100 u.

 

4 u.

 

4 u.

 NEGRO
BLACK

NATURAL
NATURAL

 NEGRO
BLACK

NATURAL
NATURAL

Ancho
Width

L
mm.

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

Ø8 35 914.73 1045.56 1045.119 1045.120
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Carro almacén pala larga con rueda maciza
Warehouse trolley

Carro almacén pala larga con rueda impinchable
Warehouse trolley

Carro almacén con rueda impinchable
Warehouse trolley

Carro almacén pala larga con rueda neumática
Warehouse trolley

Código
Code

Carga
Burden

Medida
Extent

680.31 200Kg. 1.050x215x450 1

Código
Code

Carga
Burden

Medida
Extent

1114.14 350Kg. 1.050x240x500 1

Código
Code

Carga
Burden

Medida
Extent

1114.102 200Kg. 1.400x300x300 1

Código
Code

Carga
Burden

Medida
Extent

680.38 300Kg. 1.050x215x450 1
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Transpaleta hidraulica pala normal
Hydraulic pallet truck with normal pale

Transpaleta hidraulica pala corta
Hydraulic pallet truck with small pale

Transpaleta hidráulica tijera manual
Hydraulic pallet truck

Transpaleta hidraulica pala larga
Hydraulic pallet truck with longer pale

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Capacidad máxima 2.000kg.
• Peso 66kg.
• Rodillos Ø80mm. / 4 unidades.
• Ruedas Ø180mm. / 2 unidades.
• Válvula de seguridad por sobrecarga.
• Sistema de descenso controlado.
• Pistón cromado.
• NORMATIVAS CE / GS / TÜV.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Capacidad de carga 1.500kg.
• Longitud de horquilla 1.100.
• Rueda de horquilla poliuretano Ø80x50mm.
• Rueda de timón poliuretano Ø150x40mm.
• Peso 110kg.

Código
Code

Carga
Loading capacity

Medidas palas
Blade measure

663.4 2.000Kg. 540x2.000 1
663.3 2.000Kg. 540x1.500 1

Código
Code

Carga
Loading capacity

Medidas palas
Blade measure

663.22 1.500Kg. 520x1.150 1

Código
Code

Carga
Loading capacity

Medidas palas
Blade measure

663.3 2.500Kg. 540x1.150 1

Código
Code

Carga
Loading capacity

Medidas palas
Blade measure

663.20 2.000Kg. 540x800 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Ruedas PU.
• Capacidad máxima 2.500kg.
• Peso 72kg.
• Rodillos Ø80mm. / 4 unidades.
• Ruedas Ø200mm. / 2 unidades.
• Válvula de seguridad por sobrecarga.
• Sistema de descenso controlado.
• Pistón cromado.
• NORMATIVAS CE / GS / TÜV.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Capacidad máxima 2.000kg.
• Peso 122kg.
• Rodillos Ø80mm. / 4 unidades.
• Ruedas Ø180mm. / 2 unidades.
• Válvula de seguridad por sobrecarga.
• Sistema de descenso controlado.
• Pistón cromado.
• NORMATIVAS CE / GS / TÜV.
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Transpaleta bateria AYERBE ELEQTRA
Handling electric pallet truck

Transpaleta báscula digital TCAMEL
Handling pallet truck with scale

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Propulsión eléctrica.
• Capacidad máxima 1.500kg.
• Altura de elevación 115mm.
• Velocidad desplazamiento con/sin carga 4,6km/h / 4,8km/h.
• Freno electromecánico
• Ruedas poliuretano (PU).
• Motor tracción 0,65Kw.
• Batería de Litio 24V. / 20 Ah.
• Peso de la batería 4,5kg.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Capacidad máxima 2.000kg.
• Unidades de pesada g(Kg), lb, oz.
• Cantidades cuentapiezas 10, 25, 50, 100.
• Material del indicador ABS.
• Display LCD retroiluminado.
• Segmentos 6 digitos.
• Conectividad RS232-C, Salida 3 relés (opc.) wifi (opc.).
• Protección estanqueidad IP-65.
• Alimentación 230V/50Hz (Euro) 11V AC.
• Duración de la batería 30/60 horas.
• Peso total 110kg.

Código
Code

Carga
Burden

Medidas palas
Blade measurements

663.18 1.500Kg. 540x1.150 1

Código
Code

Carga
Burden

Medidas palas
Blade measurements

663.13 2.000Kg. 540x2.000 1

Ficha técnica
Data sheet

Ficha técnica
Data sheet
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NHV-30  Báscula digital cuenta piezas de precisión
Digital scale counts precision pieces

Contador preciso de piezas. Rápido y estable. Resolución 30.000 puntos. Función checking 
HI-LO-GO (alto-bajo-OK). Conteo por muestras o promedio. A la corriente y batería recargable 
con indicador luminoso. Acumulación de memorias. 1g. de precisión, plato de acero 
inoxidable 260x200mm.

COBOS  Báscula digital de precisión industrial
Industrial Precision Digital Scale

Código
Code

Capacidad
Ability

Resolución
Resolution

Medidas
Measures

306.2 30Kg. 5g. 400x300 1
306.1 60Kg. 10g. 400x300 1
306.7 300Kg. 50g. 650x500 1

Código
Code

Capacidad máxima
Maximum capacity

306.6 30kg 1
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GAVETAS  Gavetas apilables
Plastic storage

MODELO
MODEL 51 52 53 54 55

CÓDIGO/CODE
azul/blue 639.100 639.101 639.102 639.103 639.118

CÓDIGO/CODE
transparente/transparent 639.51 639.52 639.53 639.54 639.55

Medidas
Measures 170x100x80mm. 236x160x130mm. 336x160x130mm. 336x216x155mm. 336x216x200mm.

Capacidad de litros
Liter capacity 0,8 3,2 4,8 7,7 10,1

24 15 10 12 10

MODELO
MODEL 56 58 59 60 5040

CÓDIGO/CODE
azul/blue 639.116 639.117 639.108 639.109 639.9

CÓDIGO/CODE
transparente/transparent 639.56 639.133 639.59 639.60 639.10

Medidas
Measures 420x270x175mm. 500x303x200mm. 500x303x300mm. 600x400x300mm. 395X500X320

Capacidad de litros
Liter capacity 13,9 22,2 34 51,3 50

8 12 6 6 7
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TAYG  Contenedor de residuos con pedal  100 litros
Waste container

TAYG  Contenedor de residuos con pedal 120 litros
Waste container

Código
Code

Litros
Liter

Color tapa
Lid color Material Acabado

Finished

639.132 100 azul
blue

plástico
plastic

negro
black 1

639.134 100 verde
green

plástico
plastic

negro
black 1

639.135 100 gris
grey

plástico
plastic

negro
black 1

639.136 100 amarillo
yellow

plástico
plastic

negro
black 1

639.142 100 rojo
red

plástico
plastic

negro
black 1

Código
Code

Litros
Liter

Color tapa
Lid color Material Acabado

Finished

639.153 120 azul
blue

plástico
plastic

negro
black 1

639.154 120 verde
green

plástico
plastic

negro
black 1

639.155 120 gris
grey

plástico
plastic

negro
black 1

639.156 120 amarillo
yellow

plástico
plastic

negro
black 1

639.157 120 rojo
red

plástico
plastic

negro
black 1
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SPRAYS DE PINTURA COLORES RAL ACRÍLICOS BRILLO/ ACRYLIC PAINTING SPRAY

RAL 1001
BEIGE
400ml.
Código: 499.144

RAL 2004
NARANJA
400ml.
Código: 499.108

RAL 4003
VIOLETA
400ml.
Código: 499.114

RAL 1015
MARFIL CLARO
400ml.
Código: 499.181

RAL 3002
ROJO CARMÍN
400ml.
Código: 499.110

RAL 5007
AZUL BRILLANTE
400ml.
Código: 499.210

RAL 1028
AMARILLO MELÓN
400ml.
Código: 499.107

RAL 3012
ROJO BEIGE
400ml.
Código: 499.154

RAL 5015
AZUL CELESTE
400ml.
Código: 499.123

RAL 1003
AMARILLO SEÑAL
400ml.
Código: 499.104

RAL 4005
LILA AZULADO
400ml.
Código: 499.158

RAL 1016
AMARILLO AZUFRE
400ml.
Código: 499.204

RAL 3003
ROJO RUBÍ
400ml.
Código: 499.111

RAL 5009
AZUL AZUR
400ml.
Código: 499.160

RAL 1037
AMARILLO SOL
400ml.
Código: 499.205

RAL 3013
ROJO TOMATE
400ml.
Código: 499.209

RAL 5017
AZUL TRÁFICO
400ml.
Código: 499.124

RAL 1004
AMARILLO ORO
400ml.
Código: 499.145

RAL 2009
NARANJA TRÁFICO
400ml.
Código: 499.206

RAL 4006
PÚRPURA TRÁFICO
400ml.
Código: 499.159

RAL 1018
AMARILLO ZINC
400ml.
Código: 499.147

RAL 3004
ROJO PÚRPURA
400ml.
Código: 499.207

RAL 5010
AZUL GENCIANA
400ml.
Código: 499.119

RAL 2000 
AMARILLO ANARANJADO
400ml.
Código: 499.186

RAL 3015
ROSA CLARO
400ml.
Código: 499.155

RAL 5018
AZUL TURQUESA
400ml.
Código: 499.161

RAL 1007
AMARILLO CROMO
400ml.
Código: 499.146

RAL 2011
NARANJA CLARO
400ml.
Código: 499.151

RAL 5002
AZUL ULTRAMAR
400ml.
Código: 499.116

RAL 1021
AMARILLO CADMIO
400ml.
Código: 499.105

RAL 3005
ROJO VINO
400ml.
Código: 499.112

RAL 5011
AZUL ACERO
400ml.
Código: 499.120

RAL 2001 
ROJO ANARANJADO
400ml.
Código: 499.187

RAL 3016
ROJO CORAL
400ml.
Código: 499.156

RAL 5019
AZUL CAPRI
400ml.
Código: 499.211

RAL 1013
BLANCO PERLA
400ml.
Código: 499.103

RAL 3000
ROJO FUEGO
400ml.
Código: 499.109

RAL 5003
AZUL ZAFIRO
400ml.
Código: 499.117

RAL 1023
AMARILLO TRÁFICO
400ml.
Código: 499.106

RAL 3007
ROJO NEGRUZCO
400ml.
Código: 499.208

RAL 5012
AZUL LUMINOSO
400ml.
Código: 499.121

RAL 2002
NARANJA SANGRE
400ml.
Código: 499.149

RAL 3017
ROJO ROSADO
400ml.
Código: 499.157

RAL 5020
AZUL OCEANO
400ml.
Código: 499.188

RAL 1014
MARFIL
400ml.
Código: 499.203

RAL 3001
ROJO SEÑAL
400ml.
Código: 499.152

RAL 5005
AZUL SEÑAL
400ml.
Código: 499.118

RAL 1027
AMARILLO CURRY
400ml.
Código: 499.148

RAL 3009
ROJO ÓXIDO
400ml.
Código: 499.153

RAL 5013
AZUL COBALTO
400ml.
Código: 499.122

RAL 2003
NARANJA PASTEL
400ml.
Código: 499.150

RAL 3020
ROJO TRÁFICO
400ml.
Código: 499.113

RAL 5021
AZUL AGUA
400ml.
Código: 499.212

RAL 5022
AZUL NOCHE
400ml.
Código: 499.162
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SPRAYS DE PINTURA COLORES RAL ACRÍLICOS BRILLO/ ACRYLIC PAINTING SPRAY

RAL 7011
GRIS HIERRO
400ml.
Código: 499.219

RAL 8004
MARRÓN COBRE
400ml.
Código: 499.175

RAL 6016
VERDE TURQUESA
400ml.
Código: 499.214

RAL 7031
GRIS AZULADO
400ml.
Código: 499.170

RAL 8016
MARRÓN CAOBA
400ml.
Código: 499.178

RAL 7042
GRIS TRÁFICO
400ml.
Código: 499.184

RAL 9001
BLANCO CREMA
400ml.
Código: 499.182

RAL 6000
VERDE PATINA
400ml.
Código: 499.213

RAL 7015
GRIS PIZARRA
400ml.
Código: 499.220

RAL 8007
MARRÓN PARDO
400ml.
Código: 499.191

RAL 6018
VERDE AMARILLENTO
400ml.
Código: 499.129

RAL 7032
GRIS GUIJARRO
400ml.
Código: 499.133

RAL 8017
MARRÓN CHOCOLATE
400ml.
Código: 499.139

RAL 6029
VERDE MENTA
400ml.
Código: 499.130

RAL 7044
GRIS SEDA
400ml.
Código: 499.137

RAL 9002
BLANCO GRISÁCEO
400ml.
Código: 499.140

RAL 6001
VERDE ESMERALDA
400ml.
Código: 499.125

RAL 7016
GRIS ANTRACITA
400ml.
Código: 499.132

RAL 8008
MARRÓN OLIVA
400ml.
Código: 499.176

RAL 6019
VERDE BLANCO
400ml.
Código: 499.215

RAL 7035
GRIS CLARO
400ml.
Código: 499.134

RAL 8019
MARRÓN GRISÁCEO
400ml.
Código: 499.179

RAL 7000
GRIS ARDILLA
400ml.
Código: 499.165

RAL 7048
GRIS MUSGO
400ml.
Código: 499.221

RAL 9003
BLANCO SEÑAL
400ml.
Código: 499.143

RAL 6002
VERDE PRIMAVERA
400ml.
Código: 499.163

RAL 7021
GRIS NEGRUZCO
400ml.
Código: 499.167

RAL 8011
PARDO NUEZ
400ml.
Código: 499.138

RAL 6024
VERDE TRÁFICO
400ml.
Código: 499.216

RAL 8022
MARRÓN NEGRUZO
400ml.
Código: 499.224

RAL 7001
GRIS PLATA
400ml.
Código: 499.131

RAL 8000
MARRÓN PARDO
400ml.
Código: 499.173

RAL 9005
NEGRO BRILLO
400ml.
Código: 499.200

RAL 6009
VERDE ABETO
400ml.
Código: 499.127

RAL 6010
VERDE HIERBA
400ml.
Código: 499.189

RAL 6005
VERDE MUSGO
400ml.
Código: 499.126

RAL 7024
GRIS GRAFITO
400ml.
Código: 499.168

RAL 8012
MARRÓN ROJO
400ml.
Código: 499.223

RAL 6026
VERDE OPAL
400ml.
Código: 499.217

RAL 8023
MARRÓN NARANJA
400ml.
Código: 499.225

RAL 7004
GRIS SEÑAL
400ml.
Código: 499.166

RAL 8002
MARRÓN SEÑAL
400ml.
Código: 499.222

RAL 9005
NEGRO SATINADO
400ml.
Código: 499.202

RAL 6011
VERDE RESEDA
400ml.
Código: 499.128

RAL 7030
GRIS PIEDRA
400ml.
Código: 499.169

RAL 6027
VERDE CLARO
400ml.
Código: 499.190

RAL 7010
GRIS LONA
400ml.
Código: 499.218

RAL 7037
GRIS PÓLVORA
400ml.
Código: 499.171

RAL 7038
GRIS ÁGATA
400ml.
Código: 499.135

RAL 7039
GRIS QUARZO
400ml.
Código: 499.172

RAL 7040
GRIS VENTANA
400ml.
Código: 499.136

RAL 8003
MARRÓN FANGO
400ml.
Código: 499.174

RAL 8014
MARRÓN SEPIA
400ml.
Código: 499.177

RAL 8025
PARDO PÁLIDO
400ml.
Código: 499.180
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SPRAYS DE PINTURA COLORES RAL ACRÍLICOS BRILLO/ ACRYLIC PAINTING SPRAY

RAL 9007
ALUMINIO GRIS
400ml.
Código: 499.142

FLUORESCENTE
NARANJA
500ml.
Código: 276.49
200ml.
Código: 499.59

FLUORESCENTE
ROJO
500ml.
Código: 276.50
200ml.
Código: 499.16

BARNIZ
TRANSPARENTE BRILLO
400ml.
Código: 499.226

RAL 9010
BLANCO BRILLO
400ml.
Código: 499.100

BARNIZ
TRANSPARENTE MATE
400ml.
Código: 499.227

RAL 9010
BLANCO SATINADO
400ml.
Código: 499.102

FLUORESCENTE
AMARILLO
500ml.
Código: 276.51
200ml.
Código: 499.15

BARNIZ
TRANSPARENTE SATIN
400ml.
Código: 499.228

RAL 9011
NEGRO GRAFITO
400ml.
Código: 499.199

FLUORESCENTE
FUCSIA
500ml.
Código: 276.46

RAL 9016
BLANCO TRÁFICO  
400ml.
Código: 499.183

FLUORESCENTE
VERDE
500ml.
Código: 276.47
200ml.
Código: 499.20

FLUORESCENTE
AZUL
500ml.
Código: 276.48
200ml.
Código: 499.29

SPRAYS DE PINTURA FLUORESCENTE SINTÉTICO/ SYNTHETIC FLUORESCENTPAINTING SPRAY

SPRAYS DE PINTURA BARNIZ ACRÍLICO/ ACRYLIC VARNISH PAINTING SPRAY

RAL 9006
ALUMINIO
400ml.
Código: 499.141

SPRAYS DE PINTURA COLORES RAL ACRÍLICOS MATE/ ACRYLIC MATE PAINTING SPRAY

RAL 6003
VERDE MILITAR
400ml.
Código: 499.164

RAL 1002
AMARILLO ARENA
400ml.
Código: 499.241

RAL 6005
VERDE MUSGO
400ml.
Código: 499.235

RAL 7021
GRIS NEGRUZCO
400ml.
Código: 499.239

RAL 1003
AMARILLO SEÑAL
400ml.
Código: 499.229

RAL 6021
VERDE PALIDO
400ml.
Código: 499.236

RAL 7047
GRIS TELE
400ml.
Código: 499.243

RAL 3000
ROJO FUEGO
400ml.
Código: 499.230

RAL 7001
GRIS PLATA
400ml.
Código: 499.237

RAL 8017
MARRON CHOCOLATE
400ml.
Código: 499.240

RAL 5010
AZUL GENCIANA
400ml.
Código: 499.232

RAL 5015
AZUL CELESTE
400ml.
Código: 499.233

RAL 3020
ROJO TRAFICO
400ml.
Código: 499.231

RAL 7008
GRIS CAQUI
400ml.
Código: 499.242

RAL 9005
NEGRO MATE
400ml.
Código: 499.201

RAL 6002
VERDE PRIMAVERA
400ml.
Código: 499.234

RAL 7011
GRIS HIERRO
400ml.
Código: 499.238

RAL 9010
BLANCO MATE 
400ml.
Código: 499.101
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SPRAYS DE PINTURA ANTICALÓRICA SINTÉTICA/ SYNTHETIC ANTI-CALORIC ACRYLIC PAINTING SPRAY

ANTICALÓRICA
NEGRO
200ml.
Código: 499.18

ANTICALÓRICA
PLATA
200ml.
Código: 499.19

ANTICALÓRICA
BLANCA
200ml.
Código: 499.66

SPRAYS DE PINTURA METALIZADA SINTÉTICA/ SYNTHETIC METALLIC PAINTING SPRAY

SPRAYS DE PINTURA BARNIZ SINTÉTICO/ SYNTHETIC VARNISH PAINTING SPRAY

SPRAYS DE ESMALTE SINTÉTICO/ SYNTHETIC ENAMEL PAINTING SPRAY

PINTURA
NEGRO MATE
400ml.
Código: 499.46
200ml.
Código: 499.2

PINTURA
PLATA BRILLO
200ml.
Código: 499.39

PINTURA
NEGRO BRILLO
400ml.
Código: 499.23
200ml.
Código: 499.3

PINTURA
ORO BRILLO
200ml.
Código: 499.67

BARNIZ BRILLO
INCOLORO
400ml.
Código: 499.35
200ml.
Código: 499.17

PINTURA
ALUMINIO PLATA
200ml.
Código: 499.28

PINTURA
METALIZADO PLATA ESTELA
400ml.
Código: 499.45
200ml.
Código: 499.13

PINTURA
BLANCO MATE
200ml.
Código: 499.70

PINTURA
ALUMINIO BRONCE
200ml.
Código: 499.26

PINTURA
METALIZADO ORO
200ml.
Código: 499.14

PINTURA
METALIZADO COBRE
200ml.
Código: 499.27

SPRAY IMPRIMACIÓN
SPRAY PRIMER

IMPRIMACIÓN
GRIS
200ml.
Código: 499.71

PINTURA
BLANCO BRILLO
400ml.
Código: 499.24
200ml.
Código: 499.1




